АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕРЕЗНИКИ

на основании решений заседаний комиссии по продаже земельных участков и прав их аренды от 19 июля 2010 года
сообщает 

о проведении торгов по продаже права аренды земельных участков

Для продажи на торгах предлагаются следующие лоты:
Лот № 1. Право аренды земельного участка площадью 974 кв.м для строительства индивидуального жилого дома по ул. Легинская, 38. Срок аренды – четыре года.

Дополнительное условие торгов: победитель торгов принимает на себя все риски по получению разрешения на застройку мест залегания полезных ископаемых в уполномоченных органах. 

Начальный базовый годовой размер арендной платы за землю –  10 000 рублей.

Сумма задатка: 20 % от начального базового годового размера арендной платы за землю (2 000 руб.).

Лот № 2. Право заключения договора аренды земельного участка, расположенного северо-западнее дома № 11 по ул. Аксакова, г. Березники,  с кадастровым номером 59:03:0300002:14, площадью 10 300 кв.м для комплексного освоения в целях жилищного строительства. Срок аренды – пять лет.

Цена выкупа земельных участков после утверждения в установленном порядке документации по планировке территории и государственного кадастрового учета земельных участков, предназначенных для жилищного и иного строительства в соответствии с видами разрешенного использования составляет:

под домами многоэтажной и повышенной этажности застройки  - 11,59 руб. за кв.м,

под домами индивидуальной жилой застройки  - 3,68 руб. за кв. м,

земли дачных, садовых участков, садоводческих объединений граждан – 1,77 руб. за кв.м,

под  гаражами и автостоянками – 178,50 руб. за кв. м,

под объектами торговли, общественного питания, бытового обслуживания, автозаправочными и газонаполнительными станциями, предприятиями автосервиса – 204,74 руб. за кв. м,

под объектами здравоохранения и социального обеспечения, физической культуры и спорта, культуры и искусства, религиозными объектами, учреждениями и организациями народного образования – 168,95 руб. за кв.м,

под промышленными объектами, объектами коммунального хозяйства, объектами материально-технического, продовольственного снабжения, сбыта и заготовок, по объектами транспорта (за исключением земельных участков под автозаправочными и газонаполнительными станциями, предприятиями автосервиса, гаражей и автостоянок), под объектами связи  -  51,40 руб. за кв.м,

под административно – управленческими и общественными объектами и земли предприятий, организаций, учреждений финансирования, кредитования, страхования и пенсионного обеспечения – 204,07 руб. за кв. м,

под военными объектами – 50,61 руб. за кв.м,

под зданиями (строениями) рекреации  - 16,90 руб. за кв.м,

земли под сельскохозяйственными зданиями (строениями) – 2,37 руб. за кв.м,

земли под лесами в поселениях ( в том числе городскими лесами), под древесно – кустарниковой растительностью, не входящей в лесной фонд( в том числе лесопарками, парками, скверами, бульварами) – 7,26 руб. за кв. м,

земли под обособленными водными объектами, находящиеся в муниципальной собственности – 8,36 руб. за кв.м,

прочие земли населенных пунктов – 15,60 руб. за кв.м.
- Начальная цена права на заключение договора аренды земельного участка для комплексного освоения в целях жилищного строительства – 7 804 683 руб. Цена предмета аукциона не включается в размер арендной платы по договору аренды;

- Годовой размер арендной платы – 12 669 руб. (1,23 руб./кв.м);

- Сумма задатка – 20 % от начального размера платежа за право на заключение договора аренды земельного участка  1 560 936,60 руб.
Сроки освоения и способы обеспечения обязательств:

- Максимальный срок подготовки проекта планировки территории и проекта межевания территории в границах земельного участка, предназначенного для его комплексного освоения в целях жилищного строительства – 31.08.2011г. 

- Максимальный срок выполнения работ по обустройству территории посредством строительства объектов инженерной инфраструктуры, подлежащих передаче в муниципальную собственность, - пять лет с момента заключения договора аренды земельного участка, предназначенного для его комплексного освоения в целях жилищного строительства;

- объекты инженерной инфраструктуры, возведенные на земельных участках общего пользования по результатам межевания территории, подлежат безвозмездной передаче в муниципальную собственность Березниковского городского округа не позднее, чем в течение шести месяцев с момента окончания действия договора аренды  земельного участка, предназначенного для его комплексного освоения в целях жилищного строительства;

- максимальный срок осуществления жилищного строительства – пять лет с момента заключения договора аренды земельного участка;

Размер штрафных санкций при невыполнении обязательств по комплексному освоению земельного участка в установленный срок – 1/300 от ставки рефинансирования, установленной Центральным Банком РФ на момент невыполнения обязательств.

Арендатор земельного участка после утверждения в установленном порядке документации по застройке территории, строительства объектов инженерной инфраструктуры в соответствии с видами разрешенного использования имеет право приобрести указанные земельные участки в собственность или в аренду в порядке, установленном законодательством.

Арендатор может передать права аренды на земельные участки, образованные в результате выполнения работ по межеванию, третьим лицам исключительно с согласия арендодателя.
Дополнительное условие торгов: победитель торгов принимает на себя все риски по получению разрешения на застройку мест залегания полезных ископаемых в уполномоченных органах. 

Лот № 3. 1. Право аренды земельного участка с кадастровым номером 59:03:0200001:44 площадью 630 кв.м для использования в соответствии с видами разрешенного использования для зоны лесопарков, городских лесов (Р-3) в районе лодочной базы «Титан». Срок аренды – пять лет.
Дополнительные условия торгов для победителя торгов: 

1. победитель торгов принимает на себя все риски по получению разрешения на застройку мест залегания полезных ископаемых в уполномоченных органах. 

2. совместно с региональным органом охраны объектов культурного наследия провести визуальное натурное обследование памятника археологии «Ленва 1, поселение» на предмет уточнения границ разрушений памятника.

3. по результатам обследования памятника археологии «Ленва 1, поселение» в проектной документации по размещению объекта капитального строительства в обязательном разделе об обеспечении сохранности объектов культурного наследия указать объем и условия проведения мероприятий по обеспечению сохранности участка памятника археологии «Ленва 1, поселение»

4. согласовать проект размещения объекта капитального строительства с региональным органом охраны объектов культурного наследия.

Начальный базовый годовой размер арендной платы за землю –  100 000 рублей.

Сумма задатка: 20 % от начального базового размера арендной платы за землю (20 000 руб.).

Определить для лотов:

- Форму проведения торгов – 

аукцион - открытый по составу участников и открытый по форме подачи предложений по базовому годовому размеру арендной платы (для лота № 1).

аукцион, открытый по составу участников и открытый по форме подачи предложений по цене (для лота № 2),

аукцион - открытый по составу участников, закрытый по форме подачи предложений по базовому годовому размеру арендной платы (для лота № 3)

- Дата и время начала приема заявок: 26 июля 2010 года с 8-30.

- Срок приема заявок и прилагаемых к ним документов: до 12-00 часов 20 августа 2010 года.

- Срок приема предложений по базовому годовому размеру арендной платы за землю (для лотов № 3, 4): до 12-00 часов 23 августа 2010 года. 

- Адрес места приема заявок: г. Березники, ул. О. Кошевого, 9а, каб. № 4.

- Контактный телефон: т. 25-56-19

-  Дата принятия решения об отказе в проведении торгов (для лотов № 1, 2): до 06 августа 2010 года.

-  Дата принятия решения об отказе в проведении торгов (для лота № 3): до 18 августа 2010 года.

- Дата определения участников торгов, подведения итогов торгов: 23 августа 2010 года в 14-00. 

- Место определения участников торгов и подведение итогов торгов: г.Березники, Советская пл.,1, каб. 37  

-  Срок заключения договора:  не позднее 5 дней с момента подписания протокола о результатах торгов.

Проект договора аренды (купли-продажи) земельного участка заявители могут получить в комитете регулирования земельных отношений администрации города Березники (ул. Олега Кошевого, 9а) в рабочие дни с понедельника по четверг с 8-30 до 17-30, в пятницу с 8-30 до 16-30, обеденный перерыв с 12-00 до 13-00.

Документы, прилагаемые к заявке:

1. Нотариально заверенные копии учредительных документов, свидетельства о государственной регистрации юридического лица, о постановке на учет в налоговом органе (для предпринимателей, осуществляющих деятельность без образования юридического лица – нотариально заверенные копии паспорта, свидетельств о регистрации индивидуального предпринимателя и о постановке на учет в налоговом органе, для физических лиц - нотариально заверенные копии паспорта, свидетельство о постановке на учет в налоговом органе).

2. Нотариально заверенное согласие супруга на заключение сделки (для физических лиц).

3. Платежный документ о внесении задатка.

4. Предлагаемый базовый годовой размер арендной платы (для лота № 3).

Задаток, перечисленный победителем торгов, засчитывается в счет расчетов по арендной плате за землю (цене). Задаток участников торгов, не выигравших торги, возвращается на расчетный счет участников на основании заявления на возврат денег в управление по распоряжению муниципальной собственностью (К. Маркса, 50).

Реквизиты для перечисления  задатка:

Расчетный счет получателя: 40101810700000010003

Банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Пермской области, г. Пермь

БИК 045773001

Получатель:

ИНН 5911000188/ КПП 591101001 

УФК по Пермской области (Управление по распоряжению муниципальной собственностью администрации г. Березники)

ОКАТО 57408000000

КБК 92811105010040000120 – Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков

Установить для лотов № 1, 3 «шаг аукциона» в размере 5 % от начального годового базового размера арендной платы за землю.

Особым условием для победителя торгов по лотам № 1, 3 установить: 

- 100 % оплату предложенного годового базового размера арендной платы за землю в течение 5 дней после подписания итогового протокола заседания комиссии по продаже земельных участков (прав их аренды);

- подписание итогового протокола о результатах торгов в день подведения итогов торгов. 

Критерием выявления победителя по лотам № 1, 3 установлен наибольший предложенный годовой базовый размер арендной платы за землю.
Особо установлено, что предложенный годовой базовый размер арендной платы за земельный участок может  быть увеличен на основании Федерального Закона, решения Правительства РФ, решения субъекта Федерации  об индексации  ставок арендной платы за землю, но не чаще одного раза в год.
Установить для лота № 2 «шаг аукциона» в размере 5 % от начальной цены права заключения договора аренды земельного участка.

Особым условием для победителей торгов по лоту № 2 установить: 

- 100 % оплату предложенной цены права заключения договора аренды в течение 5 дней после подписания итогового протокола заседания комиссии по продаже земельных участков (прав их аренды);

- подписание итогового протокола о результатах торгов в день подведения итогов торгов. 

Критерием выявления победителя для лота № 2 установлена наибольшая предложенная цена права заключения договора аренды.
Особо установлено, что годовой размер арендной платы за земельный участок может  быть увеличен на основании Федерального Закона, решения Правительства РФ, решения субъекта Федерации об индексации  ставок арендной платы за землю, но не чаще одного раза в год.
