АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕРЕЗНИКИ

на основании решений заседаний комиссии по продаже земельных участков и прав их аренды от 05 июля 2010 года
сообщает 

о проведении торгов по продаже права аренды земельных участков

Для продажи на торгах предлагаются следующие лоты:
Лот № 1. Право аренды земельного участка с кадастровым номером 59:03:0900002:145 площадью 1050 кв.м для строительства индивидуального жилого дома по ул. Профсоюзная, 81. Срок аренды – четыре года.

Дополнительное условие торгов: победитель торгов принимает на себя все риски по получению разрешения на застройку мест залегания полезных ископаемых в уполномоченных органах. 

Начальный базовый годовой размер арендной платы за землю –  10 000 рублей.

Сумма задатка: 20% от начального базового годового размера арендной платы за землю (2 000 руб.).

Лот № 2. Право аренды земельного участка с кадастровым номером 59:03:0600004:144 площадью 1161 кв.м для строительства индивидуального жилого дома по пер. Орлинский, 13. Срок аренды – четыре года.

Дополнительное условие торгов: победитель торгов принимает на себя все риски по получению разрешения на застройку мест залегания полезных ископаемых в уполномоченных органах. 

Начальный базовый годовой размер арендной платы за землю –  10 000 рублей.

Сумма задатка: 20% от начального базового годового размера арендной платы за землю (2 000 руб.).

Лот № 3. Право аренды земельного участка с кадастровым номером 59:03:0700001:86 площадью 44000 кв.м для размещения объекта временного использования - площадки для выгула сельскохозяйственных животных без возведения объектов капитального строительства в районе Суханово. Срок аренды – 5 лет.

Начальный базовый годовой размер арендной платы за землю – 50 000 рублей.

Сумма задатка: 20% от начального базового годового размера арендной платы за землю (10 000 руб.).

Лот № 4. Право аренды земельного участка с кадастровым номером 59:03:0300004:173 площадью 6383 кв.м по ул. Карла Маркса, 103 для проектно-изыскательских работ и строительства в соответствии с основными видами разрешенного использования для зоны производственно-коммунальных объектов IV класса (П-4). Срок аренды – пять лет, в том числе один год – для проектно-изыскательских работ, четыре года – для строительства.

Дополнительное условие торгов: Победитель торгов принимает на себя все риски по получению разрешения на застройку мест залегания полезных ископаемых в уполномоченных органах. 

Дополнительное условие торгов: на части земельного участка общей площадью 596 кв.м установлен публичный сервитут для использования земельного участка в целях ремонта коммунальных, инженерных, электрических и других линий и сетей.

Начальный базовый годовой размер арендной платы за землю –  500 000 рублей.

Сумма задатка: 20% от начального базового годового размера арендной платы за землю (100 000 руб.).

Лот № 5. Право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 59:03:0400119:11 площадью 745 кв.м для проектно-изыскательских работ, размещения и эксплуатации объекта временного использования – автостоянки в районе жилого дома № 28 по ул. Карла Маркса. Срок аренды – пять лет.

Дополнительные условия для победителя торгов: 

1. на часть земельного участка площадью 112 кв.м установлен публичный сервитут для использования земельного участка в целях ремонта коммунальных, инженерных, электрических и других линий и сетей.

2. победителю торгов после заключения договора аренды земельного участка обратиться в управление архитектуры и градостроительства администрации города Березники для получения исходной информации для разработки рабочего проекта;

3. победителю предусмотреть покрытие автостоянки железобетонными плитами;

4. в установленном порядке возместить ущерб от вырубки зеленых насаждений;

5. предусмотреть меры по обеспечению беспрепятственного доступа к автостоянке маломобильных групп населения и выделить для них 10 % машиномест.

Начальная цена права заключения договора аренды – 100 000 рублей.

Сумма задатка: 20 % от начальной цены права заключения договора аренды земельного участка (20 000 руб.). 

Годовой размер арендной платы – 169 390,65 руб. (227,37 руб./кв.м).

Цена предмета аукциона не включается в размер арендной платы по договору аренды.

Определить для лотов:

- Форму проведения торгов – 

аукцион - открытый по составу участников и открытый по форме подачи предложений по базовому годовому размеру арендной платы (для лотов № 1, 2).

аукцион - открытый по составу участников, закрытый по форме подачи предложений по базовому годовому размеру арендной платы (для лотов № 3, 4)

аукцион, открытый по составу участников и открытый по форме подачи предложений по цене (для лота № 5),

- Дата и время начала приема заявок: 12 июля 2010 года с 8-30.

- Срок приема заявок и прилагаемых к ним документов: до 12-00 часов 06 августа 2010 года.

- Срок приема предложений по базовому годовому размеру арендной платы за землю (для лотов № 3, 4): до 12-00 часов 09 августа 2010 года. 

- Адрес места приема заявок: г. Березники, ул. О. Кошевого, 9а, каб. № 4.

- Контактный телефон: т. 25-56-19

-  Дата принятия решения об отказе в проведении торгов (для лотов № 1, 2): до 23 июля 2010 года.

-  Дата принятия решения об отказе в проведении торгов (для лотов № 3, 4, 5): до 04 августа 2010 года.

- Дата определения участников торгов, подведения итогов торгов: 09 августа 2010 года в 14-00. 

- Место определения участников торгов и подведение итогов торгов: г.Березники, Советская пл.,1, каб. 37  

-  Срок заключения договора:  не позднее 5 дней с момента подписания протокола о результатах торгов.

Проект договора аренды (купли-продажи) земельного участка заявители могут получить в комитете регулирования земельных отношений администрации города Березники (ул. Олега Кошевого, 9а) в рабочие дни с понедельника по четверг с 8-30 до 17-30, в пятницу с 8-30 до 16-30, обеденный перерыв с 12-00 до 13-00.

Документы, прилагаемые к заявке:

1. Нотариально заверенные копии учредительных документов, свидетельства о государственной регистрации юридического лица, о постановке на учет в налоговом органе (для предпринимателей, осуществляющих деятельность без образования юридического лица – нотариально заверенные копии паспорта, свидетельств о регистрации индивидуального предпринимателя и о постановке на учет в налоговом органе, для физических лиц - нотариально заверенные копии паспорта, свидетельства о постановке на учет в налоговом органе).

2. Нотариально заверенное согласие супруга на заключение сделки (для физических лиц).

3. Платежный документ о внесении задатка.

4. Предлагаемый базовый годовой размер арендной платы (для лотов № 3, 4).

Задаток, перечисленный победителем торгов, засчитывается в счет расчетов по арендной плате за землю (цене). Задаток участников торгов, не выигравших торги, возвращается на расчетный счет участников на основании заявления на возврат денег в управление по распоряжению муниципальной собственностью (К. Маркса, 50).

Реквизиты для перечисления  задатка:

Расчетный счет получателя: 40101810700000010003

Банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Пермской области, г. Пермь

БИК 045773001

Получатель:

ИНН 5911000188/ КПП 591101001 

УФК по Пермской области (Управление по распоряжению муниципальной собственностью администрации г. Березники)

ОКАТО 57408000000

КБК 92811105010040000120 – Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков

Установить для лотов № 1 - 4 «шаг аукциона» в размере 5 % от начального годового базового размера арендной платы за землю.

Особым условием для победителя торгов по лотам № 1 - 4 установить: 

- 100 % оплату предложенного годового базового размера арендной платы за землю в течение 5 дней после подписания итогового протокола заседания комиссии по продаже земельных участков (прав их аренды);

- подписание итогового протокола о результатах торгов в день подведения итогов торгов. 

Критерием выявления победителя по лотам № 1 - 4 установлен наибольший предложенный годовой базовый размер арендной платы за землю.
Особо установлено, что предложенный годовой базовый размер арендной платы за земельный участок может  быть увеличен на основании Федерального Закона, решения Правительства РФ, решения субъекта Федерации  об индексации  ставок арендной платы за землю, но не чаще одного раза в год.
Установить для лота № 5 «шаг аукциона» в размере 5 % от начальной цены права заключения договора аренды земельного участка.

Особым условием для победителей торгов по лоту № 5 установить: 

- 100 % оплату предложенной цены права заключения договора аренды в течение 5 дней после подписания итогового протокола заседания комиссии по продаже земельных участков (прав их аренды);

- подписание итогового протокола о результатах торгов в день подведения итогов торгов. 

Критерием выявления победителя для лоту № 5 установлена наибольшая предложенная цена права заключения договора аренды.
Особо установлено, что годовой размер арендной платы за земельный участок может  быть увеличен на основании Федерального Закона, решения Правительства РФ, решения субъекта Федерации об индексации  ставок арендной платы за землю, но не чаще одного раза в год.
