Порядок лицензирования розничной продажи алкогольной продукции

	Лицензионные требования и условия
	Необходимые документы
	Нормативно-правовые документы

	- Соблюдение нормативных правовых актов РФ, Пермского края, Пермской области, Коми-Пермяцкого автономного округа, органов местного самоуправления муниципальных образований Пермского края в области розничной продажи алкогольной продукции, санитарно-эпидемилогических, гигиенических, противопожарных норм и правил;

- Наличие у лицензиата (за исключением организаций общественного питания) оплаченного уставного капитала в размере не менее 250 тыс. руб.;

- Наличие принадлежащих на праве собственности или ином законом основании зданий, строений, иных помещений, используемых для розничной продажи алкогольной продукции и отвечающих требованиям нормативных правовых актов;

- Осуществление деятельности с применением контрольно-кассовой техники, за исключением территорий, где в соответствии с законодательством допускается осуществление расчетов с населением без применения контрольно-кассовой техники;

-Своевременная и полная уплата налогов и других обязательных платежей;

- Получение алкогольной продукции только от организаций - производителей алкогольной продукции и организаций оптовой торговли, имеющих лицензии на закупку, хранение и поставки алкогольной продукции;

- Осуществление розничной продажи алкогольной продукции только при наличии: товарно-транспортной накладной, справки прилагаемой к грузовой таможенной декларации (для импортированной алкогольной продукции), справки, прилагаемой к товарно-транспортной накладной (для алкогольной продукции, производство которой осуществляется на территории РФ), сертификата соответствия;

- Наличие на каждом территориально обособленном торговом объекте копии лицензии с указанием места нахождения объекта;

- Наличие у лицензиата, осуществляющего в городах розничную продажу алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15% объема готовой продукции, стационарных торговых и складских помещений общей площадью не менее 50 квадратных метров, охранной сигнализации, сейфов для хранения документов и денег, контрольно-кассовой техники;

Недопущение розничной продажи алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15% объема готовой продукции на территориях, прилегающих к местам массового скопления граждан и местам нахождения источников повышенной опасности (вокзалы, аэропорты, объекты военного назначения).
	- Заявление о выдаче лицензии по форме согласно приложению 1 к настоящего Порядка;

- Копии учредительных документов, свидетельства о государственной регистрации соискателя лицензии в качестве юридического лица, свидетельства о постановке юридического лица на учет в налоговом органе;

- Справка банка, подтверждающая зачисление на расчетный счет денег в оплату уставного капитала соискателя лицензии, либо копия бухгалтерского баланса юридического лица на последнюю отчетную дату с отметкой о принятии налоговым органом, либо отчет об оценке независимым оценщиком неденежных вкладов в уставный капитал юридического лица с представлением заключения о проведенной оценке (за исключением организаций общественного питания);

- Характеристика территориально обособленного торгового объекта по форме согласно приложению 2к настоящему Порядку;

- копии документов, характеризующих торговые помещения или складские помещения по каждому территориальному обособленному торговому объекту, с приложением копии выписки из технического паспорта или проекта со схемой и экспликацией торговых и складских помещений, содержащей тип объекта (магазин, киоск, кафе), выданные органами местного самоуправления;

- Заключения специально уполномоченных государственных органов о соответствии торговых и складских помещений саниторно-эпидемиологическим, противопожарным нормам и требованиям;

- Заключение органов внутренних дел либо иных организаций, осуществляющих охранную деятельность, подтверждающее оснащенность помещений охранной сигнализацией;

- Копии свидетельства о праве собственности, договора аренды ил и иного документа, подтверждающего право пользования торговыми и складскими помещениями;

- Копию письма о включении юридического лица в Единый государственный регистр юридических лиц;

- Справка об отсутствии задолженности в бюджеты всех уровней и быть выдана не более чем за 60 дней до подачи заявления о выдаче лицензии;

- Копия документа об уплате сбора за выдачу лицензии.
	- Постановление Правительства Пермского края от 06.07.2007 №134-п «Об утверждении порядка лицензирования розничной продажи алкогольной продукции»;

- Постановление Правительства Пермского края от 09.03.2007 №22-п «О декларирования розничной продажи алкогольной продукции на территории Пермского края»;

- Постановление Правительства Пермского края от 07.11.2008 №607-п «О внесении изменений в Постановление Правительства Пермского края от 06.07.2007 «134-П «Об утверждении порядка лицензирования розничной продажи алкогольной продукции»;

- Закон Пермского края от 02.07.2008 №262-ПК «Об ограничении времени розничной продажи алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15% объема готовой продукции на территории Пермского края».


