Управление имущественных и земельных отношений администрации г. Березники сообщает об итогах продаже               муниципального имущества способом публичного предложения c использованием открытой формы подачи предложений,                               состоявшегося 16 января 2012 года в администрации муниципального образования «Города Березники».
Количество поданных заявок по лоту № 2 - 2.
Участниками торгов признаны:
1) Китова М.В.

2) Китов Е.С.

По результатам торгов – здание бытовки (лит. З), назначение: нежилое, общая площадь 27,1 кв.м., с земельным участком                  705 кв.м., по адресу: г. Березники, ул. Фрунзе, 16, продано по цене 158 920,00 рублей – Китову Е.С.

Количество поданных заявок по лоту № 4 - 3.
Участниками торгов признаны:
1) Китова М.В.

2) Китов Е.С.

3) Шаклеина С.А.

По результатам торгов – помещение, назначение: нежилое, (лит. А,А1), этаж 1, номер на поэтажном плане 1-22, общая площадь 270,4 кв.м., с земельным участком 1098 кв.м., по адресу: г. Березники, ул. Свердлова, д. 33а, пом. 1., продано по цене                        141 745,50 рублей – Китовой М.В.

По лотам № 1,3 – торги не состоялись в виду отсутствия заявок.
Управление имущественных и земельных отношений администрации г. Березники 
сообщает об итогах открытого аукциона по продаже муниципального имущества проведенного 16 января 2012 года                                                                                            в администрации муниципального образования «Города Березники».
Торги по лотам № 1,2,3 - не состоялись в виду отсутствия заявок.
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