Управление по распоряжению муниципальной собственностью администрации города Березники объявляет об отказе в проведение аукциона по продаже права заключения договоров аренды недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Березники» 

Лот № 11 Право заключения договора аренды недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Березники» – встроенное нежилое помещение, общей площадью 113,4 кв.м., расположенное на первом этаже жилого дома по адресу: г. Березники, ул. Черняховского, 53.
Лот № 12 Право заключения договора аренды недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Березники» – встроенное нежилое помещение, общей площадью 55,2 кв.м., расположенное на первом этаже жилого дома по адресу: г. Березники, ул. Юбилейная, 46.

Лот № 14 Право заключения договора аренды недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Березники» – встроенное нежилое помещение, общей площадью 67,8 кв.м., расположенное на первом этаже жилого дома по адресу: г. Березники, ул. Мира, 44.
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