Приложение №1 к Извещению о проведении

запроса котировок от 03.02.2012г.
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
1. Наименование услуг: 
Оказание услуг по оценке рыночной стоимости доли в уставном капитале ООО «Фармация г.Березники» и ООО «Магазин «Оптика №1 г.Березники».

2. Цель оценки:
Для сделки купли-продажи.
3. Объем оказываемых услуг:

3.1. Оказание услуг по определению рыночной стоимости 100% доли в уставном капитале ООО «Фармация г.Березники».
3.2. Оказание услуг по определению рыночной стоимости 100% доли в уставном капитале ООО «Магазин «Оптика №1 г.Березники».

4.Место оказания услуг: 

4.1. ООО «Фармация г.Березники» - 618400, Пермский край, г.Березники, пр. Советский, 12. 
4.2. ООО «Магазин «Оптика №1 г.Березники» - 618425, Пермский край, г.Березники, ул. Мира, 82.

5. Срок оказания услуг:
15 календарных дней с момента заключения  договора.

6. Требования к качеству услуг:
Услуги должны оказываться в соответствии с требованиями:

- Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации»;
- Приказа Министерства экономического развития и торговли Российской Федерации (Минэкономразвития России) от 20 июля 2007 г. N 256 «Об утверждении федерального стандарта оценки «Общие понятия оценки, подходы к оценке и требования к проведению оценки (ФСО N 1)»;

- Приказа Министерства экономического развития и торговли Российской Федерации (Минэкономразвития России) от 20 июля 2007 г. N 255 «Об утверждении федерального стандарта оценки «Цель оценки и виды стоимости (ФСО N 2)»;

- Приказа Министерства экономического развития и торговли Российской Федерации (Минэкономразвития России) от 20 июля 2007 г. N 254 «Об утверждении федерального стандарта оценки «Требования к отчету об оценке (ФСО N 3)»;
- Стандарта МСНО-НК «Общество профессиональных экспертов и оценщиков» №СТ/4-ССПОД.ОПЭО «Общие положения о порядке проведения оценки». Утвержден решением Правления МСНК-НП «ОПЭО», протокол от 20407.2008 г. № 28/08.

Результатом оценки является составление отчета об оценке отдельно на каждый объект оценки в соответствии со стандартами РФ на русском языке.

7. Допущения и ограничения, на которых должна основываться оценка:

- специалисты, выполнившие оценку объекта оценки (далее - «Исполнитель») и подготовившие данный отчёт (далее - «Отчёт»), являются полномочными представителями Исполнителя, имеют необходимое профессиональное образование и достаточный практический опыт в области оценки;
- в процессе подготовки Отчета Исполнитель исходит из достоверности всей документации и устной информации по объекту оценки, предоставленной в его распоряжение Заказчиком, поскольку в обязанности Оценщика, в соответствии с договором об оценке, не входит проведение экспертизы правоустанавливающих документов на объект оценки на предмет их подлинности и соответствия действующему законодательству;
- оцениваемые права рассматриваются свободными от каких-либо претензий или ограничений, кроме оговоренных в Отчете;
- при проведении оценки предполагается отсутствие каких-либо скрытых внешних и внутренних факторов, влияющих на стоимость объекта оценки. На Исполнителе не лежит ответственность по обнаружению подобных факторов, либо в случае их последующего обнаружения;
- ни Заказчик, ни Исполнитель, ни любой иной пользователь Отчета не могут использовать Отчет (или любую его часть) иначе, чем это предусмотрено договором об оценке;
- отчет содержит профессиональное мнение Исполнителя относительно стоимости объекта оценки и не является гарантией того, что оно перейдет из рук в руки по цене, равной указанной в Отчете стоимости.

Мнение Исполнителя относительно величины стоимости действительно только на дату оценки. Исполнитель не принимает на себя ответственность за последующие изменения социальных, экономических, юридических и природных условий, которые могут повлиять на стоимость объекта оценки.

8. Порядок приемки услуг:
После получения отчетов об оценке ЗАКАЗЧИК в течение 15 рабочих дней их рассматривает и в случае отсутствия замечаний подписывает представленный ИСПОЛНИТЕЛЕМ акт приемки оказанных услуг.
Услуги считаются принятыми с момента подписания сторонами акта приемки оказанных услуг.

