УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВЕННЫХ И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА БЕРЕЗНИКИ
сообщает 

о подведении итогов торгов на право аренды земельных участков, состоявшихся 
02 апреля 2012 года:

Лот № 1. Право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции в виде билборд с подсветкой (размер информационного поля 6 х 3 м.) на земельном участке в районе пересечения улиц Набережная и Пятилетки.

По установленному критерию победителем торгов признан – ИП Мошкаров Сергей Владимирович
Лот № 2. Право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции в виде  ситиборд (призматрон) с внутренней подсветкой (размер информационного поля 3,7 х 2,7 м.) на земельном участке в районе жилого дома по ул. Пятилетки, 117.

По установленному критерию победителем торгов признан – ООО «УК «РИО-ГРАНДЕ»
Лот № 3. Право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции в виде  ситиборд (призматрон) с внутренней подсветкой (размер информационного поля 3,7 х 2,7 м.) на земельном участке в районе жилого дома по ул. Пятилетки, 115.

По установленному критерию победителем торгов признан – ООО «Бора»
Лот № 4. Право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции в виде  ситиборд (призматрон) с внутренней подсветкой (размер информационного поля 3,7 х 2,7 м.) на земельном участке в районе жилого дома по ул. Пятилетки, 140.

По установленному критерию победителем торгов признан – ООО «Бора»
Лот № 5. Право заключения договора на установку и эксплуатацию наружной рекламы на муниципальном имуществе в виде световых коробов, общей площадью информационных полей 96,0 кв.м., расположенных на остановочных навесах.

Торги признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.
