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Отчет принят.

Глава администрации города Березники Сергей Дьяков отчитался перед городской Думой о работе за 2016 год.

Выступление на заседании Думы Серей Дъяков начал с того, что ознакомил думцев с демографическими данными за прошлый год. Так численность населения города на начало 2016 года составила 146,6 тыс. человек. Рождаемость по сравнению с 2015 годом упала на 4,1 %, родилось 1 782, а умерло – 2 295 человек. Покинули Березники, выехав за его пределы 3 200 человек, а прибыло 2 191. При этом глава отметил стабильную социально-экономическую и политическую обстановку в Березниках и хорошую работу городских предприятий.
Среди основных итогов в прошедшем году Сергей Дьяков отметил положительные результаты работы в разных сферах жизнедеятельности города, и начал он с дошкольного образования. В 2016 году в городе было открыто 50 дополнительных мест в детских садах. На правом берегу строится еще 2 детских сада на 460 мест. Стройка одного детсада должна закончиться к концу текущего года, второго – к концу 2018 года. Тем самым, как отметил докладчик, город ликвидирует очередности в детские сады не только для детей от 3-х лет, но и года.
Как подчеркнул глава города, за прошлый год выполнены практически все показатели муниципальных программ по развитию образования, физкультуры и спорта, молодежной политики и т.д. Выполнены показатели указов Президента Российской Федерации, касающихся заработной платы работников бюджетной сферы.
- В сфере образования у нас крепкие позиции, - заявил Дьяков.
- Показатели по сдаче учащимся ЕГЭ выше, чем по краю, особенно видны успехи учеников в сдаче экзаменов по математике, русскому языку, химии, иностранному языку. Самые лучшие показали, выдали учащиеся гимназий 1 и 9, школы № 3. Город в лидерах по выпускникам, сдавших ЭГЭ на 80-100 баллов.
- Теперь наша цель - добиться звания «Лучшая школа в РФ», - заявил Сергей Дьяков.
Достаточно неплохая, как сказал глава, в городе сложилась обстановка с развитием физкультуры и спорта, главным образом, потому, что в городе открылись сразу несколько спортивных объектов – главный городской стадион, спортивные площадки в районах города и спортивные стадионы при школах.
За счет этого число любителей физкультуры и спорта выросло в городе, на 5 процентов. Из основных задач по развитию спорта градоначальник видит – продолжение строительства городского стадиона, начало строительства ледового дворца и строительство физкультурно-оздоровительного комплекса на правобережье стоимостью 106 миллионов рублей.
Не оставил без внимания мэр города музей, центральную библиотеку и драмтеатры. Музей посетило порядка 70 тысяч посетителей. Количество экскурсий увеличились на 70 процентов. 60 тысяч зрителей в прошлом году пришло на различные мероприятия, организованные в КДЦ. У театральных коллективов города также неплохие успехи. Впервые Березниковский драматический театр экспертными советами попал в лонг-лист премии «Золотая маска-2016». Очень неплохо, по мнению мэра, показывает себя театр «Бенефис». В прошлом году на всех постановках театра побывало 20 тысяч зрителей. В центральной библиотеке закончено создание электронной библиотеки и создан мультимедийный зал, в котором можно прослушать прославленные музыкальные коллективы, выступающие в концертных залах страны. 
Про развитие промышленности в городе Сергей Дьяков доложил, что в Березниках к концу 2016 года насчитывалось 2 374 предприятия и организаций, на которых трудилось 49,8 тыс. чел. Средняя заработная плата увеличилась с 33,8 до 37,4 тыс. руб. Объем инвестиций в основной капитал вырос на 1,5 млрд руб. и составил 18,5 млрд руб. Реализовывались крупные инвестпроекты – это строительство Усть-Яйвинского рудника (ПАО «Уралкалий»), строительство рассолопромысла и увеличение мощностей по производству кальцинированной соды марки «Б» (АО «Березниковский содовый завод»), производство хлора и калия едкого (ООО «Сода-хлорат»), освоение Талицкого участка Верхнекамского месторождения калийно-магниевых солей (ЗАО «Верхнекамская калийная компания»). 
Показатели города Березники в показателях Пермского края стабильно характеризует положение города как одной из ведущих территорий в регионе. При численности населения 5,6% и занимаемой территории 0,3% организации города производят 13,6% краевого объёма отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг. Доходы бюджета города за 2016 год составили 5 824 млн руб., расходы – 5 779 млн руб., фактические исполнение бюджета превысило плановые цифры более чем на 1 млрд руб. На 320 млн руб. по сравнению с 2015 годом выросли собственные доходы города.
Начата и продолжается работа по газификации жилых домов частного сектора. Планируется газифицировать микрорайон Абрамово, более 400 домов. Трубопроводы проложены с резервом на Пермяково и будущий микрорайон «Еврохима». Сергей Дьяков отметил, что была проблема в прокладке трубопровода по подработанной территории Зырянки. Сейчас решение найдено и согласовано. Очередь – за проектированием газопровода компанией «Газпром».
Активно велась работа по переселению из аварийного жилья, успешно идет ввод жилья. Введено 35 тыс. кв.м. жилья, что в три раза больше 2015 года. Завершено строительство 5 многоквартирных жилых домов в правобережной части города. 292 семьи получили ключи от новых квартир. Всего переселению подлежат 5 605 семей. Выдано разрешение на строительство 24 домов на левом берегу, в том числе 20 домов для работников «Еврохима». В 2017 году планируется принять в эксплуатацию 12 домов на правом берегу.
Выполнена реконструкция участка улицы Большевистская на участке от ул. Свердлова до ул. Мира. Произведен капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Пятилетки от ул. К. Маркса до ул. Ломоносова. 
После отчета депутаты задали вопросы градоначальнику. Вопросы депутата Владимира Иопы касались безопасности дорожного движения. Он считает необходимым перенастроить городские светофоры с 5-секундной паузой и загоранием со всех 4 сторон красным светом. Кроме того, он предложил на период реконструкции дороги по ул. Новосодовая главную дорогу изменить, так как самый большой поток машин на сегодняшний день идет в сторону речпорта, Также он предложил пересмотреть пешеходные переходы, и на сложных участках сделать их регулируемыми. Сергей Дьяков пообещал все предложения депутата рассмотреть на комиссии по безопасности дорожного движения. 
Вера Поморцева отметила положительную ситуацию с системой допобразования. Ее предложения касались усиления технического образования для школьников: «Город у нас промышленный, а спортивно-техническим образованием занимается всего 5 процентов. Хотелось бы, чтобы программа появилась в этом направлении».
Ольга Евтина просила обрисовать перспективы по возрождению программы по переселению из ветхого жилья.
Глава города сообщил, что по предварительной информации, федеральная программа по переселению из ветхого жилья начнет действовать в 2018 году, и город Березники готовы туда включить.
Присутствовавший на заседании депутат Законодательного Собрания Пермского края Константин Белоглазов задал вопрос о взаимодействии с краевыми властями по поводу ремонта стационара детской больницы. Глава города ответил, что ремонт больницы будет проведен совместными усилиями. Из необходимых на окончание ремонта 162 млн руб. городской бюджет в 2017 году в общей сложности планирует выделить 40 млн руб. Остальные средства должны быть выделены из краевого бюджета в 2018 году.
Отчет главы города Сергея Дьякова все депутаты Березниковской Думы приняли единогласно. Деятельность главы и администрации признана удовлетворительной. Подводя итоги обсуждения отчета, депутат Березниковской Думы Николай Зеленин сказал: «Оценка, которую сегодня депутаты выставили главе – оправданна и заслуженна. Главой и администрацией города делается немало для развития благоустройства и создания благоприятных условий для проживания в городе. Если говорить от моих избирателей по поводу работы главы города, то я не слышал от них никаких нареканий в его адрес.
