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Время красных лент.

«Согласен, оптимизация не должна быть во вред людям. А то и до «нуля» дойти можно»

Есть люди, у которых составление перспективных планов с чёткими сроками исполнения – профессиональная обязанность. К ним, безусловно, относится глава Березников Сергей ДЬЯКОВ. Так сложилось, что именно наступающий 2018 год станет периодом завершения многих крупных проектов в различных сферах жизни Березников, над которыми городская администрация активно работает на протяжении последних лет. Что это за проекты, и в какой стадии находится их реализация – журналист «Металлурга» расспросил градоначальника на записи предновогодней телепрограммы «Диалог с мэром», эфир которой состоялся на канале СТС 21 и 28 декабря, но вместил не все заданные вопросы.
– Сергей Петрович, самым масштабным проектом остаётся строительство жилья на правом берегу и переселение березниковцев из аварийных домов. Новосёлы надеются, что в 2018 году откроется полностью отремонтированная дорога по ул. Новосодовая; автобус будет заезжать в «Любимов» не только по пути в город; заработает ещё один детский сад, и в микрорайоне, наконец, откроется почтовое отделение.
– Это вполне обоснованные ожидания. На сегодняшний день у нас есть всё для того, чтобы работы по возведению домов и объектов инфраструктуры шли в нормальном графике: нормативная документация по переселению, проекты по жилым домам и сетям, финансирование. Определены окончательные сроки – вторая половина 2019 года. Знаю, что есть сомнения, продержатся ли аварийные дома ещё 2 года. На самых проблемных стоит отдельная система мониторинга. А на случай нештатной ситуации у нас есть резерв манёвренного жилья.
– Что касается почтового отделения, об этом я переговорил с руководителем краевого отделения «Почты России». Понимание достигнуто. По поводу пассажирского транспорта. Есть транспортная схема, в которой обозначено, где можно проехать безопасно, а где нет. Так вот, по ул. Прикамская организовать двустороннее движение автобусов без риска ДТП невозможно. Поэтому сейчас ведётся строительство широкого Строгановского бульвара, который соединит «Любимов» с конечной остановкой транспорта в старом микрорайоне «Усольский» и обеспечит двустороннее движение между микрорайонами. А завершение ремонта Новосодовой позволит сократить время поездки между обеими частями Березников.
– В «Любимов» переехали уже около 3 000 человек. Нет ли опасений по поводу нехватки мест в существующих там детских садах и школе? Строительство первого ещё не завершено, а к школе даже не приступали.
– Нет опасений. У нас есть 110 свободных мест в детских садах Правобережья и порядка 300 в школе № 22. Этого пока хватит. Ещё один детский сад введём в эксплуатацию, скорее всего, летом. Школу начнём строить, и это займёт два года.
– Переселенцы утверждают, что в офисе продаж «Любимов» им настойчиво предлагают квартиры с доплатой, подчёркивая, что жилья малой площади больше не будет.
– Я не исключаю, что в офисе продаж могут предложить квартиру большего метража, просто потому, что сейчас других у них нет. Но доплатить, конечно, смогут не все. Поэтому ответственно заявляю: кто не хочет или не может доплатить, получит новое жильё по схеме «метр в метр» или плюсом до 5 метров бесплатно. Только надо подождать квартиры следующих очередей. Там заложено много одно- и двухкомнатных квартир небольшой площади.
– А планируются ли подвижки в улучшении медицинского обслуживания «усольчан»? Насколько я знаю, этот вопрос должен решиться в свете объединения медицинских учреждений Березников и Усольского района.
– Да, начинающаяся реформа позволит до конца 2018 года (мы очень на это рассчитываем!) вернуть в строй стационар детской поликлиники на Советском проспекте, а значит, освободить помещение поликлиники в «Усольском». Причём благодаря объединению эту поликлинику смогут посещать не только проживающие на Правобережье березниковцы, но и жители близлежащих районов Усолья.
– Поговорим о ЖКХ. Горожане всё активнее интересуются системой управления домов, в которых живут. Но при этом сталкиваются с нехваткой знаний и компетенции. Можно ли надеяться на организацию образовательных курсов или создание информационного портала, через который можно будет получить ответы специалистов?
– Вы себе представляете, что будет, если с конкретными вопросами к специалистам обратится в месяц хотя бы четверть горожан?! Законодательство предусматривает такой руководящий орган, как совет дома. Мы проводим обучающие курсы для их председателей, оказываем им консультативную поддержку. Это оптимальный вариант. Но при условии, если в совет дома будут выбираться люди толковые, ответственные, способные разобраться в различных вопросах.
– Как оцениваете ход работ по капремонту жилых домов в Березниках?
– Негативно. Не получается главное – показать людям конкретный пример успешно проведённого ремонта. Надеюсь, что таковым вскоре станет завершение масштабной замены лифтов. Есть необходимость менять систему. Сбор средств пусть остаётся централизованным – это обеспечивает хоть какую-то платёжную дисциплину, а вот планирование самих работ (обследование дома, проектирование, выбор подрядчиков) и контроль за их выполнением должны оставаться за муниципалитетом. И на законодательном уровне уже идёт соответствующая нормативная работа.
– Федеральная программа «Формирование комфортной городской среды» пришлась березниковцам по душе. Много ли горожан решило принять в ней участие в следующем году, и скольким повезёт благодаря программе?
– Отмечу, что Березники начали благоустраивать дворы задолго до появления федеральной программы. Только если раньше мы тратили на эти цели 14 млн руб в год, то сейчас 54. Этой суммы хватает на 30-35 дворов, всего их в городе 700. Вот и считайте. Готовых проектов – 50, так что очередь на 2018 год сформирована.
– Значит, за 20 лет во всех дворах станет комфортно. А когда будет безопасно на улицах? Тема добровольной народной дружины муссируется не первый год, деньги выделяются, но подвижек в этом направлении что-то не наблюдается...
– Понадобилось много времени на такие организационные моменты, как обеспечение финансирования из бюджетов города и края, правильное юридическое оформление ДНД, разработку нормативной документации для её работы. На сегодняшний день все вопросы решены, и больше ничего не препятствует появлению на улицах дружинников. Дело за полицией.
– В 2018 году Березники вновь стали Центром культуры Пермского края. Вот только вопрос, почему мы всё-таки отказались от проекта «Город-авангард» в пользу нового «Включи город!»?
– А никто и не отказывался. Один проект является продолжением другого. За 5 лет мы подняли нашу культуру на новый уровень, березниковские театры, музеи, вокальные и хореографические коллективы звучат на российском уровне. Сейчас речь о том, чтобы максимально приблизить культурные события к людям - вывести их в парки, скверы, на площади. Туда, где можно собрать в разы больше зрителей. А подробности мы обнародуем в самое ближайшее время.
– Судя по темпам работ по крупным объектам социальной сферы, 2018 год можно будет назвать годом «открытых дверей». В списке и «Авангард», и первая очередь городского парка, и новое здание Школы-театра балета, и ледовый дворец, и Никольский храм, и межшкольные стадионы, и трибуна на стадионе «Березники Арена Спорт»...
– Пожалуй, да. Ледовый дворец, трибуны на стадионе, межшкольный стадион школы №14, несколько уличных арт-объектов – это запустим точно. В парке, помимо первой очереди реконструкции, появится ротонда. Пока не могу гарантировать, что первых посетителей в 2018 году примет «Авангард», сейчас мы меняем там подрядчика. Точно не освятим Никольский храм: предстоит выполнить отделку и только потом приступать к росписи, которую будут делать мастера из Палеха. Это долго.
– С чем была связана смена руководителей спорткомитета и управления культуры? Есть опасение, что «новые метлы» займутся не столько нуждами спортсменов или творческих коллективов, сколько оптимизацией.
– Никаких претензий к прежним руководителям этих подразделений у меня нет, мне было жалко с ними расставаться, но таково было их личное решение. Не пойму, почему вы так негативно воспринимаете оптимизацию? Кто швыряется деньгами бесконтрольно, рано или поздно становится банкротом. При этом оптимизация не исключает развития и даже подстёгивает его. Например, можно вложить в модернизацию коммунальных сетей учреждений и потом годы экономить на платежах. Но, согласен, оптимизация не должна идти во вред людям. А то и до «нуля» дойти можно.
– До «нуля» мы, похоже, дойдём скоро с лыжными трассами в Новожилово. На их месте, видимо, будут стоять коттеджи?
– Не надо драматизировать. Земля, о которой идёт речь, частная, получена законным путём, и диктовать условия собственнику мы не имеем права. Но рассчитываем договориться и выкупить территорию, прилегающую к лыжероллерной трассе. Полагаю, взаимопонимание с землевладельцем найдём. Что касается других трасс, то без них не останемся, слово даю! В крайнем случае, проложим новые, в сторону 2-го пруда.
– Да, администрация города заготовила березниковцам немало подарков на будущий год. А приходилось ли вам лично бывать в роли Деда Мороза?
– Вы посмотрите на меня! Я могу быть Дедом Морозом? (Смеётся) Несмотря на общественную работу, мне не хватает характера управлять большой толпой, особенно если это дети. Поэтому и Новый год предпочитаю встречать не в шумной компании, а дома с семьёй. Счастье, которого я всем желаю, не любит посторонних глаз. Поэтому берегите его. С наступающим!
