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13 января состоялась традиционная встреча главы города с журналистами, посвященная Дню печати.
Первым делом Сергей Дьяков обозначил главные вопросы, которые необходимо решить для достойной жизни горожан. По словам главы, сегодня Березниковский жилфонд нуждается в замене 72 лифтов – ее нужно произвести в течение трех лет. На эти цели необходимо порядка 150 млн рублей. Если жители не начнут вносить плату за капремонт – денег не будет. Соответственно, людям придется подниматься по лестнице пешком.
- Горожане должны понимать, что времена, когда государство раздавало деньги, закончились. За содержание своего многоэтажного дома человек должен нести такую же ответственность, как и за содержание частного дома, - подчеркнул глава. - На сегодня в одном из домов по ул. Мира сложилась ситуация, когда в одной половине лифты заменены, и жильцы другой половины дома требуют того же, не желая при этом платить. Слово даю, если ситуация не изменится, - это будет первый дом, где жители будут ходить пешком! 
Сергей Дьяков коснулся вопросов переселения. Он опроверг опасение горожан по поводу предоставления некачественного жилья. Уверил, что стройка и контроль за ней серьезнейшие. Год предстоит горячий, потому что осенью начнется массовое переселение на правобережье.
Говоря о взаимодействии власти, глава отметил, что в Пермском Законодательном собрании сегодня сформировался крепкий костяк промышленников, что способствует конструктивной работе.
В числе стратегических вопросов для края в 2017 году он назвал выборы губернатора.
В завершение встречи за День печати и Старый Новый год были подняты бокалы шампанского.
Мэр ответил на многочисленные вопросы журналистов, большинство из которых касались проблем жилфонда и коммунальных неурядиц.

