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Глава города отчитался перед депутатами о работе за 2016 год.

На заседании городской Думы 28 марта депутаты утвердили отчет главы города о результатах работы за 2016 год. Вопросы думцев к отчету были связаны с газификацией частного сектора, безопасностью дорожного движения, техническим образованием школьников. Во время заседания городской Думы Сергей Дьяков,  начиная свой доклад, отметил стабильную   социально-экономическую и политическую обстановку в Березниках, хорошую работу городских предприятий.
В Березниках к концу 2016 года насчитывалось 2 374 предприятия и организаций, на которых трудилось 49,8 тыс. чел. Средняя заработная плата увеличилась с 33,8 до 37,4 тыс. руб. Объем инвестиций в основной капитал вырос на 1,5 млрд руб. и составил 18,5 млрд руб. Реализовывались крупные инвестпроекты — это строительство Усть-Яйвинского рудника (ПАО «Уралкалий»), строительство рассолопромысла и увеличение мощностей по производству кальцинированной соды марки «Б» (АО «Березниковский содовый завод»), производство хлора и кали едкого методом мембранного электролиза (ООО «Сода-хлорат»), освоение Талицкого участка Верхнекамского месторождения калийно-магниевых солей (ЗАО «Верхнекамская калийная компания»).
Показатели города Березники в показателях Пермского края стабильно характеризует положение города как одной из ведущих территорий в регионе. При численности населения 5,6 % и занимаемой территории 0,3 % организации города производят 13,6 % объема краевого товаров отгруженных собственного производства, выполненных работ и услуг.
Как подчеркнул докладчик, выполнены практически все показатели
муниципальных программ по развитию образования, физкультуры и спорта, молодежной политики и так далее. Выполнены показатели указов Президента Российской Федерации, касающихся заработной платы работников бюджетной сферы.
Среди достижений образования — ликвидация очередности в детские сады не только для детей от 3-х лет, но и от года. На правом берегу строится еще 2 детских сада на 460 мест. Стройка одного детсада должна закончиться к концу текущего года, второго — к концу 2018 года. 
Городские показатели по ЕГЭ в целом выше среднекраевых. Лучшими образовательными учреждениями признаны школа № 3, гимназия № 9 и лицей № 1.
Дополнительным образованием пользуются 91 % городских детей и подростков.
В сфере физкультуры и спорта стоят задачи закончить строительство стадиона в городском парке и начать строительство Ледового дворца, необходимо построить межшкольный стадион гимназии № 9 и подготовить проект ФОКа для правого берега.
По городской программе привлечения врачей в город прибыло 15 врачей остродефицитных специальностей.
Активно велась работа по переселению из аварийного жилья. Успешно идет ввод жилья. Введено 35 тыс. кв.м. жилья, что в три раза больше 2015 года. Завершено строительство 5 многоквартирных жилых домов в правобережной части города. 292 семьи получили ключи от новых квартир. Всего переселению подлежат 5 605 семей. Выдано разрешение на строительство 24 домов на левом берегу, в том числе 20 домов для работников «Еврохима». В 2017 году планируется принять в эксплуатацию 12 домов на правом берегу.
Выполнена реконструкция улицы Большевистская, на участке от ул. Свердлова до ул. Мира. Произведен капитальный ремонт участка автомобильной дороги по ул. Пятилетки — от ул. К Маркса до ул. Ломоносова.
Ольга Евтина спросила, что удалось достичь по газификации Нартовки и Зырянки за 2016 год. Сергей Дьяков ответил, что была проблема в прокладке трубопровода по подработанной территории Зырянки. Сейчас решение найдено и согласовано. Очередь — за проектированием газопровода компанией «Газпром». Также депутат попросила обрисовать перспективы по возрождению программы по переселению из ветхого жилья. Глава города сообщил,  что по предварительной информации, федеральная программа по переселению из ветхого жилья начнет действовать в 2018 году.
Предложения Владимира Иопы касались безопасности дорожного движения. Он считает необходимым перенастроить городские светофоры с 5-секундной паузой и загоранием со всех 4-х сторон красным светом. «Это позволит одним участникам движения уйти с перекрестка, а другим — подготовиться к движению», — уверен депутат. Кроме того, он предложил на период реконструкции дороги по ул. Новосодовая главную дорогу изменить, так как самый большой поток машин на сегодняшний день идет в сторону речпорта. Также он предложил пересмотреть пешеходные переходы и на сложных участках сделать их регулируемыми. Сергей Дьяков пообещал все предложения депутата рассмотреть на комиссии по безопасности дорожного движения.
Вера Поморцева отметила положительную ситуацию с системой допобразования. Ее предложения касались усиления технического образования для школьников: «Город у нас промышленный, а спортивно-техническим образованием занимается всего 5 процентов. Хотелось бы, чтобы программа появилась в этом направлении».
Присутствующий на заседании депутат законодательного Собрания Пермского края Константин Белоглазов задал вопрос о взаимодействии с краевыми властями по поводу ремонта стационара детской больницы. Глава города ответил, что ремонт больницы будет проведен совместными усилиями. Из необходимых на окончание ремонта 162 млн    руб. городской


бюджет в 2017 году в общей сложности планирует выделить 40 млн руб. Остальные средства должны быть выделены из краевого бюджета в 2018 году.
Детскую больницу будут ремонтировать. 
Также на заседании городской Думы 28 марта были рассмотрены 11 вопросов. Депутатами выделены средства на ремонт детской городской больницы, одобрено создание контрольного управления администрации города и приняты решения по взаимодействию с управляющими компаниями, обслуживающими жилые дома.
На 2017 год среди изменений в расходную часть бюджета города внесено 32 млн руб. бюджетных инвестиций на реконструкцию здания ГБУЗ ПК «Детская городская больница». Как пояснил депутатам глава города Сергей Дьяков, общая стоимость окончания ремонта больницы составляет 162 млн руб., из них в общей сложности 40 млн руб. необходимо выделить из бюджета города Березники. Остальная сумма будет выделена из краевого бюджета в 2018 году.
«Из городского бюджета выделены средства на ремонт детской городской больницы, несмотря на то, что ремонт больниц — это краевые полномочия. Считаю, что все сделано правильно, потому что жителям города здесь жить и лечиться», — подчеркнул председатель Думы Эдуард Смирнов.
Депутаты обсудили информацию Управления городского хозяйства о том, сколько раз за сезон управляющие компании чистили кровли, сколько раз дворы. Этот вопрос был включен в повестку работы депутатов по итогам заседания городской Думы в феврале.
Доходы бюджета города за 2016 год составили 5 824 млн руб., расходы — 5 779 млн руб., фактическое исполнение бюджета превысило плановые цифры более чем на 1 млрд руб. На 320 млн руб., по сравнению с 2015 годом, выросли собственные доходы города. Численность населения города на начало 2016 года составляла 146,6 тыс. человек или 98,4 % к уровню начала 2015 года. Родилось в 2016 году 1 782 человека, что на 4,1 % ниже, чем в 2015 году, умерло — 2 295 человек. Выехали с территории города 200 человек, прибыло 2 191.
«На работу управляющих компаний к депутатам в округах поступает много жалоб, — сказал председатель Думы Эдуард Смирнов. — Очень активно вопрос обсуждался на комиссиях, и все были едины в одном — необходимо усилить контроль за работой управляющих компаний. Кроме того, депутатами было предложено организовать совместные «круглые столы» с руководителями управляющих компаний, управления городского хозяйства, чтобы выстроить более конструктивные отношения.  А в округах планируем проводить совместные приемы жителей с приглашением представителей администрации города и управляющих компаний».
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