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На блюдечке с голубой каёмочкой.

Вопросы главе города Сергею Дьякову были заданы во время встречи с журналистами в День прессы, 13 января.

– Неоднократно говорили про отель «Хилтон» в районе Комсомольского парка. Но никакого нового строительства там не замечено. Проект умер?
– Задача городской администрации состояла в том, чтобы обеспечить инвесторов землёй для строительства. Мы это сделали, земельный участок под гостиницу, проект которой нам был представлен, выделен. Когда начнётся строительство, я ответить не могу, также поторопить не имею возможности. Единственное могу сказать, что, кроме гостиницы, на данном земельном участке ничего не может быть построено.
– Городская администрация сообщила о своих планах построить новую школу на пересечении проспекта Ленина и улицы Юбилейная, в районе городского парка. Зачем строить новую школу, тратить бюджетные деньги, если там есть здание бывшей школы №4?
– Во-первых, сейчас здание бывшей школы является частной собственностью. 
Во-вторых, мы будем строить новую школу не по собственной прихоти, а для исполнения решения правительства РФ о том, что преподавание в школах должно вестись в одну смену. Для этого около 20 процентов березниковских школьников потребуется перевести в другие школы. Здания новых школ появятся именно в тех районах, где их не хватает. Сейчас дети в старой части города могут учиться только в школах № 1 и № 2.
В-третьих, невозможно приспособить старые здания под социальные объекты. Требования сильно изменились. Например, в новой школе на правом берегу будет не только спортзал, но и бассейн 25 метров и класс хореографии, а площадь самого земельного участка должна составлять от 4 до 6 га.
– Как идёт строительство социальной инфраструктуры на правом берегу?
– Началось строительство детского сада. Срок окончания – октябрь текущего года. После того, как детсад будет принят всеми надзорными органами, городская администрация его купит. Средства на покупку в бюджете города заложены. Мы впервые на пути приобретения готового социального объекта. Также хочу сообщить, что компания «Уралкалий» согласилась вложить 170 миллионов рублей для строительства очистных сооружений для микрорайона «Любимов».
