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Администрация города Березники Пермского края
УПРАВЛЕНИЕ  ИМУЩЕСТВЕННЫХ И ЗЕМЕЛЬНЫХ  

ОТНОШЕНИЙ
УИЗО
ПРИКАЗ

от 21 января 2019г.                                                                                          №  29-п

	


	Об условиях приватизации муниципального имущества


В соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ                              «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», решением Березниковской городской Думы                        от 28.04.2009 № 604 «Об утверждении Положения о приватизации имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Город Березники», протоколом заседания комиссии по приватизации муниципального имущества                г. Березники № 1 от 18.01.2019г. 

ПРИКАЗЫВАЮ: 
1.Предоставить преимущественное право субъектам малого и среднего предпринимательства на приобретение арендуемого имущества, на условиях, предусмотренных Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ                             «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»:
- нежилое помещения, назначение: нежилое, общая площадь 11,7 кв.м., этаж № 1, адрес объекта: Пермский край, г. Березники, ул. Юбилейная, д. 32, по цене, равной его рыночной стоимости в размере  384 000 рублей, арендатору индивидуальному предпринимателю Шеламенову Денису Владимировичу  в рассрочку на пять лет, ежемесячными, равными платежами;

- встроенное нежилое помещение, назначение: нежилое, общая площадь 48,5 кв.м., этаж 1, адрес объекта: Пермский край, г. Березники, ул. Черняховского, д. 59, по цене, равной его рыночной стоимости в размере 1 671 000 рублей, арендатору индивидуальному предпринимателю Медведевой Полине Михайловне  в рассрочку на пять лет, ежемесячными, равными платежами;


- встроенное нежилое помещение, назначение: нежилое, общая площадь 112,5 кв.м., этаж 1, адрес объекта: Пермский край, г. Березники, ул. Юбилейная, д. 69, по цене, равной его рыночной стоимости в размере 3 676 000 рублей, арендатору индивидуальному предпринимателю Поповой Галине Алексеевне в рассрочку на пять лет, ежемесячными, равными платежами;


- встроенное нежилое помещение, назначение: нежилое, общая площадь 40,7 кв.м., этаж 1, номера на поэтажном плане 1,2,3,4,5, адрес объекта: Пермский край, г. Березники, ул. Деменева, д.7, по цене, равной его рыночной стоимости в размере  1 516 000 рублей, арендатору индивидуальному предпринимателю Сидорову Артему Владимировичу в рассрочку на пять лет, ежемесячными, равными платежами;


- встроенно-пристроенное нежилое помещение, назначение: нежилое, общая площадь 226,2 кв.м., этаж 1, адрес объекта: Пермский край, г. Березники, Пятилетки, д. 105, по цене, равной его рыночной стоимости в размере 7 686 000 рублей, арендатору ООО «Вектор», в рассрочку на пять лет, ежемесячными, равными платежами;


- встроенные  нежилые помещения, назначение: нежилое, общая площадь 198,6 кв.м., этаж 1, номер на поэтажном плане 2, адрес объекта: Пермский край, г. Березники, ул. Пятилетки, д. 74, пом. 2, по цене, равной его рыночной стоимости в размере 6 600 000 рублей, арендатору ООО «Комфорт-Жилищно-эксплуатационный участок  № 2» в рассрочку на пять лет, ежемесячными, равными платежами;

- встроенное нежилое помещение, назначение: нежилое, общая площадь 426,4 кв.м., этаж 1, подвал, адрес объекта: Пермский край, г. Березники, проспект  Советский, д. 50, по цене, равной его рыночной стоимости в размере  12 106 000 рублей, арендатору ООО «Березниковский дом книги «Библиосфера»,  в рассрочку на пять лет, ежемесячными, равными платежами;


- встроенное помещение (обозначенное на плане и экспликации под №№37-53),  назначение: нежилое, общая площадь 153,50 кв.м., этаж цокольный, адрес объекта: Пермский край, г. Березники, ул. Комсомольская, д.2, по цене, равной его рыночной стоимости в размере 4 437 000 рублей, арендатору ООО «Транском», в рассрочку на пять лет, ежемесячными, равными платежами;

- встроенное нежилое помещение № 1, назначение: нежилое, общая площадь 207,5 кв.м., инв. № 5112, адрес объекта: Пермский край, г. Березники, пр. Ленина, д. 37, по цене, равной его рыночной стоимости в размере 5 874 000 рублей, арендатору индивидуальному предпринимателю Дубравиной Любови Васильевне в рассрочку на пять лет, ежемесячными, равными платежами;


- встроенное нежилое помещение лыжной базы (лит. А4), назначение: нежилое, общей площадью 193,7 кв.м., номера на поэтажном плане 1-15, в цокольном этаже 5-этажного дома, адрес объекта: Пермский край, г. Березники, ул. ул. Юбилейная, д. 94, по цене, равной его рыночной стоимости в размере 5 136 000 рублей, арендатору ООО «Комфорт-Новинки»,  в рассрочку на пять лет, ежемесячными, равными платежами.

2. Отделу распоряжения и учета муниципального имущества, на основании представленных отделом содержания, приватизации имущества муниципальной казны и работы с муниципальными предприятиями документов о переходе права собственности на муниципальное имущество, исключить отчуждаемое имущество из реестра муниципального имущества муниципального образования «Город Березники».




3. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника управления Митрофанову О.В.
Начальник управления                                                                               Н.А. Лежнева              
