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Методика расчета целевых показателей муниципальной программы
«Развитие сферы культуры»


Целевой показатель 1.2.1Задачи 1.1 Цели 1 Программы:Средний балл по результатам итоговой аттестации обучающихся (выпускников) детских школ искусств (далее - ДШИ).
Формула расчета: данные аттестационных (экзаменационных) ведомостей / количество обучающихся (выпускников) ДШИ, завершивших полный курс обучения по дополнительным общеобразовательным предпрофессиональным программам.

Целевой показатель 1.4.1 Задачи 1.4 Цели 1 Программы:Обеспечение реализации мероприятий Программы.
подпрограмм, входящих в ее содержание, рассчитывается ежегодно по следующей формуле:
j
ЭРмп = 0,5 xСРмп + 0,5 xЭРп/п/j x 100


Целевой показатель 1.2.1 Задачи 1.2 Цели 1 Подпрограммы 1:Доля объектов культурного наследия, находящихся в удовлетворительном состоянии (не требуется проведение капитального ремонта), от общего количества объектов культурного наследия, расположенных на территориимуниципального образования.
Формула расчета: количество ОКН, не требующих капитального ремонта / общее количество ОКН, расположенных на территории города, (государственные списки объектов культурного наследия федерального и регионального значения) * 100.

Целевой показатель 1.3.1 Задачи 1.3 Цели 1 Подпрограммы 1:Доля инфраструктурных объектов сферы культуры, по которым проведены работы по приведениюв нормативное состояние в течение года.
Формула расчета: количество объектов культуры, в которых в течение отчетного года проведены работы, связанныес приведением учреждения в нормативное состояние, (отчеты учреждений по исполнению данной программы) / общее количество объектов культуры * 100.

Целевой показатель 1.1.1Задачи 1.1 Цели 1 Подпрограммы 4:. Уровень достижения показателей деятельности сферы культуры.
Формула расчета: среднее арифметическое значение исполнения целевых показателей

