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УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ 

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА БЕРЕЗНИКИ

ПРИКАЗ

№05/01-08-212-01                                                     от    «24»    июля    2019  г.

О внесении изменений

в Положение о Комиссии по соблюдению 
требований к служебному
поведению муниципальных служащих

Управления культуры администрации

 города Березники  и урегулированию

конфликта интересов, утвержденное приказом

от 03.10.2016 № 162

          В соответствии с постановлением администрации города Березники от 03.07.2019 № 1848 «О внесении изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований  к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Березники и урегулированию  конфликта интересов, утвержденное постановлением администрации города от 08.12.2014 № 2150» 
1. Внести в Положение о  Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Управления культуры администрации города Березники  и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) следующие изменения

1.1. в пункте 3.1. раздела 3: 
1.1.1. подпункт 3.1.2.1 изложить в следующей редакции:

«3.1.2.1. обращение гражданина, замещавшего в Управлении культуры администрации города должность муниципальной службы, включенную в Перечень должностей муниципальной службы Управления культуры, при назначении на которые граждане, претендующие  на замещение должностей муниципальной службы, и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять  сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в коммерческой или некоммерческой  организации и (или) выполнение в данной организации работы (оказание данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более 100 тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции  муниципального управления этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы;»;
      1.1.2.подпункт 3.1.5 изложить в следующей редакции:

«3.1.5.поступившее в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и статьей 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации в Администрацию города Березники уведомление работодателя о заключении с гражданином трудового договора или гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров) на выполнение работ (оказание услуг), если отдельные функции  муниципального управления коммерческой или некоммерческой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, исполняемые во время замещения должности муниципальной службы в Управлении культуры города Березники, при условии, что указанному гражданину комиссией ранее было отказано во вступлении                         в трудовые и гражданско-правовые отношения с указанным работодателем или что вопрос о даче согласия такому гражданину на замещение им на условиях трудового договора должности в указанной организации и (или) выполнение в этой организации работ (оказание данной организации услуг) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров) комиссией не рассматривался;»;

          1.2. пункт 5.1 раздела V дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«В письменном обращении гражданина о даче согласия   на замещение на условиях трудового договора должности в коммерческой или некоммерческой организации и (или) выполнение в данной организации работы (оказание данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), если отдельные функции муниципального управления этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы указываются фамилия, имя, отчество гражданина, дата его рождения, адрес места жительства, замещаемые должности в течение последних двух лет до дня увольнения с муниципальной службы, наименование, местонахождение коммерческой или некоммерческой организации, характер ее деятельности, должностные (служебные) обязанности, исполняемые гражданином во время замещения им должности муниципальной службы, функции муниципального управления в отношении этой организации, вид договора (трудовой или гражданско-правовой), предполагаемый срок его действия,               сумма оплаты за выполнение (оказание) по договору работ (оказанию услуг).». 


2. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания.


  
И.о. начальника управления                                                         О.А. Кокшарова
