Доклад Мухатаевой В.Р

23 апреля 2019 года исполнится 110 лет Валентину Леонидовичу Миндовскому. Березниковцы знают его как человека, который старался превратить наш город в город-сад. Практик-озеленитель, он более тридцати лет руководил озеленением Березников и Перми.
Вы знаете, что работники филиала «Азот» компании «УРАЛХИМ» принимают самое активное участие в благоустройстве нашего города. А мы, представители молодежной организации  «Лига лидеров», стараемся показать пример в этой общественной работе. Так, в прошлом году сотрудники филиала «Азот» участвовали в общегородской акции «Твое дерево городу» – заготовили 50 саженцев берез и 15 саженцев рябин. И в честь всемирного Дня охраны окружающей среды азотчики приняли участие в посадке саженцев на новой «Аллее экологов» в Комсомольском парке. Молодые азотчики ежегодно принимают участие в акциях в рамках Дней защиты от экологической опасности, в квесте «Чистые игры», в различных субботниках.
Весь коллектив завода также старается привести в порядок территорию предприятия. Мы высаживаем цветы, формируем клумбы. В прошлом году на заводской территории появилась новая аллея, которая была посвящена 10-летию Лиги лидеров и 100-летию ВЛКСМ. В этом году запланирована посадка сквера. И это мероприятие мы посвятим 75-летию Великой Победы.
Как понимаете, мы не могли пропустить такую замечательную дату как юбилей Валентина Леонидовича Миндовского. Мы не просто хотим вспомнить этого человека и отдать ему дань уважения, но и попытаться возродить его лучшие традиции по озеленению и благоустройству нашего города. Давайте очень коротко вспомним историю.
1934 год. Публикация в газете «Ударник» от 5 апреля:
«В 1933 году был положен первый краеугольный камень зеленой стройки. Горзеленстрой, по договору с химкомбинатом, посадил в Березниках на улицах соцгорода 1127 деревьев и кустарников…
[bookmark: _GoBack]В 1934 году будет посажено15 000 деревьев и кустарников и устроено газонов на площади до 50 тысяч квадратных метров…»
3 апреля 1945 года. Публикация в газете «Березниковский рабочий»:
«За годы войны внимание к вопросам благоустройства города несколько ослабло… Будет приведен в порядок городской сад. Намечена реставрация и посадка деревьев на центральных улицах… Всего будет высажено 1340 деревьев, 8875 кустов»…
Как видим, даже в самые сложные годы в Березниках обращали самое серьезное внимание на озеленение и благоустройство. Повезло городу и в том, что здесь работал Миндовский. Его книги можно и нужно читать сегодняшним школьникам, юным и пожилым березниковцам. 
На слайде: выборка страниц из книги Владимира Миндовского «Зеленое строительство», Молотовгиз, 1951.
Разве можно пройти мимо такого наследства? И в год юбилея нашего земляка мы предлагаем реализацию проекта «Город-сад. Наследие». Цели и задачи проекта: скоординировать усилия и возможности администрации города, промышленных предприятий, общественных организаций, активных жителей города для возрождения лучших традиций, заложенных Миндовским В.Л.
В ходе реализации проекта считаем важным:
- обсуждение этого проекта на нашей общественной Экологической трибуне. Формирование либо оргкомитета, либо комиссии (как решим сообща) для определения плана дальнейшей работы по реализации проекта;
- проведение конференции для учителей биологии и экологии по наследию В.Л.Миндовского;
- организация конкурса научно-исследовательских работ среди школьников Березников;
- приобретение необходимых саженцев, а затем и их посадка в парке, на улицах города. Наверное, вполне возможно было бы посвятить общегородской апрельский субботник памяти В.Л.Миндовского, привлечь максимальное количество предприятий, предпринимателей, жителей для проведения данного субботника с определением конкретных задач.
Безусловно, это только некоторые пункты в планировании реализации проекта
То есть мы предлагаем объединить усилия для того, чтобы наш город вновь стали называть городом-садом. Для этого, безусловно, понадобятся знания и желание принять участие в проекте специалистов по благоустройству, представителей учебных заведений города, общественников. Со своей стороны мы готовы вложиться как организационно, так и финансово в реализацию проекта (конференция учителей; конкурс исследовательских работ школьников; приобретение саженцев и т.д.).
Результат: уважение к историческому наследию; профессиональный подход к озеленению городу; формирование у молодежи Березников бережного отношения как к истории города, его жителям, так и к сохранению зеленых насаждений, архитектурных объектов. 
Сроки реализации проекта мы предлагаем такие: начинаем сегодня – с обсуждения темы. Завершение – октябрь 2019 года, когда подведем первые итоги. И мы, конечно, рассчитываем, что данный проект вполне возможно будет пролонгировать на будущие годы, чтобы в конечном итоге мы добились правильного и эффективного озеленения и благоустройства как общественных пространств, так и придомовых территорий.







