Пояснительная записка

к докладу главы города Березники Дьякова Сергея Петровича
«О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2018 год и планируемых значениях  на 3-летний период»

Муниципальное образование «Город Березники» второй по величине город Пермского края, крупнейший промышленный центр Пермского края. Площадь муниципального образования «Город Березники» на 01.01.2019 составляет 431120 тыс. кв.м. Численность постоянного населения на 01.01.2019 142174 человек.

Усольский муниципальный район (далее – УМР) вошел в состав муниципального образования «Город Березники» в соответствии с Законом Пермского края от 21.06.2018 № 252-ПК «О преобразовании поселений, входящих в состав УМР, путем объединения с муниципальным образованием «Город Березники». Плановые значения показателей на 3-х летний период рассчитаны с учетом объединения.
I. Экономическое развитие

Экономическая ситуация за прошедший период характеризовалась стабилизацией внешнеэкономических условий, продолжением действия экономических и финансовых санкций в отношении российской экономики, тем не менее, экономические показатели крупных предприятий города  демонстрируют положительную динамику по объему отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг, заработной плате, т.о. экономика города  в отчетном году была достаточно стабильна. В рамках МП «Развитие малого и среднего предпринимательства в г. Березники» в течение года реализуются мероприятия, направленные на мотивацию экономически активного населения к организации собственного дела, на создание более комфортных условий для ведения бизнеса. Субъектам МиСП оказываются различные виды поддержки.  
П.1-2. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения,  доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций. Показатели развития МСиП сформированы по результатам сплошного статистического наблюдения за деятельностью субъектов МиСП в Пермском крае по итогам 2015 года на основании данных, представленных хозяйствующими субъектами.
Для достижения планируемых на 3-х летний период значений показателей планируется продолжить применять различные формы и инструменты поддержки, внедрить новые подходы к решению проблем, связанных с нахождением рынков сбыта продукции, доступам предпринимателей к финансовым ресурсам. В рамках МП «Экономическое развитие» реализовывать мероприятия направленные на: создание условий для развития МиСП; вовлечение молодых людей в предпринимательскую деятельность;  развитие инфраструктуры поддержки МиСП; содействие развитию микрофинансирования; повышение инвестиционной привлекательности МО «Город Березники»; финансовая поддержка субъектам МиСП.
П.3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя. Основной объем инвестиций в основной капитал осуществляют крупные и средние организации города, реализующие инвестиционные проекты, направляющие капитальные вложения на строительство новых производственных объектов и модернизацию производства.   

При прогнозировании показателей учтены предложения крупных предприятий города по осуществлению инвестиций в планируемый период. Рост инвестиций обусловлен продолжением строительства и модернизацией промышленных объектов крупных организаций города.
П.4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).

За 2018 г. значение показателя составило 89,49 %. Увеличение показателя связано с тем, что в 2018 году БГД принято решение об отмене льгот за земельные участки, занимаемые кладбищем и полигоном ТКО. В связи с этим данные площади были включены в налогооблагаемую площадь. Помимо этого с торгов реализовано 36 участков общей площадью 3 га. Дополнительно в бюджет города от данной деятельности поступило средств в сумме 9,9 млн. руб. 

Для достижения планируемых на 3-х летний период показателей проводится работа по вовлечению в оборот новых земельных участков путем продажи с торгов прав на земельные участки и понуждения к оформлению правоустанавливающих документов на землю собственников объектов недвижимости.
П.5. Доля прибыльных  сельскохозяйственных организаций в общем их числе. На территории МО «Город Березники» отсутствуют сельскохозяйственные организации. В данной отрасли осуществляют деятельность индивидуальные предприниматели, крестьянско – фермерские хозяйства, личные подсобные хозяйства. В целях развития сельского хозяйства на планируемый 3-х летний период в рамках реализации МП «Экономическое развитие» планируется реализовывать мероприятия направленные на: увеличение производства продукции с/х; создание условий для развития с/х производства.
П.6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения. Доля автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям, на конец 2018 года составила 34,55 %. По отношению к 2017 году (37,26 %) данный показатель уменьшился на 2,71 %.  Плановые значения на 2019-2021 гг. указаны с учетом объединения с УМР. В  2019 году планируется выполнить ремонт 30,39  км автомобильных дорог, значение показателя составит 41,6 %. В 2020 году планируется выполнить ремонт 12,98 км автомобильных дорог, значение показателя составит 39,9 %. В 2021 году планируется выполнить ремонт 14,2 км автомобильных дорог, значение показателя составит 38,1 %.
П.7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или)      железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа      (муниципального района). Показатель составляет 0,06%. Регулярное автобусное сообщение отсутствует в малонаселенных частях города: Баскаково, Круглый Рудник, Заполье, Шарапы, Еремино, Беленино. Для недопущения увеличения процента доли населения, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения, планируется продолжить субсидирование маршрутов регулярных перевозок.
П.8. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:
8.1. крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского округа. 
Рост среднемесячной заработной платы работников организаций, не относящихся к субъектам малого  предпринимательства, обусловлен ростом заработной платы сотрудников крупных предприятиях города, поддерживающих уровень ее конкурентоспособности, а также связан с организацией, автоматизацией и оптимизацией процессов труда. Значение показателя на прогнозируемый период сформировано с учетом предложений крупных предприятий города.

8.2. муниципальных дошкольных образовательных учреждений. Показатель увеличился в связи выделением дополнительного финансирования на ФОТ в целях доведения заработной платы до величины прожиточного минимума. Плановые показатели установлены в соответствии с Соглашением между Министерством образования и науки ПК и городом Березники о выполнении Указа Президента Р.Ф. «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы»
8.3. муниципальных общеобразовательных учреждений. Показатель увеличился в связи с выделением дополнительного финансирования по приказу Министерства образования и науки «Об утверждении нормативов и распределение объемов предоставления иных межбюджетных трансфертов бюджетам МР (ГО) ПК на реализацию мероприятий по стимулированию педагогических работников по результатам обучения школьников по итогам 2017-2018 учебного года» и выделение дополнительного финансирования на ФОТ в целях доведения заработной платы до величины прожиточного минимума.  Плановые показатели установлены в соответствии с прогнозными данными Соглашения между Министерством образования и науки ПК и городом Березники о выполнении Указа Президента Р.Ф. «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы»
8.4. учителей муниципальных общеобразовательных учреждений. Показатель увеличился в связи выделением дополнительного финансирования по приказу Министерства образования и науки «Об утверждении нормативов  и распределение объемов предоставления иных межбюджетных трансфертов бюджетам МР (ГО) Пермского края на реализацию мероприятий по стимулированию педагогических работников по результатам обучения школьников по итогам 2017-2018 учебного года». Плановые  показатели установлены в соответствии с прогнозными данными Соглашения между Министерством образования и науки Пермского края и городом Березники о выполнении Указа Президента Р.Ф. «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы»
8.5. муниципальных учреждений культуры и искусства. Рост заработной платы предусмотрен «Дорожной картой». Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства в 2018 году (в сравнении с 2016 г. – 23640,80 руб., 2017г. - 26142,70 руб.) выросла на 38,4% и составила 32727,10 руб.  Денежные средства на достижение показателя в бюджете города Березники в 2018 году были предусмотрены. В 2019 и 2020 г.г. уровень заработной платы предусматривается с учетом показателя: 100% от средней зарплаты по Пермскому краю от 2018г.  (32613,70 руб.).
8.6. муниципальных учреждений  физической культуры и спорта. Увеличение показателя произошло в связи: стабильным объемом фонда оплаты труда, увеличением полученного дохода от оказания платных услуг населению. При расчете показателя учитывается заработная плата работника по всем источникам. Рост показателя выполнения указов Президента РФ в муниципальных учреждениях физической культуры и спорта планируется достигать путем увеличения дохода от оказания платных услуг населению и грамотного распределения ФОТ при его стабильности.
II. Дошкольное образование
Система дошкольного образования города Березники на конец отчетного периода представлена 34 муниципальными дошкольными образовательными учреждениями (далее – ДОУ). Изменение сети в сравнении с прошлым годом произошло в результате завершившейся в 4 квартале 2018 года реорганизацией сети дошкольных учреждений (справочно: в 2017 году – 42 ДОУ).

На 01.01.2019 в ДОУ города Березники функционирует 560 групп, в сравнении с аналогичным периодом 2017 года количество групп уменьшилось на 2 шт. Уменьшение количества групп вызвано закрытием корпуса № 1 МАДОУ "Детский сад № 14" в связи с аварийным состоянием здания и невозможностью дальнейшей эксплуатации.

С целью оказания квалифицированной помощи детям с проблемами в развитии и здоровье, обеспечения доступности образования, адекватного уровню развития ребенка организована работа групп компенсирующей и оздоровительной направленности. Кроме того, в ДОУ функционирует 83 группы комбинированной направленности. 

П.9. Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет. По данным краевого портала "Дошкольное образование" и годового федерального статистического наблюдения по форме 85-к по состоянию на 31.12.2018 посещает ДОУ 10045 детей в возрасте  от 1 до 6 лет, что составляет 95,2 % в общей численности детского населения данного возраста (10549 чел.). В сравнении с аналогичным периодом за 2017 год произошло  уменьшение контингента воспитанников на 0,6% (144 ребенка). Основной причиной является  отказ родителей (законных представителей) от предложенного места в ДОУ, расположенного не по месту жительства. Плановые значения на 2019-2021 гг. указаны с учетом объединения с УМР. Снижение показателя до 91% вызвано малой потребностью в услуге дошкольного образования жителей сельских территорий в связи с низкой платежеспособностью населения, а также отдаленностью некоторых населенных пунктов от ДОУ.

П.10. Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные      дошкольные образовательные  учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет.

По данным краевого портала «Дошкольное образование» по состоянию на 31.12.2018 на учете для определения в ДОУ зарегистрировано 748 детей в возрасте от 1 до 6 лет, что составляет 7 % по отношению к общей численности детского населения дошкольного возраста (10549 чел. на 01.01.2018). В заявлениях указана дата устройства ребенка – 2019-2020 г.г. В период основного комплектования на 2018-2019 учебный год всем детям, имевших заявления на предоставление места в детский сад на текущий учебный год, были предоставлены места в ДОУ. Увеличение доли детей, стоящих на учете для определения в ДОУ, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года вызвано увеличением отказов родителей (законных представителей) от места в ДОУ, расположенного не на закрепленной территории, в транспортной удаленности от конкретного места проживания семьи. Сформированные показатели п. 9-10 в сумме дают 102,2 %, что обусловлено миграцией населения и соответственно регистрацией на учете для определения в ДОУ в течение года.  Плановые значения на 2019-2020 гг. указаны с учетом объединения с УМР.
П.11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений. По состоянию на 31.12.2018 корпус 1 МАДОУ "Детский сад № 14" по адресу: ул. Большевистская, д. 1, требует капитального ремонта на основании заключения о техническом состоянии несущих и ограждающих конструкций здания, выданного ООО "Эксперт", что составляет 2,9% в общей численности дошкольных образовательных учреждений (на 31.12.2018 функционировало 34 ДОУ).
III. Общее и дополнительное образование

В 21 муниципальной общеобразовательной организации  (далее – МОО) обучается 17731 ребенок. Основная работа школ была сосредоточена на обеспечении эффективного функционирования и развитии действующих муниципальных образовательных учреждений  разного вида.
В 9 учреждениях дополнительного образования функционирует 931 объединение. В 2018 году в них обучалось 10 428 детей, с ростом охвата программами доп. образования детей на 5% по сравнению с 2017 годом (9 951 человек), предоставлено 11 914 образовательных услуг.

П.13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений.

Единый государственный экзамен в 2018 году сдавали 679 выпускника школ г. Березники. С ним справились 100% сдававших, т.е. все выпускники получили аттестаты о среднем общем образовании.  В 2019 году ЕГЭ сдают 702 выпускника школ г.Березники и  25 выпускников УМР. В 2018-2019 учебном году продолжается работа по подготовке выпускников к успешной сдаче ЕГЭ: каждое ОУ работает по планам по подготовке к Государственной итоговой аттестации, в которых отображены мероприятия, в том числе по индивидуальной подготовке учащихся. Также в течение года проводятся тренировочные ЕГЭ. Результаты тренировок учитываются при выстраивании дальнейшей работы с обучающимися. 
П.14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных      учреждений. В г.Березники все ОУ соответствуют современным требованиям обучения. В школах ведется планомерная работа по обеспечению библиотек учебным фондом, а также по улучшению материально-технической базы ОУ. В школах созданы локальные сети, работает Интернет, используются электронные формы учебников, на большинстве уроков используются информационные технологии, применяются дистанционные формы обучения. Спортивные залы и спортивные площадки школ задействованы на 100%.
П.15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных     общеобразовательных учреждений.

Здания школ в г.Березники, находящихся в аварийном состоянии, отсутствуют. Ежегодно в период подготовки ОУ к новому учебному году проводятся косметические ремонты зданий (помещений) школ. 

П.16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Для формирования здорового образа жизни школьников, поддержания их состояния здоровья ведется планомерная работа. В школах проводятся спортивные мероприятия, дни здоровья, обучающие охвачены внеурочной деятельностью спортивно-оздоровительной направленности. Учащиеся, их родители, педагоги участвуют в различных акциях по здоровьесбережению. Также с родителями и обучающимися проводится просветительская работа. В рамках ЛОК предлагается посещать лагеря дневного пребывания, лагеря досуга и отдыха, муниципальный ЗЛООД «Дружба», трудовые формирования, походы.
П.17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях. 
Превышение данного показателя по сравнению с АППГ обусловлено увеличением общего количества школьников, наличием педагогических вакансий и отсутствием достаточного количества учебных кабинетов. Для стабилизации данного показателя разработаны МП «Создание новых мест в общеобразовательных организациях г.Березники на период 2016-2025гг» и «Привлечение педагогических кадров». В рамках первой программы в микрорайоне «Любимов» запланировано строительство новой школы на 1224 места, в рамках второй программы – выделение финансовых средств на приобретение жилья педагогам наиболее востребованных специальностей. 
П.18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Увеличение показателя обусловлено повышением нормативов для расчета межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Пермского края бюджетам муниципальных образований, в части местного бюджета увеличение финансирования на проведение текущих ремонтов зданий и сооружений. Снижение показателя на последующие годы  не планируется.
П.19. Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы.

Значение показателя за отчетный период  составляет 91%. В 2018 году реализовывались дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы по  различным направленностям, Кроме того, дополнительные общеразвивающие программы реализуются в школах и детских садах. На базе школ продолжает реализовываться совместный проект ПАО «Уралкалий» и администрации города «Развитие детского баскетбола». Также  услуги дополнительного образования детей оказываются муниципальными учреждениями дополнительного образования культуры и физкультуры, а также частными структурами. Показатель высокий, поэтому его увеличение не запланировано.

III.  Культура
В 2018г. сфера культуры г.Березники включала 8 учреждений, в том числе 2 учреждения дополнительно образования детей и 6 учреждений культуры.  Расходы на сферу культуры в 2018 году составили 204269,2 тысяч рублей (на 10,5% больше, чем в 2017г.) Доходы от предпринимательской деятельности учреждений культуры и искусства  в 2018 году составил 23399,50 тысяч рублей (на 7,5% больше, чем в 2017г.).
Значимыми итогами 2018 г. в сфере культуры стали: победы детей детских школ искусств и музыкальных школ на международных, всероссийских, краевых конкурсах и фестивалях 257 чел. (в 2017 году 104 награды);  реализована Программа «Включи город» - победитель краевого конкурса «Центр культуры Пермского края-2018 г.»; БДТ стал победителем в XII международном фестивале «Коляда – Plays 2018» в номинации «Лучший актерский ансамбль»;  в рамках проекта «За забором» создано выставочное пространство под открытым небом, с новыми выставочными проектами, осуществленными совместно с краевыми музейными учреждениями и др.
Проведенная работа позволила достичь удовлетворенности посетителей учреждений культуры качеством предоставляемых услуг, который по итогам года составил 98,7%.
П.20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры в городском округе (муниципальном районе) от нормативной потребности:

клубами и учреждениями клубного типа: В городе работают 3 Дворца культуры: МАУ «Культурно-деловой центр г. Березники» с филиалом; ДК им. В.И.Ленина КСЦ «Азот», ООО «Дворец культуры и творчества «Металлург». Обеспеченность учреждениями культуры, в частности клубами и учреждениями клубного типа за 2018г. составила 150%. Уровень обеспеченности зрительскими местами за отчетный период составила - 112,13%.  После завершения в 2021 г. реставрации здания кинотеатра "Авангард" в нем разместиться Культурно-деловой центр с залом на 370 мест, но КДЦ выедет из здания с залом на 364 места. В 2019г. в перечень клубов и учреждений клубного типа войдет 1 Усольский ДК с залом на 200 мест с 6 филиалами на 1100 мест. Обеспеченность к 2021г. составит - 200%. Уровень обеспеченности зрительскими местами к 2021г. составит - 171,58%.

библиотеками: В городе работает 11 филиалов-библиотек МАУК «Централизованная библиотечная система»: 9 общедоступных, 2 детских. Обеспеченность библиотеками составляет -122 %. Количество читателей по итогам года составило 49400 человек, что на 7,8% больше, чем в 2017г., Библиотечный фонд насчитывает 300,6 тысячи экземпляров, что на уровне 2017г.
парками культуры и отдыха: Уровень обеспеченности парками культуры составляет 100%. Посещаемость МАУ МОК «Парк КиО» в 2018 г. – 173429 человек. Разработана проектная документация на благоустройство парка им А.П.Чехова. Ежегодно проводится освидетельствование аттракционов в Парке КиО специализированной фирмой. После присоединения сельских территорий УМР обеспеченность парками культуры и отдыха: в 2019г. – 83,3%; в 2020г. – 83,3%; к 2021г. – 100% (планируется благоустроить территорию парка в «Старом городе г.Усолье).
П.21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры. В городе Березники в 2018г. функционировало 8 муниципальных учреждений культуры, расположенных в 21 зданиях (встроено-пристроенных помещениях), в том числе в 2 объектах культурного наследия (КДЦ передано здание бывшего кинотеатра «Авангард»; музей размещается в здании «Усадьба князей Голицыных»). Требовался капитальный ремонт (реставрация) 2 зданиям, которые являются объектами культурного наследия (ОКН), что за 2018г. составило 10%. В 2018г. с учетом присоединения территории УМР в систему культуры МО «Город Березники» вошло еще 9 муниципальных учреждений культуры, которые были размещены в 22 объектах зданиях (встроено-пристроенных помещениях). Требуют капитального ремонта (строительства) из 21 объекта г.Березники и 22 зданий УМР – 12 зданий, что составляет 27,9%. за 2018 г. В 2018г. также была разработана и утверждена к реализации «Дорожная карта развития территории муниципального образования «Город Березники». Дорожной картой предусмотрено, приведение в соответствие 12 зданий. В 2019г.  - разработка ПСД по 12 зданиям (доля показателя сохраниться на уровне 27,9%); в 2020г.  – приведение к нормативу 10 зданий (доля показателя уменьшится до 23,2%); в 2021г. – приведение к нормативу еще 2-х зданий (доля показателя, с учетом продолжения реставрации по зданию «Кинотеатр «Авангард», уменьшится до 2,3%»).
П.22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.

В 2018г. по г.Березники значилось 2 объекта культурного наследия (ОКН): Кинотеатр "Авангард", братское кладбище советских воинов. Требовало завершения реставрации 1 здание «Кинотеатра "Авангард" (50%). В собственности УМР в 2018г. находилось 22 (ОКН), из них 8 ОКН отреставрировано (36%), подлежало реставрации 14 ОКН (64%).

По инициативе Губернатора Пермского края, при поддержке администрации МО «Город Березники» и частного бизнеса в конце 2018г. начата реализация долгосрочного проекта по реставрации объектов культурного наследия «Старого Усолья»: подготовлена «дорожная карта» на 2019-2020 годы, проведены инженерно-геологические изыскания на территории острова, обследование фундаментов и конструкций 8 объектов, отреставрирован 1 ОКН – Покровская ротонда. Начаты первоочередные консервационные работы на 8 ОКН остронуждающихся в приведении в соответствие.

В период 2019-2021г.г. работа по достижению показателя «Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности» (24 ОКН – 100%, будет продолжена и по плану должна составить: В 2019г.  – 91,6% (после реставрация 2-х ОКН); В 2020 г. – 83,3% (после реставрация 4-х ОКН); В 2021 – 75% (после реставрация 6 ОКН).
IV. Физическая культура и спорт
Подготовку спортивного резерва на территории города осуществляют 4 мун. детско-юношеских спортивных школы, две из которых имеют статус школ олимпийского резерва. В спортивных школах развивается 20 видов спорта. По итогам результативного выступления спортсменов на соревнованиях, увеличилось число членов сборных команд России. 
П.23. Численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом.

 В 2018 году показатель увеличился на 3,4%, и достиг значения 35,9%. На рост показателя повлияло проведение спортивно-массовых мероприятий, пропаганда через СМИ, развитие сети учреждений предоставляющих спортивные услуги, строительство новых спортивных сооружений, освещение спортивной жизни города на официальном сайте:  http://ber-sport.ru и  др. Плановые показатели установлены согласно МП «Развитие физической культуры,  спорта» на 2019-2024гг. Дальнейший рост показателя планируется за счет: модернизации плоскостных спортивных сооружений, устройства спортивных площадок на территории МОО; а так же увеличение секций спортивной направленности в УДО, общеобразовательных школах, на базе ДОУ и учреждений профессионального образования, в том числе благодаря краевым проектам «100 школ», «Тренер нашего двора», «Включи город», создания дополнительных групп здоровья для пенсионеров и инвалидов.
23 (1). Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся.

Показатель за 2018 год составил 14693 занимающихся (56,9%) в сравнении с 2017 годом показатель вырос на 16,4% (на 2094 человека). На достижение данного показателя повлияло увеличение количества занимающихся при общеобразовательных школах, учреждениях дополнительного образования, в спортивных школах, фитнес-клубах, спортивных клубах, федерациях. Стабилизация и дальнейший рост показателя планируется за счет: проведения работы с ведомственными учреждениями спорта по снижению цены на услуги для дошкольников, детей школьного возраста и студентов; плановых мероприятий с общеобразовательными школами города по открытию и развитию школьных спортивных клубов и секций, реализуются проекты «Самбо в школу», «Шахматы в школу», «100 школ», «Школьный спортивный клуб», организации работы с городскими федерациями по видам спорта и клубами по привлечению в секции детей и подростков до 17 лет, и др.
VI.Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Жилой фонд города в большей части состоит из многоквартирных домов постройки советского периода и на 96% является частной собственностью. В последнее десятилетие строительство нового жилья в городе осуществлялось в незначительных объемах.  С 2017 года жилой фонд города Березники начал значительно увеличиваться за счет реализации масштабного инвестиционного проекта "Строительство правобережного района" с объемом жилищного строительства 250 тыс.кв.м в целях переселения граждан и аварийного жилого фонда, признанного таковым вследствие техногенной аварии на руднике. Кроме того, ведется точечная застройка левобережной части города, как многоквартирных домов не более 5 этажей, так и индивидуальных домов.
П.24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, в том числе введенная в действие за год. Значение показателя за 2018  составило 25.40 кв.м. Значение показателя достигнуто  за счет ввода в эксплуатацию 1 (одного) многоквартирного дома в ЖК «Любимов» и индивидуальных домов. Показатель будет достигаться за счет масштабного строительства   Правобережного района  в целях переселения граждан  из аварийного  жилого фонда, в конце периода  показатель сбалансируется  за счет  сноса аварийного жилого фонда.
в том числе введенная в действие за один год. Значение показателя за отчетный период  составило 0.198 кв.м. Показатель незначительно снижен в связи  с тем, что не введен в эксплуатацию многоквартирный дом в квартале № 6 Правобережного района города общей площадью 16 тыс. кв. м., дом сдан в марте 2019 года. Плановые показатели на трехлетний период будут увеличиваться в связи планируемым вводом в эксплуатацию не менее  215 тыс. кв.м жилья как в правобережном так и в левобережной части города, при этом, к концу 2021 года показатель сбалансируется за счет сноса аварийных домов.  В течение 3 лет планируется вводить в эксплуатацию в среднем по 0,5 кв.м жилья на одного жителя города.
П.25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего. Для строительства земельные участки предоставляются путем выбора земельных участков, через проведение процедуры торгов, а также многодетным семьям через процедуру жеребьевки. Первичное предоставление земель для строительства является приоритетным направлением деятельности администрации города, так как позволяет развивать территорию и увеличивать налогооблагаемую базу и доходы бюджета города. В связи с этим  организованы: работа комиссии по продаже земельных участков и прав их аренды, проведение жеребьевок по распределению земельных участков между многодетными семьями. Значение показателя за отчетный период составило 2,83 га. Исполнение показателя связано с запланированными работами по продаже земельных участков с торгов и по предварительному согласованию. Через процедуру торгов, по предварительному согласованию, через процедуру жеребьевки предоставлено земельных участков общей площадью 42,4 га для различных видов использования: промышленное строительство, строительство линейных объектов, административных зданий, жилищное строительство и др.
П.25.1. в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства Значение показателя за отчетный период составило 0,95 га. Из запланированного количества земель для жилищного строительства были вовлечены в оборот все участки с торгов. Снижение показателя связано с отказами многодетных семей от получения земельных участков для индивидуального жилищного строительства.  Показатели на плановый период рассчитаны   исходя  из прогнозируемых  площадей земельных участков, предоставленных для строительства, многодетным семьям  и иным землепользователям.

П.26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: объектов жилищного строительства - в течение 3 лет. Показатель в 2017  году составил 10300 кв.м.,  строительство малоэтажных жилых домов, расположенных  северо-западнее  дома № 11 по ул. Аксакова в г. Березники истек в 2017 году было не завершено. Разрешение на строительство застройщиком не было продлено.  В 2018 году земельные участки, на которых выданы разрешения на строительство и срок введения объектов, по которым  истек (по состоянию на 31 декабря отчетного года)  отсутствовали,  разрешения на строительство малоэтажных жилых домов, расположенных  северо-западнее  дома № 11 по ул. Аксакова в г. Березники истек в 2017 году были продлены в 2018 году до 31.05.2024г. Плановый показатель на 2019г. - 2021гг. составит 0 кв.м.
иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет
За отчетный период  не ввелись  в эксплуатацию объекты: «База отдыха», «Строительство автомойки с кафе», «Пристройка склада металлоконструкций к существующему зданию склада», «Крытая предпродажная стоянка автомобилей в районе автосалона «ЭКС АВТО» ,  по которым на 31.12.2018  истек срок  действия разрешений на строительство,  указанный показатель составил 78658 кв.м.  По сравнению с  2017 годом  указанный показатель понизился с  79791 кв.м.  до  78658кв.м., так как  разрешение на строительство объекта «Автосервис с магазином сопутствующих товаров в районе пересечения улиц Мира и Свердлова (2 этапа)» в 2018г. продлено до 16.02.2020г.

Плановый показатель на 2019г. -75000 кв.м., в 2020-2021гг. планируется снижение указанного показателя. Планируется работа с застройщиком по выявлению их намерений по дальнейшей реализации проектов,  проведение работы по прекращению разрешений на строительство, продлению срока действий разрешений на строительство, вводу в эксплуатацию объектов капитального строительства.
VII. Жилищно-коммунальное хозяйство
В рамках инвестиционных программ организаций коммунального комплекса, а также за счет средств бюджета города проводятся мероприятия на системах элетро-, тепло-, водоснабжения и водоотведения, направленные на бесперебойное качественное обеспечение и повышение надежности ресурсоснабжения потребителей. Мероприятия по газификации направлены на обеспечение газоснабжением домов индивидуальной застройки и удаленных районов города. В рамках МП собственникам помещений в МКД оказывается содействие на выполнение работ по благоустройству придомовых территорий МКД. 
П.27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами. За отчетный период значение показателя составило 92,6 %, при этом данный показатель прошлого отчетного периода 2017 года составлял 94,5 %. Снижение показателя обусловлено тем, что расчет показателя выполнен с учетом многоквартирных домов, расположенных, в том числе, на присоединенных территориях УМР. Выбор способа управления, реализация выбранного способа управления многоквартирным домом является обязанностью собственников помещений в многоквартирном доме. В случае неисполнения собственниками помещений в многоквартирном доме обязанности по выбору способа управления, а также, в случае если выбранный способ управления собственниками не реализован, орган местного самоуправления в соответствии с требованиями жилищного законодательства (статья 161 ЖК РФ) проводит открытый конкурс по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом.
За истекший период 2018 года в отношении 47 многоквартирных дома, расположенных в г. Березники, управление осуществлялось по результатам открытых конкурсов проведенных Администрацией г. Березники. Для достижения показателей планируемых на 3-х летний период будет проводиться разъяснительная работа с собственниками помещений по вопросам необходимости выбора способа управления, реализации выбранного способа управления многоквартирным домом, по вопросам организации и проведения общих собраний собственников помещений. На протяжении уже нескольких лет для граждан планово проводятся еженедельные консультации.

П.28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района). Значение показателя за отчетный период составляет 100%. Расчет показателя выполнен с учетом организаций коммунального комплекса осуществляющих деятельность по производству товаров, оказанию услуг в сфере электро-, газо-, тепло-, водоснабжения, водоотведения, очистки сточных вод и эксплуатации объектов, используемых для утилизации (захоронения) твердых бытовых отходов УМР. Значения планируемых показателей на 3-х летний период рассчитано с учетом реорганизации и оптимизации организаций коммунального комплекса МО «Город Березники».
П.29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет. За отчетный период  значение показателя составило 95 %.  5 % - количество домов правобережной части города, которые планируется демонтировать. В связи с этим межевание участков под домами не целесообразно.
П.30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях. Достижение показателя возможно за счет предоставления отдельным категориям граждан жилья.  Данный показатель за отчетный период составляет 0,42 %. Повышение показателя связано с увеличением финансирования из краевого бюджета для приобретения жилья для детей-сирот. Увеличение показателя в плановом периоде гарантировано за счет предусмотренного финансирования мероприятий по приобретению жилья для детей-сирот как за счет средств краевого бюджета, так и за счет средств федерального бюджета. 
VIII. Организация муниципального управления
П.31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций). За 2016-2018 гг. доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) составила:  за 2016 год – 50,8%, за 2017 год – 32,7%, за 2018 год – 37,0%. По сравнению с 2016 годом доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов в 2017 году сократилась на 18,1 пунктов, в 2018 году - на 13,8 пунктов.  Значительное снижение показателя в 2017 и 2018 гг. в сравнении с 2016 годом произошло за счет увеличения объема собственных доходов в основном из-за поступления средств из краевого и федерального бюджетов на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного (непригодного для проживания) жилищного фонда вследствие аварии на руднике БКПРУ-1 ПАО «Уралкалий». В 2016 году на эти цели поступило 2 млрд 211 млн рублей, в 2017 году - 3 млрд 670 млн рублей, в 2018 году – 2 млрд 669 млн рублей.
Исходя из плановых показателей на 2019-2021 гг. доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) составит: в 2019 году – 69,0%; в  2020 году – 87,8%; в  2021 году – 93,5%.

Увеличение доли налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов в 2019-2021 гг. по отношению к 2018 году на 32,0; 50,9; 56,5 пунктов соответственно обусловлено следующими причинами: сокращением объема иных межбюджетных трансфертов из краевого бюджета на переселение граждан из аварийного (непригодного для проживания) жилищного фонда. В 2019 году на эти цели предусмотрено 646,3 млн руб., на плановый период 2020-2021 гг. средства не предусмотрены; увеличением налоговых и неналоговых доходов в 2019-2021 гг. по отношению к 2018 году на 292,8 млн руб. или на 14,2%, на 370,0 млн руб. или на 17,9% и на 459,0 млн руб. или на 22,2% соответственно в основном в результате преобразования поселений, входящих в состав УМР, путем объединения с муниципальным образованием «Город Березники».

П.32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости). Значение показателя в 2017 году составило – 0%, в 2018 году значение показателя не изменилось и также составило 0%. Увеличение показателя в плановый период не планируется, т.к. на сегодняшний день организаций муниципальной формы собственности, планируемых к введению процедур  банкротства, не имеется.
П.33.  Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района). В 2018 году объем незавершенного строительства увеличен на 0,8%, и обусловлен следующими факторами:  выполнена большая часть работ по объектам: «Строительство здания крытого катка», «Реконструкция стадиона в районе городского парка» в общей сумме 192002,87 тыс.руб.; начато строительство объектов: «Общеобразовательная школа на 1224 места», «Реконструкция здания ГБУЗ ПК «Детская городская больница» в общей сумме 46022,41 тыс.руб.; выполнены проектные, проектно-изыскательские работы по объектам «Реконструкция канализационных очистных сооружений», «Распределительные газопроводы в п. Чкалово в общей сумме 16385,83 тыс. руб.;  получена от УИЗО проектно-сметная документация по объекту: «Строительство детского сада на 240 мест в квартале №20» в сумме 1185,35 тыс.руб. так же произошло увеличение в связи с правопреемством объектов незавершенного строительства УМР «Строительство 4-х участков газопровода в г. Усолье» в сумме 5843,21 тыс.руб.; переданы в казну города объекты капитального строительства «Газификация частного сектора» на сумму 2038,26 тыс. руб.; переданы в казну города проектная документация по объекту «Газопровод межпоселковый к п. Нартовка с отводом на п. Чкалово» на сумму 853,15 тыс. руб., переданы затраты в объекты мун. собственности (МОУ СОШ №18 под детский сад №88, МАДОУ «Детский сад №125», МАОУ гимназия №9, МБУДО «СДЮСШОР «Темп», МАУ ДО «ДЮСШ «Летающий лыжник», МАУ «Лыжная база «Снежинка») на сумму 102029,59 тыс.руб.

Для достижения планируемых на 3-х летний период показателей будут предприняты следующие меры: переданы с баланса МКУ «УКС» затраты в объекты кап. строительства: «Реконструкция стадиона в районе городского парка» на сумму 31174,98 тыс. руб.,  «Строительство здания крытого катка в районе городского парка» на сумму 160827,89 тыс.руб., передан в казну г. Березники объект: «Строительство 4-х участков газопровода низкого давления в г. Усолье» на сумму 5843,21 тыс.руб., передана в казну города Березники:  техническая документация по объекту «Распределительные газопроводы в п. Чкалово г. Березники» на сумму 8569,62 тыс.руб., проектная документация по объекту «Реконструкция очистных сооружений (КОС) Правобережного района г. Березники на сумму 7816,21 тыс. руб.
П.34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда). Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных организаций отсутствует.
П.35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя. Увеличение расходов в 2018 году связано со снижением численности постоянного населения и увеличением ФОТ с 01.04.2017 на 7,3%. Снижение расходов в 2020-2021 годах связано с реализацией Закона Пермского края от 21.06.2018 № 252-ПК «О преобразовании поселений, входящих в состав УМР, путем объединения с муниципальным образованием «Город Березники».
П.36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).
Генеральный план  утвержден решением Березниковской городской Думы от 31.01.2006 №63.

П.37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района).
Показатели удовлетворенности населения деятельностью ОМСУ г. Березники рассчитываются ежегодно путем проведения социологического исследования. Плановые значения показателей установлены в МП «Развитие муниципального управления в администрации г. Березники на 2019-2021 гг.». Для достижения показателей администрацией города применяется широкий набор инструментов информирования населения о деятельности администрации города в социально-экономической, общественно-политической и культурной сферах, совершенствование механизмов обратной связи с населением, проведение регулярных приемов по личным вопросам и отчеты должностных лиц ОМСУ перед населением. 

П.38 Среднегодовая численность постоянного населения.

Неблагоприятная демографическая ситуация отражает закономерности в тенденциях формирования возрастной структуры и естественного воспроизводства населения, а также зависит от направленности и объемов миграционного движения населения, сложившегося в городе. Основными факторами, способствующими снижению численности населения города являются отрицательные  естественный прирост и миграционный прирост населения. Показатели в плановом периоде увеличились в результате преобразования поселений, входящих в состав УМР, путем объединения с МО «Город Березники». На прогнозируемый период для стабилизации численности населения на территории города планируются к реализации  мун. программы, ведется строительство объектов социальной, жилищной сферы, транспортной инфраструктуры.
IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
В городе Березники удельный вес жилья, обеспеченного холодным и горячим водоснабжением, водоотведением, теплоснабжением, газоснабжением составляет от 91 до 96%. Общедомовыми приборами учета оснащены все многоквартирные дома, где имеется техническая возможность. Собственниками МКД проводятся мероприятия по установке автоматических регуляторов расхода тепловой энергии.  Таким образом, исполнены требования ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ». 

П.39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах: 
Электрическая энергия: потребление электроэнергии незначительно уменьшилось. Для достижения плановых значений  продолжается работа по энергосбережению. Тепловая энергия: показатель стабилен. Проводятся собрания собственников на предмет установки ОДПУ, в домах, не имеющих техническую возможность, с проведением реконструкции системы отопления.  Проводятся консультации, участие при проведении собраний собственников, через СМИ по рекомендациям установки теплорегуляторов на МКД, где установлены ОДПУ тепла. В 2018 году изменилась система теплоснабжения, провели реконструкцию теплосетей, построены 2 понижающие станции. Горячая вода: показатель стабилен. Холодная вода: показатель незначительно уменьшился. Системы водопроводов города переданы по концессии в ООО «БВК». Проводятся работы по модернизации системы водоснабжения, замене ветхих сетей, в связи с чем показатель потерь снизился. Жильцы проводят мероприятия по уменьшению расходов ОДН. Природный газ: показатель незначительно уменьшился. 
П.40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями: Электрическая энергия: потребление увеличено, в связи с переходом некоторых учреждений на электрическое отопление проводятся мероприятия по энергосбережению. Планируется снижение потребления  за счет проведения мероприятий по энергосбережению. Тепловая энергия: показатель стабилен. Планируется дальнейшее проведение мероприятий по установке автоматических теплорегуляторов на учреждения бюджетной сферы. Горячая вода: показатель уменьшился. Холодная вода: потребление уменьшилось. Планируется снижение потребления за счет проведения реконструкции и ремонтных работ систем водоснабжения. Природный газ не используется в учреждениях бюджетной сферы.
Глава города Березники-  
глава администрации города Березники                                                                                               С.П. Дьяков
