Что такое авторские права:
Авторскими правами, в соответствии со статьей 1255 Гражданского кодекса РФ признаются интеллектуальные права на произведения науки, литературы и искусства.
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Автор – это гражданин, творческим трудом которого создано произведение науки, литературы или искусства. 


Законодательство РФ наделяет автора правами на:

· исключительное право на произведение;
· право авторства;
· право автора на имя;
· право на неприкосновенность произведения;
· право на обнародование произведения.
Кроме того, автор в определенных случаях имеет право на получение вознаграждения, отзыва права, доступа к произведениям.
Что может являться объектом авторского права:
Перечень объектов авторских прав является открытым, так например, к ним относятся:

· литературные произведения;

· музыкальные произведения с текстом или без текста;

· произведения живописи, скульптуры, графики, дизайна, графические рассказы, комиксы и другие произведения изобразительного искусства

· фотографические произведения и произведения, полученные способами, аналогичными фотографии

· программы для ЭВМ, которые охраняются как литературные 
произведения и т.д.
Не являются объектами авторских прав – произведения народного творчества (фольклор), сообщения, имеющие информационный характер, 

официальные документы органов государственной власти, государственные знаки и символы.
Также,  авторские права не распространяются на идеи, концепции, принципы, методы, процессы, системы, способы, решения технических, организационных или иных задач, открытия, факты, языки программирования, геологическую информацию о недрах.
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Как оформить и защитить авторские права:
Для возникновения, осуществления и защиты авторских прав не требуется регистрация произведения или соблюдение каких-либо иных формальностей. 

Они распространяются как на обнародованные, так и на необнародованные произведения, выраженные в какой-либо объективной форме, в том числе в письменной, устной форме (в виде публичного произнесения, публичного исполнения и иной подобной форме), в форме изображения, в форме звуко- или видеозаписи, в объемно-пространственной форме (Исключение составляют лишь программы для ЭВМ, регистрация прав на которые, производится по желанию).
Правообладатель для оповещения о принадлежащем ему исключительном праве на произведение вправе использовать знак охраны авторского права, который помещается на каждом экземпляре произведения. 

Существуют и иные технические средства, для защиты авторских прав, такие как:
· Запрет на осуществление без разрешения автора или иного правообладателя действий, направленных на то, чтобы устранить ограничения использования произведения, установленные путем применения технических средств защиты авторских прав;

· Запрет на изготовление, распространение, сдачу в прокат, предоставление во временное безвозмездное пользование, импорт, рекламу любой технологии, любого технического устройства или их компонентов, использование таких технических средств в целях получения прибыли либо оказание соответствующих услуг, если в результате таких действий становится невозможным использование технических средств защиты авторских прав либо эти технические средства не смогут обеспечить надлежащую защиту указанных прав.

Как быть с нарушителями:

В случае нарушения, автор или иной правообладатель вправе требовать по своему выбору от нарушителя возмещения убытков или выплаты компенсации по своему усмотрению:

 1) в размере от десяти тысяч рублей до пяти миллионов рублей;

 2)  в двукратном размере стоимости контрафактных экземпляров;

 3) в двукратном размере стоимости права использования произведения, определяемой исходя из цены, которая при сравнимых обстоятельствах обычно взимается за правомерное использование произведения тем способом, который использовал нарушитель.

После смерти автора защиту его авторства и имени может осуществлять любое заинтересованное лицо










