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Просим опубликовать на официальном сайте администрации города         в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в официальном печатном издании – газете «Два берега Камы» объявление о начале публичных слушаний. Содержание прилагается.
Приложение: на 1 л. в 1 экз.
Начальник управления                                                                       О.В.Трофимова
Н.В.Пермякова 
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Уважаемые жители муниципального образования «Город Березники» и все заинтересованные лица !
    Комиссия по землепользованию и застройке Администрации города   доводит до сведения: 

С 13.09.2019 по 04.10.2019 объявляются публичные слушания по вопросу предоставления условно-разрешенного вида использования по земельным участкам с кадастровыми номерами: 59:37:0621101:1135, 1136, 1137, 1138 г. Усолье – «малоэтажная многоквартирная жилая застройка» (код 2.1.1.).

Принять участие в публичных слушаниях и в завершающем мероприятии публичных слушаний приглашаются следующие категории лиц:

-граждане, постоянно проживающие в пределах территориальной зоны Ж-2;

-правообладатели находящихся в границах зоны Ж-2 земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства;

-граждане, постоянно проживающие в границах земельных участков, прилегающих к рассматриваемой территории и правообладатели таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства и их частей.
С проектом постановления администрации города можно ознакомиться в управлении архитектуры и градостроительства администрации города по адресу: ул. Пятилетки, 53, г.Березники, а также на официальном сайте администрации города Березники в сети «Интернет» (в разделе «Архитектура и строительство», «БЕРЕЗНИКИ», «публичные слушания по землепользованию и застройке», «объявления по публичным слушаниям» в приложении к настоящему объявлению). 

Предложения от вышеуказанных категорий лиц принимаются в письменной форме в управлении архитектуры и градостроительства администрации города в часы: с 8.30 до 17.30 (обеденный перерыв 12.00 - 13.00) кроме пятницы, субботы, воскресенья. Срок окончания приема предложений: 04.10.2019 12-00 час. Консультирование по экспозиции в понедельник, вторник, среду с 15.00 до 17.00, в четверг с 09.00 до 11.00 в управлении архитектуры и градостроительства администрации города. 

Заключительные мероприятия по публичным слушаниям состоится   04 октября 2019г. в 15-20 час. в актовом зале управления архитектуры и градостроительства администрации города по адресу: ул. Пятилетки, 53 г.Березники. 
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕРЕЗНИКИ
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Начальнику управления делами


Н.В.Тюфякиной





Начальнику управления по связям с общественностью и вопросам внутренней политики


О.А.Красных
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