Информационно-аналитическая записка
о состоянии оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Березниковскому городскому округу
за 6 месяцев 2020 года.
В течение отчетного периода 2020 года деятельность сотрудников Отдела МВД России по Березниковскому городскому округу (далее ОМВД России по Березниковскому городскому округу) была нацелена на борьбу с коррупцией, террористическими и экстремистскими проявлениями, противодействие незаконному распространению наркотиков, оружия, обеспечение общественного порядка и безопасности, в том числе при проведении массовых мероприятий.  Одной из важных задач продолжает оставаться повышение уровня доверия населения к деятельности полиции, в связи, с чем особое внимание уделяется обеспечению полноты регистрации сообщений о преступлениях и правонарушениях, а также принятию по ним законных и своевременных решений, повышению качества предоставления государственных услуг, укрепление дисциплины и законности среди личного состава. 

По итогам 6 месяцев 2020 года от граждан и организаций поступило и зарегистрировано в книгу учета заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях 21 034 заявлений (сообщений) о преступлениях, происшествиях и административных правонарушениях (рост на 5,8%).

Общее количество зарегистрированных преступлений по итогам 
6 месяцев 2020 года в ОМВД России по Березниковскому городскому округу увеличилось на 0,6 % и составило 1 254 преступления. Увеличение произошло в результате роста преступлений в сфере информационно-телекоммуникативных технологий (далее ИТТ) – увеличение на 51,9%, с 235 до 357 преступлений, умышленных убийств - увеличение на 175,0 % с 4 до 11. 
В структуре преступности основную массу составляют преступления против собственности 718 (636) рост на 12,9, а доля от общего числа зарегистрированных преступлений составила 57,2% (51,0 %), из них раскрыто 221 (249) преступление снижение на 11,2%.

Против личности зарегистрировано 185 (210) преступлений снижение на 11,9%. За 6 месяцев 2020 года уменьшилось выявленных преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, сильнодействующих веществ - со 158 до 148 преступлений. По факту сбыта наркотических средств показатели остались на прежнем уровни 105 преступлений.  
Приостановленными по ст.208 УПК РФ осталось 519 (499) преступлений (+4,0%), из них относящиеся к категории тяжкие 153 (88) преступлений, рост на 73,9%, преступлений в сфере ИТТ рост составил 43,2% (со 185 до 265). 

Раскрыто 29 преступлений прошлых лет снижение на 38,3%, из них тяжких преступлений 2 (-77,8%).

На территории обслуживания ОМВД России по Березниковскому городскому округу зарегистрировано 561 (596) преступлений, следствие по которым   необязательно (-5,9%), расследовано 370 (-11,9%) преступлений, раскрываемость составила 69,2% (-1,8%).

За отчетный период зарегистрировано 693 (+6,6%), закончено расследованием 275 (-8,3%) преступлений, следствие по которым обязательно, раскрываемость составила 43,7% (-4,1%). 

Удельный вес раскрытых преступлений снизился на 3,7% и составил 55,4%  (59,1 %).

С целью осуществления контроля за пребыванием иностранных граждан и граждан стран СНГ, привлечением иностранной рабочей силы, за 6 месяцев 2020 года проведены 1035 проверок мест пребывания (проживания) иностранных граждан, в том числе объектов жилого сектора - 938. 
Решением Березниковского городского суда 9 иностранных гражданина выдворены за пределы территории Российской Федерации.
    По итогам 6 месяцев 2020 года снизилось на 10,9 % количество преступлений, совершенных в общественных местах, и составило 351 преступление, а также снизилось число преступлений, совершенных на улице, на 1,1 % (260 преступлений). В структуре преступности данные преступления занимают наибольшую долю. Их удельный вес, составляет 27,9 % (31,6%) от общего массива зарегистрированных преступлений в ОМВД России по Березниковскому городскому округу. 
По итогам 6 месяцев 2020 года выявлено 539 лиц, совершивших преступления, из них число лиц, ранее совершавших преступления, составило 344 лиц, что составляет 63,8 % от общего массива выявленных лиц, а ранее судимых – 199, что составляет 36,9 % в общем количестве выявленных лиц.                       Почти каждый второй преступник, не имеет постоянного источника дохода, общее число лиц данной категории составило 280 лиц, что составляет 51,9 %. На момент совершения преступления находилось в состоянии опьянения 243 лица или 45,1 % от общего массива выявленных лиц.
По итогам 6 месяцев 2020 года несовершеннолетними и с их участием совершено 32(99) преступления снижение на 67,7%.
Всего по итогам первого полугодия 2020 года 30 (62) несовершеннолетних совершили преступления, снижение составило 51,6%. Количество выявленных лиц, совершивших преступления в возрасте от 16-18 лет –23, а в возрасте от 14-16 лет – 7. В структуре подростковой преступности преобладают учащиеся 86,7% или 26 человек, при этом учащимися школ являются 18 несовершеннолетних преступников или 60%. 

По итогам 6 месяцев 2020 года произошло снижение на 16,5% количества дорожно-транспортных происшествий 81 (97), 135 (129) человек получили травмы различной степени тяжести, рост на 4,7 %, по количеству погибших 8 (15) снижение на 46,7 %. 

С участием детей на территории обслуживания ОМВД России по Березниковскому городскому округу совершено 13 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 16 несовершеннолетних получили ранения. За рассматриваемый период зафиксировано снижение количества дорожных происшествий с участием детей на 23,5%, по количеству числа пострадавших снижение на 11,1%, по погибшим уровень.
По вине пешеходов совершено 7 дорожно-транспортных происшествий, при которых ранено 7 человек, погибших нет. 
Зарегистрировано 7 дорожно-транспортных происшествий со смертельным исходом снижение на 46,2%, с 13 до 7, при которых погибло 8 человек снижение на 46,7% с 15 до 8, ранено 8 человек снижение на 60,0%, с 20 до 8. Удельный вес от общего количества дорожно-транспортных происшествий – 8,6%.

Сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Березниковскому городскому округу за несоблюдение требований законодательства при эксплуатации автомобильных дорог выдано 841 предписание должностным и юридическим лицам, ответственным за содержание улично-дорожной сети.
С учетом происходящих событий в мире, особое внимание уделяется проблеме терроризма и экстремизма. За 6 месяцев 2020 года конфликтных ситуаций, направленных на разжигание национальной ненависти и расовой вражды не допущено. 
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