Дайджест обучающих мероприятий от центра поддержки предпринимательства «Мой бизнес» на 27октября – 1 ноября2020 года (все мероприятия проходят в онлайн-режиме)

Онлайн-семинар «Стратегический маркетинг для увеличения продаж»

Цель семинара: помочь малому и среднему бизнесу грамотно провести аудит своего бизнеса, удержать продажи, вывести их на новый уровень и разработать грамотную маркетинговую программу для своего бизнеса.
Программа семинара:
· Обозначаем собственное ценностное предложение и обосновываем его социальными доказательствами;
· Настраиваем внутренний маркетинг;
· Разбираем правила составления УТП и отстройки от конкурентов;
· Ставим на учет «точки контакта». Выбираем, оцениваем, ранжируем.
Дата проведения: 27октября 2020 года. Начало в 16.00. Участие бесплатное. Формат проведения – онлайн. Открыта регистрация https://msppk.ru/events/strategicheskiy-marketing-dlya-uvelicheniya-prodazh/

Вебинары из цикла «Учетная политика»

28 октября в 10.00: «Учетная политика для целей налогообложения: оказание услуг».
Спикер: Захарченко Петр Игоревич, аттестованный консультант по налогам и сборам, член Палаты налоговых консультантов РФ, сертифицированный бухгалтер.
Регистрация: https://msppk.ru/events/uchetnaya-politika-dlya-tseley-nalogooblozheniya-okazanie-uslug/
28 октября в 12.00: «Учетная политика для целей бухгалтерского учета: оказание услуг».
Спикер: Оборин Матвей Сергеевич, доктор экономических наук, профессор кафедры экономического анализа и статистики Пермского института (филиала) Российского экономического университета имени Г.В. Плеханова, профессор кафедры мировой и региональной экономики, экономической теории Пермского государственного национального исследовательского университета, профессор кафедры менеджмента Пермского государственного аграрно-технологического университета им. ак. Д.Н. Прянишникова.
Регистрация: https://msppk.ru/events/uchetnaya-politika-dlya-tseley-bukhgalterskogo-ucheta-okazanie-uslug/
Участие в вебинарах рекомендовано широкому кругу налогоплательщиков: предпринимателям и главным бухгалтерам, сотрудникам организаций, оказывающих бухгалтерские услуги.
Участники вебинара получат проект учетных политик для целей налогового и бухгалтерского учета, который смогут применить в своей деятельности.
Дата проведения: 28 октября 2020 года. Начало в10.00 и 12.00. Участие бесплатное. Формат проведения – онлайн.

Онлайн-семинар «Технологии активных продаж»

Программа семинара:
· Разбираемся, что клиент покупает, на основании чего выбирает. (Основные критерии выбора и потребности сегодня);
· Техника аргументации на примерах бизнеса;
· Убеждение на языке выгод. Грамотный подбор влияющих факторов;
· Роль грамотных вопросов в продажах и выявлении потребностей клиента.
Спикер: Черновалова Галина Алексеевна, сертифицированный тренер, бизнес-технолог, научный сотрудник ПНИПУ, руководитель направления «Корпоративный тайм-менеджмент» ГАОО «ИПК РМЦПК», преподаватель программы МВА и Президентской программы, участник Российской Ассоциации специалистов и экспертов управления знаниями «KM Aльянс».
Дата проведения: 29 октября 2020 года. Начало в 16.00. Участие бесплатное. Формат проведения – онлайн. Открыта регистрация https://msppk.ru/events/tekhnologii-aktivnykh-prodazh/

Образовательный курс «Вектор развития» 

· Вы строите свою карьеру как специалист в найме?
· Вас интересуют возможности "самозанятости"?
· Или же Вы планируете открывать свой бизнес?
Вектор развития выбирать вам, а мы можем помочь в реализации планов.
ВАЖНО! Программа подходит людям с ограниченными возможностями здоровья или имеющим инвалидность.
«Вектор развития» - это БЕСПЛАТНЫЙ образовательный курс продолжительностью 1 месяц, с помощью которого вы сможете сделать карьерный рывок: в найм, самозанятость или бизнес. Выбирайте свой вектор - и вперёд!
КАК УЧАСТВОВАТЬ?
1. С 20 октября по 1 ноября регистрируйтесь на программу на сайте: https://развитие59.рф/
2. С 5 по 30 ноября активно участвуйте в мероприятиях программы. Обязательно применяйте знания курса на практике - и вы добьётесь результата на выбранном пути.
[bookmark: _GoBack]Команда проекта: федеральные и региональные спикеры и эксперты по развитию бизнеса и трудоустройству, предприниматели и бизнес-наставники.
Дата проведения:5 ноября – 30 ноября 2020 года.Участие бесплатное. Формат проведения – онлайн. Открыта регистрация по ссылкеhttps://развитие59.рф/

