Оповещение о начале публичных слушаний!

    Комиссия по землепользованию и застройке Администрации города доводит до сведения: 

С 30.08.2021 по 30.09.2021 объявляются публичные слушания по вопросу утверждения документации по планировке территории для размещения линейных объектов инфраструктуры ПАО «Уралкалий», входящих в состав проекта: «БПКРУ-2. Строительство ВЛ 10 кВ Ключевой-Дурыманы I, II цепь в районе БКПРУ-2 и БКПРУ-3. Строительство нового ПП 110 кВ Ключевой. Строительство отпаек от ВЛ 110 кВ Строгановская – Сибирь I, II цепь до ПП 110 кВ Ключевой».  
Принять участие в публичных слушаниях и в завершающем мероприятии публичных слушаний приглашаются все заинтересованные граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которого подготовлен данный проект, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и их частей.
Документация по планировке территории, подлежащая рассмотрению на публичных слушаниях, размещена на официальном сайте администрации города Березники по адресу: www.admbrk.ru (разделе Инфраструктура – архитектура и градостроительство – Березники – объявления по  публичным слушаниям) приложением к данному оповещению.
Экспозиция проекта решения, подлежащего к рассмотрению на публичных слушаниях, проводится с 30 августа 2021 по 30 сентября 2021. Расположена в здании в управления архитектуры и градостроительства администрации города по адресу: ул.Пятилетки, 53, г.Березники.  Консультирование посетителей экспозиции проекта решения осуществляется с 30 августа 2021 по 30 сентября 2021 в часы: с 8.30 до 17.30 (обеденный перерыв 12.00 - 13.00) кроме пятницы, субботы, воскресенья. 

Участникам публичных слушаний в целях идентификации необходимо представить,  в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации:

- для физических лиц - сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации);

- для юридических лиц - наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес, с приложением документов, подтверждающих такие сведения.

Предложения и замечания участников публичных слушаний, прошедших идентификацию, принимаются:

· в письменной форме при личном обращении в управлении архитектуры и градостроительства администрации города (в часы: с 8.30 до 17.30 (обеденный перерыв 12.00 - 12.48) кроме пятницы, субботы, воскресенья);

· посредством почтового отправления на почтовый адрес управления архитектуры и градостроительства администрации города, а также посредством направления предложений и замечаний на электронный адрес уполномоченного органа (uag@berezniki.perm.ru);

· в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

· посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Срок окончания приема предложений: 30 сентября 2021 до 12-00 час. 
Собрание участников публичных слушаний по проекту решения состоится 30 сентября 2021г. в 15-00 час. в актовом зале управления архитектуры и градостроительства администрации города по адресу: ул. Пятилетки, 53 г.Березники, с учетом требований, указанных в Указе Губернатора Пермского края от 14.07.2021 N 83 «О внесении изменений в указ губернатора Пермского края от 20 августа 2020 г. N 121 «О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае». 
