Уведомление о проведении общественных обсуждений
проекта технического задания  на проведение оценки воздействия на окружающую среду по объекту «Производство калиевой селитры до 100 000 тонн/год и побочного продукта NaCl до 50 000 тонн/год» 
на территории филиала «Азот» АО «ОХК» УРАЛХИМ» в городе Березники

Заказчик: Филиал «Азот» АО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Березники, 
Юридический адрес: 123112, Россия, г. Москва, наб. Пресненская, д.6, строен. 2.
Фактический адрес: 618401, Пермский край, г. Березники, Чуртанское шоссе, 75,                    ОГРН 1077761874024, ИНН 7703647595, e-mail: azot@uralchem.com , телефон (3424)-29-89-90 , факс: (3424) 29-82-09.
[bookmark: _GoBack]Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «ПРОММАШ ТЕСТ», юридический/фактический адрес:  119530, г. Москва, Очаковское ш., д. 34, пом. VII, комн.6, ОГРН 109502900179, ИНН 5029124262, тел./факс: (495) 481-33-80; e-mail: info@prommashtest.ru.
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация города Березники, юридический/фактический адрес: 618417, Пермский край, г. Березники,  Советская площадь, д. 1, тел. (3424) 26-21-15,  факс (3424) 26-44-62,  e-mail:  gorod@berezniki.perm.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Производство калиевой селитры до 100 000 тонн/год и побочного продукта NaCl до 50 000 тонн/год на территории филиала «Азот» АО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Березники. 
Объект экологической экспертизы: проектная документация по объекту «Производство калиевой селитры до 100 000 тонн/год и побочного продукта NaCl до 50 000 тонн/год», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: создание на промышленной площадке Филиала «Азот» АО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Березники производства калиевой селитры КNO3 и побочного продукта NaCl. Натрий хлористый технический (NaCl) является побочным продуктом производства калиевой селитры. Наименование продукта – Соль кормовая. Калиевая селитра является ценным безбалластным удобрением, содержащим калий и азот. Наибольший эффект достигается при внесении ее под культуры, отрицательно относящиеся к хлору: сахарная свекла, виноград, табак, садовые ягодные культуры, цитрусовые. 
Соль кормовая предназначена для подкормки крупного и мелкого рогатого скота, свиней, птицы и рыбы. Соль также используется в качестве компонента при производстве премиксов и комбикормов.  Площадь участка под намечаемое строительство 2,81 га. 
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: строительство объекта планируется осуществлять на территории филиала «Азот» АО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Березники. Место расположения объекта: 618401, Россия,  Пермский край, г. Березники, Чуртанское шоссе, 75.
Ближайшие жилые дома по отношению к территории филиала «Азот» «ОХК «УРАЛХИМ» расположены: с восточной стороны по ул. Березниковская, 65 на расстоянии 1,18 км от границы промплощадки; с южной стороны поселок Чкалово на расстоянии 1,28 км от границы промплощадки предприятия.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: сентябрь 2021 года – декабрь 2021 года.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: с проектом технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду                          по объекту «Производство калиевой селитры до 100 000 тонн/год и побочного продукта NaCl до 50 000 тонн/год» можно ознакомиться на официальном сайте администрации города Березники https://admbrk.ru/ в разделе «Безопасность/Экология/Общественные обсуждения», а также по адресу: Пермский край, г. Березники, ул. Пятилетки, 53, кабинет № 4,  Управление по охране окружающей среды и природопользованию администрации города, в период с 05.10.2021 по 14.10.2021  в рабочие дни:  с понедельника по четверг -  с 09.00 до 16.00 часов (перерыв: с 12.00 до 12.48 часов), в пятницу – с 09.00 до 15.00 часов 
(перерыв с 12.00 до 12.48 часов).
Форма проведения общественных обсуждений: в форме простого информирования.
Срок проведения общественных обсуждений: с 05 октября 2021 г. по 14 октября 2021 г. 
Форма представления замечаний и предложений: письменная.
Место представления замечаний и предложений: через «Интернет-приемную» главы города» на официальном сайте Администрации города Березники: https://admbrk.ru/                         с пометкой «Общественные обсуждения»,  на электронный адрес: eco.brz2020@mail.ru,                 либо  при рассмотрении лично в управлении по охране окружающей среды и природопользованию администрации города  по адресу: Пермский край, г. Березники, ул. Пятилетки, 53, кабинет № 4 с отметкой в журнале учета замечаний и предложений  общественности.

Контактные данные ответственных лиц: 
Заказчик: филиал «Азот» АО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Березники: заместитель директора филиала по развитию Михеев Андрей Леонидович, тел. (3424)-29-89-90, e-mail: Andrey.Mikheev@uralchem.com.
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: ООО «ПРОММАШ ТЕСТ»: главный инженер проекта Мацкевич Анастасия Сергеевна, тел. (495) 274-01-01,  доб. 5344, e-mail: MackevichAS1@prommashtest.ru.
Администрация города Березники: начальник управления  по охране окружающей среды  и природопользованию Быкова Людмила Михайловна, тел. (3424) 23-21-81,  (3424) 23-59-71,  e-mail: prirodaberezniki@yandex.ru. 

