УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций 
по проекту нормативного правового акта муниципального образования «Город Березники»


Настоящим Управление благоустройства администрации города Березники
(наименование структурного подразделения администрации города)
уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия по проекту нормативного правового акта «Об утверждении административного регламента по  предоставлению муниципальной услуги  «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам  тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства в соответствии с полномочиями, определенными в статье 31 Федерального закона «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
Разработчик проекта нормативного правового акта – организатор публичных консультаций: Управление благоустройства администрации города Березники.
Контактное лицо Разработчика проекта нормативного правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний):
Главный специалист отдела разрешений управления благоустройства Кибанова Ольга Павловна, контактный телефон 23 64 60
Срок проведения публичных консультаций: 10 календарных дней с даты размещения на официальном сайте администрации города Березники.
Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: e-mail:blagoustroistvo@list.ru
         Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности, ФИО контактного лица, контактные телефоны).
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на официальном сайте администрации города Березники в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу http://www.admbrk.ru/.
Приложение: 
1. Отчет об оценке на 3 л. в 1 экз.
2. Проект правового акта на 56 л. в 1 экз.
[bookmark: _GoBack]3. Перечень вопросов на 3 л. в 1 экз.
