УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВЕННЫХ И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ 

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА БЕРЕЗНИКИ

сообщает
о возможности установления публичного сервитута 
в целях эксплуатации существующей линейного объекта 

«ВЛ-0,4 кВ ТП 475 ф. Водокачка, ВЛ -0,4 кВ ТП – 475 ф. Пилорама, ТП – 475 100 кВа» ,  Пермский край, муниципальное образование «Город Березники», п. Шемейный    в соответствии с частью 1 статьи 39.37                       в отношении земельных участков с кадастровыми номерами  59:37:0310101:612, 59:37:0310101:753.
 Описание местоположения границ публичного сервитута: 
Согласно прилагаемой схемы, размещенной на официальном сайте Администрации города Березники.

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившими ходатайством об установлении публичного сервитута и документами, прилагаемые к ходатайству, на официальном сайте Администрации города Березники.
Наименование органа, уполномоченного на рассмотрение ходатайства об установлении публичного сервитута:   Управление имущественных и земельных отношений администрации города Березники.
Подать заявление об учет прав на земельные участки в управлении имущественных и земельных отношений администрации города по адресу:                 
г. Березники, пр. Советский, 39, либо направить заявление на электронный адрес: hudeeva_i@berezniki.perm.ru.                              
Заявления принимаются по предварительной записи. Записаться на сдачу заявления можно по телефону 8(3424) 290-181 или по электронной почте: hudeeva_i@berezniki.perm.ru.

Дата и время начала приема заявлений, приема заинтересованных лиц для ознакомления с ходатайством         ОАО «МРСК Урала»: 21 апреля 2022 года с 8-30.

Порядок приема заявлений: лично либо через законного представителя

Дата окончания приема заявлений, приема граждан для ознакомления с ходатайством ОАО «МРСК Урала»: до 17-30 часов 20 мая  2022 года.

График работы управлении имущественных и земельных отношений администрации города Березники (пр. Советский, 39) в рабочие дни с понедельника по четверг с 8-30 до 17-30, в пятницу с 8-30 до 16-30, обеденный перерыв с 12-00 до 12-48. 
Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение тридцати дней со дня опубликования сообщения, подают в орган, уполномоченный на установление публичного сервитута, заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты. Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки. Такие лица имеют право требовать от обладателя публичного сервитута плату за публичный сервитут не более чем за три года, предшествующие дню направления ими заявления об учете их прав (обременений прав). 

Сообщение размещено на официальном сайте Администрации города Березники в разделе «Инфраструктура/Имущественные и земельные отношения/ Земельные участки/ Информация».
