[bookmark: _Hlk85035387]Уведомление о проведении общественных обсуждений объекта экологической экспертизы проектной документации «Отделение фильтрации дистиллерной жидкости», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

[bookmark: _Hlk103263442]Акционерное общество «Березниковский содовый завод» совместно с Администрацией города Березники уведомляют о проведении общественных обсуждений в форме общественных слушаний объекта экологической экспертизы проектной документации «Отделение фильтрации дистиллерной жидкости», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду. 

Заказчик документации: Акционерное общество «Березниковский содовый завод» (АО «БСЗ»).
Юридический/фактический адрес: 618400, Пермский край, г. Березники, ул. Новосодовая, 
д. 19
Контактное лицо: Батюков Александр Владимирович, Чупин Михаил Николаевич
E-mail: a_batyukov@bsz.ru, m_chupin@bsz.ru
Тел.: +7 982 48 016 20, +7 912 78 088 70

Разработчик проектной документации (в том числе материалов ОВОС): Общество с ограниченной ответственностью «Квадрит» (ООО «Квадрит»).
Юридический/фактический адрес: 450071, Республика Башкортостан, г. Уфа, 
ул. Лесотехникума, д. 92/3А 
Контактное лицо: руководитель проекта Кот Евгения Александровна
E-mail: Kot_ea@kvadrit.ru 
Тел.: +7 927 30 960 46

Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация города Березники, Управление по охране окружающей среды и природопользованию
Юридический/фактический адрес: 618419, Пермский край, г. Березники, ул. Пятилетки, дом 53 
Контактное лицо: Начальник управления по охране окружающей среды и природопользованию Латышева Ольга Владимировна
Е-mail: prirodaberezniki@yandex.ru 
Тел. +7 (3424) 23-21-81, +7 (3424) 23-59-71

Наименование планируемой деятельности: «Отделение фильтрации дистиллерной жидкости». 

Цель намечаемой деятельности: максимальное снижение попадания твердой фазы дистиллерной жидкости в отстойник-шламонакопитель №2, продление срока эксплуатации отстойника-шламонакопитель №2, создание условий для последующего вывода из эксплуатации и рекультивации шламонакопителя №2.

Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Пермский край, г. Березники, производственная площадка АО «БСЗ».

Планируемые сроки проведения ОВОС: май 2022 г. – июль 2022 г.

Место и сроки доступности материалов общественного обсуждения:
[bookmark: _Hlk101791832][bookmark: _Hlk103765574]Ознакомиться с предварительными материалами ОВОС объекта экологической экспертизы  «Отделение фильтрации дистиллерной жидкости» можно на официальном сайте ООО «Квадрит» https://kvadrit.ru, на официальном сайте администрации города Березники https://admbrk.ru/ в разделе «Безопасность/Экология/Общественные обсуждения», а также лично по адресу: Пермский край, г. Березники, ул. Пятилетки, дом 53, кабинет № 5, Управление по охране окружающей среды и природопользованию администрации города в период с 07.06.2022 по 27.06.2022 и в течение 10 календарных дней после дня проведения  общественных слушаний с 29.06.2022 по 08.07.2022 в рабочие дни: с понедельника по четверг – с 09.00 до 16.00 часов (перерыв: с 12.00 до 12.48 часов), в пятницу – с 09.00 до 15.00 часов  с 09.00 до 16.00 часов (перерыв: с 12.00 до 12.48 часов).

Форма проведения общественных обсуждений: общественные слушания.

Срок проведения общественных обсуждений: 
Общественные слушания состоятся в формате видеоконференцсвязи 28 июня 2022 года в 14:00 часов на платформе «Яндекс.Телемост».
[bookmark: _Hlk103693353]Доступ участников будет осуществлен на основании заявки. Для участия необходимо направить заявку по адресу электронной почты ООО «Квадрит»: info@kvadrit.ru с указанием Ф.И.О., адреса проживания, адреса электронной почты.

Форма представления замечаний и предложений: письменная.

Замечания и предложения общественности к материалам фиксируются в течение всего срока проведения общественных обсуждений с 07.06.2022 по 08.07.2022 г.:
- на адрес электронной почты ООО «Квадрит»: info@kvadrit.ru;
[bookmark: _GoBack]- в журнале учета замечаний и предложений общественности при рассмотрении лично по адресу: Пермский край, г. Березники, ул. Пятилетки, дом 53, кабинет № 5, Управление по охране окружающей среды и природопользованию администрации города администрации города Березники;
- через «Интернет-приемную» главы города» на официальном сайте Администрации города Березники: https://admbrk.ru/ с пометкой «Общественные обсуждения».

