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Отчет по исполнению Программы «Противодействие коррупции 

в администрации города Березники на 2014-2016 годы» 
за 2015 год
В целях совершенствования мер по профилактике коррупции                               в администрации города Березники в соответствии с Федеральным законом                  от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» постановлением администрации города от 10.04.2014 № 490 утверждена Программа «Противодействие коррупции в администрации города Березники на 2014-2016 годы».

Программой утверждены Паспорт Программы, Перечень программных мероприятий и целевые показатели Программы.  

В рамках исполнения программных мероприятий в администрации города              в отчетном периоде проведена следующая работа:

Задача 1. Совершенствование нормативно-правовой базы муниципального образования «Город Березники» в сфере противодействия коррупции, в том числе проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов),               а также создание условий для проведения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов)

Пункт 1.1. Своевременная корректировка муниципальных нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции в связи с изменением федерального и(или) регионального законодательства:
За период 2015 года издано 9 муниципальных нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции. Корректировка действующих и издание новых муниципальных нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции осуществляется по мере изменений действующего законодательства.
Пункт 1.2. Проведение антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов:
Антикоррупционную экспертизу муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города на основании постановления администрации города от 15.11.2010                       № 1702 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов, нормативных правовых актов администрации города Березники» осуществляет управление правовой экспертизы администрации города.

Всего за отчетный период управлением правовой экспертизы осуществлена антикоррупционная экспертиза в отношении 416 проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города. По данным проектам управлением проведено 1037 антикоррупционных экспертиз.

Контрольно-надзорными органами предъявлены требования об исключении коррупциогенных факторов в отношении 6 проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города (за 2014 год – 8). 

Задача 2. Реализация мер по противодействию коррупции                            на муниципальной службе, в том числе совершенствование системы контроля соблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов, обязанностей и требований, установленных действующим законодательством
Пункт 2.1. Организация и обеспечение своевременного представления муниципальными служащими, должности которых определены Перечнем, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также лицами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы:
Муниципальные служащие, должности которых определены Перечнем, обязаны ежегодно представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе               и обязательствах имущественного характера за отчетный год в сроки до 30 апреля года, следующего за отчетным годом.

В администрации города и в структурных подразделениях администрации города, обладающих статусом юридического лица, в данный Перечень включены 190 должностей муниципальной службы. По состоянию на 31.12.2014 фактическая численность муниципальных служащих, замещающих данные должности, составляла 182. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представлены всеми муниципальными служащими, включенными в Перечень, в установленные законодательством сроки.

Также сведения представляются лицами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы. За отчетный период сведения представлены 6 (шестью) лицами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы.
Пункт 2.2. Проведение проверок правильности оформления сведений                о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», муниципальными служащими и лицами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы:

Проведение проверок правильности оформления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера осуществляется отделом муниципальной службы и кадров управления делами, кадровыми службами структурных подразделений администрации города, обладающих статусом юридического лица, постоянно при предоставлении муниципальными служащими сведений. 

Пункт 2.3. Анализ соответствия сведений о доходах сведениям о расходах муниципальных служащих администрации города:
За отчетный период 10 (десятью) муниципальными служащими представлены справки о расходах. Отделом муниципальной службы и кадров управления делами и кадровыми службами структурных подразделений администрации города, обладающих правами юридического лица, проведен анализ справок о расходах данных муниципальных служащих на предмет наличия полного пакета документов, подтверждающих совершение сделки.

В результате анализа нарушений не выявлено. Следовательно, основания для проведения контроля за расходами данных муниципальных служащих администрации города Березники, представившим справки о расходах за 2014 год, отсутствуют.
Также проведен анализ представленных сведений на предмет выявления новых объектов собственности. С муниципальными служащими проведена беседа на предмет предоставления документов, подтверждающих стоимость данных объектов.
По представленным документам проведен анализ на предмет сравнения суммы сделки и общего дохода муниципальных служащих и членов их семьи                   за три последних года, предшествующих совершению сделки. Нарушений                      не выявлено. 

Пункт 2.4. Реализация мер по предотвращению конфликта интересов.
По исполнению данного программного мероприятия проводится следующая работа:

Осуществляется ознакомление муниципальных служащих                                    с антикоррупционным законодательством под роспись, а также посредством размещения информации по антикоррупционной тематике на стендах в зданиях администрации города, структурных подразделений администрации города                         и на официальном сайте администрации города.
За отчетный период проведено 19 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов,               в том числе:

- 3 заседания в администрации города, 
- 4 заседания в управлении культуры и молодежной политики администрации города;

- 2 заседания в комитете по вопросам образования администрации города;
- 7 заседаний в финансовом управлении администрации города;

- 3 заседания в управлении имущественных и земельных отношений администрации города.
Задача 3. Усиление роли средств массовой информации в правовом просвещении населения города в области противодействия коррупции 

Пункт 3.1. Размещение на официальном сайте администрации города                  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» текстов подготовленных проектов муниципальных нормативных правовых актов                      с указанием срока и электронного адреса для приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы, проводимой аккредитованными экспертами: 

Размещение текстов подготовленных проектов муниципальных нормативных правовых актов осуществляет управление по связям                                 с общественностью и вопросам внутренней политики на официальном сайте администрации г. Березники www.admbrk.ru не позднее 1 рабочего дня с момента поступления проектов из отдела документационного обеспечения управления делами в разделе «Администрация города / Нормативные документы / Проекты муниципальных нормативных правовых актов». Проекты находятся по адресу: http://admbrk.ru/administratsiya-goroda/normativnye-dokumenty/proekty-munitsipalnyh-normativnyh-pravovyh-aktov/. Также на сайте обозначен срок                     и электронный адрес для приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы, проводимой аккредитованными экспертами:                5 календарных дней с даты размещения проекта на официальном сайте администрации г. Березники; zagorodskih_s@berezniki.perm.ru.

Пункт 3.2. Публикация на официальном сайте администрации города                  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» заключений аккредитованных экспертов по итогам проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов:
За отчетный период заключения независимой антикоррупционной экспертизы, проводимой аккредитованными экспертами, муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов на сайте не размещались, в связи с тем, что данные заключения                            в администрацию города не поступали.

Пункт 3.3. Размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе                  и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации города и членов их семей; о доходах, об имуществе                             и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений и членов их семей на официальном сайте администрации города                 в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:
Кадровыми службами администрации города на основании справок                     о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации города                           и руководителями муниципальных учреждений, подготовлены сведения                      для опубликования на официальном сайте администрации города с соблюдением законодательства о персональных данных. Управлением по связям                                  с общественностью и вопросам внутренней политики данные сведения за 2014 год размещены на сайте в разделе «Администрация города / Антикоррупционная политика в администрации г. Березники / Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации г. Березники» в установленные законом сроки                         и находятся по адресу: http://admbrk.ru/administratsiya-goroda/antikorruptsionnaya-politika-v-administratsii-g-berezniki/svedeniya-o-dohodah-rashodah-ob-imushhestve-i-obyazatelstvah-imushhestvennogo-haraktera-munitsipalnyh-sluzhashhih-administratsii-g-berezniki/.
Пункт 3.4. Информирование населения города о ходе реализации антикоррупционных мер, осуществляемых администрацией города, через официальный сайт администрации города в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:
В соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ                         «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», руководствуясь приказом Минтруда России от 07.10.2013 № 530н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального Банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требований                    к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений                      о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» на официальном сайте администрации города создан раздел «Антикоррупционная политика в администрации г. Березники», который расположен по адресу: http://admbrk.ru/administratsiya-goroda/antikorruptsionnaya-politika-v-administratsii-g-berezniki/.
В разделе публикуются следующие документы:
- отчеты по исполнению плана противодействия коррупции 
(размещаются на сайте ежеквартально, до 25 числа месяца, следующего               за отчетным кварталом);
- План по противодействию коррупции на 2014-2015 годы 
(размещен на сайте в установленные законом сроки); 

- международные, федеральные, краевые и муниципальные нормативные правовые акты по вопросам противодействия коррупции 
(размещаются в день поступления в управление по связям                                      с общественностью и вопросам внутренней политики); 

- отчеты о реализации мер антикоррупционной политики 
(размещаются на сайте в установленные законом сроки); 

- результаты работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Березники                       и урегулированию конфликта интересов 
(размещается ежеквартально, до 1 числа месяца, следующего за отчетным кварталом).
Пункт 3.5. Размещение на официальном сайте администрации города                   в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» регламентов предоставления муниципальных услуг, предоставляемых структурными подразделениями администрации города и подведомственными учреждениями                в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»:

Регламенты предоставления муниципальных услуг размещаются                        на официальном сайте постоянно в день поступления в управление по связям                  с общественностью и вопросам внутренней политики и находятся по адресу: http://admbrk.ru/munitsipalnye-uslugi/administrativnye-reglamenty-munitsipalnyh-uslug/.

За отчетный период размещено 26 регламентов предоставления муниципальных услуг и 79 постановлений администрации города о внесении изменений в действующие регламенты. 

Задача 4. Обеспечение участия институтов гражданского общества               и граждан в реализации антикоррупционной политики администрации города

Пункт 4.1. Рассмотрение в соответствии с действующим законодательством обращений граждан и организаций, содержащих сведения о коррупции
За 2015 год в администрацию города поступило 1 обращение, содержащие сведения о коррупции. Обращение поступило через Интернет-приемную главы города. Данное обращение рассмотрено в установленные законодательством сроки, ответ заявителю направлен на указанный в обращении адрес электронной почты. 

Пункт 4.2. Обеспечение функционирования интернет-приемной главы города для приема обращений граждан на официальном сайте администрации города Березники в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 
На официальном сайте администрации города круглосуточно функционирует интернет-приемная главы города Березники, которая находится по адресу: http://admbrk.ru/administratsiya-goroda/priemnaya-glavy-goroda.

Пункт 4.3. Рассмотрение на заседаниях Межведомственного совета                  по противодействию коррупции при главе города информации о ходе реализации антикоррупционных мер

Межведомственный совет по противодействию коррупции при главе города создан на основании постановления администрации города от 30.01.2012 № 79. 

За отчетный период проведено одно заседание Совета - 06.08.2015.

На заседании Совета рассмотрены следующие вопросы: 

1.Анализ состояния законности в сфере противодействия коррупции                   на территории муниципального образования «Город Березники» за истекший период 2015 года.

2.Анализ эффективности реализации мероприятий Программы «Противодействие коррупции в администрации города Березники на 2014 – 2016 годы» за 2014 год.

Задача 5. Осуществление антикоррупционного мониторинга деятельности администрации города 

Пункт 5.1. Ежегодный анализ эффективности реализации мероприятий Программы «Противодействие коррупции в администрации города Березники на 2014-2016 годы»

Анализ исполнения целевых показателей Программы, осуществляют соисполнители Программы.

В целях осуществления межведомственного контроля за ходом                            и результатами реализации настоящей Программы ежегодный отчет                            об исполнении Программы рассматривается на заседании Межведомственного совета по противодействию коррупции при главе города.

Также ежегодный отчет об исполнении Программы размещается                         на официальном сайте администрации города в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Пункт 5.2.Ежеквартальный анализ критериев эффективности деятельности администрации города в сфере противодействия коррупции
С целью обеспечения контроля за реализацией мероприятий                                 по противодействию коррупции на территории муниципального образования «Город Березники» ежеквартально осуществляется анализ исполнения структурными подразделениями администрации города «Плана                                    по противодействию коррупции  в администрации города Березники на 2014-2015 годы». На официальном сайте администрации города Березники  данная информация размещается в подразделе «Отчеты о реализации мер антикоррупционной политики» и располагаются по адресу: http://admbrk.ru/administratsiya-goroda/antikorruptsionnaya-politika-v-administratsii-g-berezniki/otchety-o-realizatsii-mer-antikorruptsionnoj-politiki/. 

.

Пункт 5.3. Ежегодный анализ результатов рассмотрения обращений                     о фактах коррупции в администрации города, поступивших от граждан                          и организаций:

За отчетный период в администрацию города поступило 1 обращение, содержащие сведения о коррупции в сфере трудоустройства. Обращение рассмотрено, просьба заявителя удовлетворена. 
Задача 6. Осуществление профилактики коррупционных правонарушений в администрации города

Пункт 6.1. Обеспечение повышения квалификации муниципальных служащих администрации города по вопросам противодействия коррупции
За отчетный период прошел повышение квалификации по вопросам противодействия коррупции – 1 сотрудник.
Разработана и направлена руководителям структурных подразделений администрации города «Памятка по противодействию коррупции                               для муниципальных служащих администрации города Березники». 
Оформлены стенды в зданиях администрации города и структурных подразделений администрации города на антикоррупционную тематику.
Пункт 6.2. Проведение семинаров и совещаний для муниципальных служащих администрации города по разъяснению требований к служебному поведению и служебной этике, вопросов административной и уголовной ответственности за коррупционные правонарушения и преступления

За отчетный период проведение семинаров для муниципальных служащих по разъяснению требований к служебному поведению и служебной этике, вопросов административной и уголовной ответственности за коррупционные правонарушения и преступления не проводились. Осуществляется постоянное ознакомление муниципальных служащих под роспись с требованиями антикоррупционного законодательства.
Проведен семинар-учеба для муниципальных служащих администрации города по заполнению новой формы справки, утвержденной Указом Президента Российской Федерации № 460 (3 семинара в течение февраля-марта 2015 г.).

Пункт 6.3. Проведение проверок (ревизий) использования бюджетных средств в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля

Проведение проверок (ревизий) использования бюджетных средств                   в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля возложено на контрольно-ревизионное управление администрации города.

За отчетный период контрольно-ревизионным управлением проведено              22 проверки (ревизии) использования бюджетных средств, в том числе 17 проверок и 5 ревизий. 

Также проведено 6 встречных проверок, 1 внеплановое контрольное мероприятие и 2 проверки по обращениям надзорных и правоохранительных органов. 
По результатам проверок главными распорядителями бюджетных средств разрабатываются планы мероприятий по устранению выявленных нарушений, проводятся рабочие совещания по определению порядка дальнейших действий     по предупреждению нарушений. Объектами проверок информация об исполнении данных планов направляется в контрольно-ревизионное управление администрации города ежеквартально. 

Пункт 6.4. Проведение проверок (ревизий) деятельности подведомственных муниципальных учреждений, направленных на обеспечение эффективного контроля за использованием муниципального имущества, закрепленного                      за подведомственными учреждениями

В рамках Программы по повышению эффективности бюджетных расходов, утвержденной постановлением администрации города от 04.08.2011№ 1056                  за отчетный период проверено 40 муниципальных учреждений, в том числе:
- в 1 квартале 2015 года осуществлены инвентаризации 10 муниципальных учреждений (24 % от плана на 2015 год);
- во 2 квартале 2015 года осуществлены инвентаризации 17 муниципальных учреждений (43 % от плана на 2015 год);
- в 3 квартале 2015 года осуществлены инвентаризации 2 муниципальных учреждений (5 % от плана на 2015 год);
- в 4 квартале 2015 года осуществлены инвентаризации 11 муниципальных учреждений (28 % от плана на 2015 год).
В результате данных мероприятий проверено 199 581 единица основных средств (529 недвижимого имущества, 199 052 движимого имущества). 

По итогам проверки руководителям  учреждений рекомендовано:

- предложить к передаче  в иные муниципальные учреждения и предприятия 38 единиц движимого имущества;
- 471 единицу движимого имущества списать;
- 63 основных средства поставить на баланс учреждения;

- провести мероприятия по согласованию перепланировки (реконструкции) на 60 объектах недвижимого имущества и в целях внесения соответствующих изменений в государственный кадастр недвижимости и в ЕГРП на недвижимое имущество и сделок с ним представить в управление имущественных и земельных отношений администрации города технические документы (технический план, технический паспорт).

Внеплановые проведения инвентаризаций не осуществлялись.
Пункт 6.5. Проведение проверок соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд

Сектором контроля в сфере закупок отдела аналитики и безопасности администрации города в 2015 году в соответствии с утвержденным планом проведено:

- 26 плановых проверок соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

- 1 внеплановая проверка соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

После признания организованной закупки (конкурса) несостоявшимися, проведено 5 внеплановых проверок - процедуры согласования заключения контракта с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком)                         по поступившим обращениям муниципальных заказчиков.

Пункт 6.6. Ведение и актуализация перечня юридических лиц                              и индивидуальных предпринимателей, имеющих задолженность перед бюджетом муниципального образования «Город Березники» за аренду муниципального имущества, и принятие мер по ее уменьшению.
Управлением имущественных и земельных отношений администрации города Березники ежемесячно формируется перечень должников, имеющих задолженность по арендной плате за муниципальное имущество. Ведение                   и актуализация перечня осуществляется постоянно.

В целях снижения задолженности по арендным платежам с должниками проводится работа на предмет погашения задолженности перед бюджетом города. В течение 2015 года, при неуплате арендаторами арендной платы, средствами телефонной связи оповещено о наличии задолженности 489 должников-арендаторов.
Комиссией по контролю за поступлением неналоговых платежей рассмотрены дела по 18 неплательщикам, имеющим задолженность                               за муниципальное имущество на сумму 1325,62 тыс. руб.
За отчетный период арендаторам-должникам направлено 213 претензий               о погашении задолженности  на сумму 9169,47 тыс. руб. Оплачено по претензиям на сумму 4852,55 тыс. руб. (53% от суммы задолженности).
Также были проведены следующие мероприятия по снижению задолженности:

- подготовлено и направлено в управление правовой экспертизы администрации города 38 пакетов документов для направления исковых заявлений в суд о взыскании задолженности по договорам аренды на общую сумму 2642,96 тыс. руб.;

- направлено в суд 35 исковых заявлений о взыскании недоимки                        по арендной плате за муниципальное имущество на сумму 2578,9 тыс. руб.;

- на исполнении в службе судебных приставов-исполнителей находятся              93 исполнительных листа на сумму 4339,66 тыс. руб. Оплачено                                   по исполнительным листам - 313,1 тыс. руб. (7,2 % от суммы задолженности).
Пункт 6.7. Проведение общественных (публичных) слушаний, предусмотренных земельным и градостроительным законодательством Российской Федерации, при рассмотрении вопросов о предоставлении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, государственная собственность на которые не разграничена

В целях обсуждения вопросов с участием жителей города, заинтересованными лицами, правообладателями объектов капитального строительства, лицами, чьи законные интересы могут быть нарушены в связи                 с реализацией решений по предметам публичных слушаний, было проведено               32 процедуры публичных слушаний предусмотренных градостроительным                    и земельным законодательством РФ, из них:
- по внесению изменений в Генеральный план города - 2 процедуры (по 1 месяцу);

- по внесению изменений в Правила землепользования и застройки города Березники - 4 процедуры (по 2 мес.);

- по документации по планировке территорий - 13 процедур (по 1 месяцу);

- по предоставлению условно разрешенного вида - 7 процедур (по 3 недели);

- по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров - 6 процедур (по 3 недели). 

В течение публичных слушаний обеспечено соблюдение всех норм законодательства, касающихся порядка и сроков проведения публичных слушаний, привлечения к участию в обсуждении заинтересованных лиц. Объявления о проведении публичных слушаний, а также результаты публичных слушаний, размещались на официальном сайте администрации города в сети «Интернет» и опубликовывались в газете «Березниковский рабочий». Предложения и замечания лиц по предметам публичных слушаний принимались         в управлении архитектуры и градостроительства администрации города                      и учитывались при рассмотрении итогов публичных слушаний.
ИСПОЛНЕНИЕ ЦЕЛЕВЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ 

Программы «Противодействие коррупции в администрации города Березники на 2014-2016 годы»

за 2015 год

	№ п/п
	Наименование показателя
	Ответственный исполнитель
	Еди-ница изме-ре-ния


	2014
год,

факт
	Плановое значение

целевого показателя
	Фактическое значение целевого показателя
	Примечание – пояснения по исполнению/

неисполнению 
целевого показателя

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	
	

	1.
	Доля проектов муниципальных 

нормативных правовых актов, прошедших антикоррупционную экспертизу в отчетном периоде, от общего количества проектов нормативных правовых актов, 

подлежащих антикоррупционной экспертизе в отчетном периоде


	Управление правовой экспертизы администрации города
	%
	100
	100
	100
	Все проекты муниципальных 

нормативных правовых актов проходят антикоррупционную экспертизу

	2.
	Доля проектов нормативных правовых актов, к которым контрольно-надзорными органами предъявлены обоснованные требования об исключении коррупциогенных факторов, 

в общем количестве проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города, проходивших антикоррупционную экспертизу
	Управление правовой экспертизы администрации города
	%
	2,42
	0,58
	1,44
	Контрольно-надзорными органами предъявлены требования об исключении коррупциогенных факторов по 6 проектам муниципальных нормативных правовых актов администрации города, за 2014 год – таких требований было 8. 

	3.
	Доля представлений прокуратуры 

в отношении муниципальных служащих, представивших неполные (недостоверные) сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, и членов их семей от общего числа муниципальных служащих, 

представляющих указанные сведения, признанных обоснованными
	Отдел муниципальной службы и кадров управления делами администрации города, 

кадровые службы структурных подразделений администрации города, 

имеющих статус юридического лица


	%
	2,2
	2,7
	0,5
	За отчетный период поступило 1 (одно) представление прокуратуры в отношении 3-х муниципальных служащих, представивших неполные (недостоверные) сведения. С учетом  рекомендаций комиссии по обеспечению требований к служебному поведению, и малозначительностью проступка дисциплинарные взыскания к 2-м муниципальным служащим не применялись, к 1-му муниципальному служащему применено дисциплинарное взыскание в виде замечания. 

	4.
	Доля муниципальных служащих, допустивших нарушения законодательства об ограничениях и запретах, 

требованиях о предотвращении 

или об урегулировании конфликта интересов, иных обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, выявленных отделом муниципальной службы и кадров 

управления делами администрации города, 

кадровой службой структурного подразделения администрации города, имеющего статус юридического лица,

и(или) контрольно-надзорными органами, 

от общего числа муниципальных служащих
	Руководители структурных подразделений администрации города, 

в том числе имеющих статус юридического лица,

отдел муниципальной службы и кадров управления делами администрации города, 

кадровые службы структурных подразделений администрации города,

имеющих статус юридического лица
	%
	2,9
	0,28
	8,7
	В отчетном периоде на комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Березники и урегулированию конфликта интересов  (далее – Комиссия) были рассмотрены материалы по  результатам проверок нарушений достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 38 муниципальных служащих.
По решению Комиссий 15 муниципальным служащим вынесены дисциплинарные взыскания. 

	5.
	Доля оказываемых муниципальных услуг, 

по которым разработаны 

административные регламенты, 

от общего числа предоставляемых муниципальных услуг  
	Руководители структурных подразделений администрации города, 

в том числе имеющих статус юридического лица


	%
	100
	100
	100
	Регламенты по оказанию муниципальных услуг разработаны в полном объеме. Изменения в них вносятся по мере изменения действующего законодательства.

	6.
	Количество мероприятий антикоррупционной направленности, проведенных в отчетный период
	Отдел аналитики и безопасности администрации города


	ед.
	2
	2
	4
	За отчетный период проведено:

- заседание Межведомственного совета по противодействию коррупции при главе города (06.08.2015);
- семинар-учеба для муниципальных служащих администрации города            по заполнению новой формы справки, утвержденной Указом Президента РФ                         № 460 (3 семинара                   в течение февраля-марта 2015 г.).


