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                   ПРОЕКТ
БЕРЕЗНИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ПЕРМСКОГО КРАЯ

VI СОЗЫВ
О внесении изменений

в Устав муниципального

образования 
«Город Березники»
В целях приведения Устава муниципального образования «Город Березники» в соответствие с действующим законодательством, на основании пункта 1 статьи 36, статьи 55 Устава муниципального образования «Город Березники», статьи 6 Регламента Березниковской городской Думы, принятого решением Березниковской городской Думы от 27 декабря 2005 г. № 54
Березниковская городская Дума РЕШАЕТ:
1. Внести в Устав муниципального образования «Город Березники, принятый решением Березниковской городской Думы от 21 июня 2005 г.              № 19, (в редакции решений Березниковской городской Думы от 27 февраля 2007 г. № 264, 29 января 2008 г. № 408, 26 мая 2009 г. № 620, 24 февраля 2010 г. № 725, 02 августа 2011 г. № 227, 31 января 2012 г. № 296, 18 декабря 2012 г. № 435, 29 апреля 2014 г. № 651, 16 декабря 2014 г. № 743, 27 января 2015 г. № 776, 07 мая 2015 г. № 815, 26 июля 2016 г. № 130, 25 апреля 2017 г. № 243) следующие изменения:
1.1.Пункт 1 статьи 19 дополнить подпунктом 4.1) следующего содержания:
«4.1) осуществление в ценовых зонах теплоснабжения
муниципального
контроля
за
выполнением
единой
теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных    для    нее    в    схеме    теплоснабжения    в    пределах полномочий, установленных Федеральным законом «О теплоснабжении»»;
1.2.пункт 1 статьи 19.1 дополнить подпунктом 17) следующего содержания:
«17) оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта.»;
1.3.подпункт 24) пункта 2 статьи 36 признать утратившим силу;
1.4.статью 46 дополнить пунктами 1.1, 1.2, 1.3 следующего содержания:
«1.1. В случае досрочного прекращения полномочий главы
города его полномочия прекращаются, если иное не установлено
законом, с момента наступления основания (события), предусмотренного настоящим Уставом в соответствии с федеральным законодательством, повлекшего досрочное прекращение полномочий главы города.
В случае отставки по собственному желанию полномочия главы города прекращаются со дня поступления в городскую Думу обращения об отставке по собственному желанию либо с иной, указанной в таком обращении даты, но не ранее дня поступления в городскую Думу обращения об отставке по собственному желанию.
1.2.В случае досрочного прекращения полномочий главы
города избрание главы города осуществляется не позднее чем через
шесть месяцев со дня такого прекращения полномочий.
При этом если до истечения срока полномочий городской Думы
осталось менее шести месяцев, избрание главы города осуществляется в течение трех месяцев со дня избрания городской Думы в правомочном составе.
1.3.В случае, если глава города, полномочия которого
прекращены досрочно на основании решения городской Думы об
удалении его в отставку, обжалует в судебном порядке указанное
решение, городская Дума не вправе принимать решение об избрании
главы города до вступления решения суда в законную силу.»;
1.5.в статье 47:
1) дополнить дополнить подпунктом 8.3) следующего содержания:
«8.3) осуществляет в ценовых зонах теплоснабжения муниципальный контроль за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения в пределах полномочий, установленных Федеральным законом «О теплоснабжении»»;
2)подпункт 22) дополнить словами «оказывает содействие развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта»;
1.6.в статье 59:
1) пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования).»;
2) абзац второй пункта 2 изложить в следующей редакции:
«Изменения и дополнения, внесенные в Устав города и изменяющие структуру органов местного самоуправления, разграничение полномочий между органами местного самоуправления (за исключением случаев приведения Устава города в соответствие с федеральными законами, а также изменения полномочий, срока полномочий, порядка избрания выборных должностных лиц местного самоуправления), вступают в силу после истечения срока полномочий городской Думы, принявшей муниципальный правовой акт о внесении указанных изменений и дополнений в Устав города.».
2.Зарегистрировать настоящее решение в установленном законом порядке.
3.Опубликовать (обнародовать) настоящее решение в официальном печатном издании и разместить на официальных сайтах Березниковской городской Думы и Администрации города Березники в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» после государственной регистрации.
4.Настоящее решение вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования.
5.Контроль   исполнения   настоящего   решения   возложить   на председателя Березниковской городской Думы.
Глава города Березники
С.П.Дьяков
Председатель
Березниковской городской Думы
Э.В.Смирнов
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