Администрация г. Березники

ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по проекту Схемы теплоснабжения города Березники на период до 2029 года 
23.06.2015                                                     17.00
Кабинет 37                                                    администрации  г. Березники
пл. Советская, 1
Присутствовали: 14 человек.

Список на отдельном листе (приложение к настоящему).
Председательствующий – В.П. Зуев, начальник управления городского хозяйства 

Секретарь – Э.Р. Малышева, ведущий специалист отдела энергетики и коммунальной инфраструктуры управления городского хозяйства
Повестка:
1.Обсуждение проекта Схемы теплоснабжения города Березники на период до 2029 года, утверждение единой теплоснабжающей организации - ЗАО «Березниковская сетевая компания».
2.Выступления, вопросы, прения;
3.Заключение по результатам публичных слушаний.
1. ОБСУЖДЕНИЕ ПРЕДМЕТА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: ПРОЕКТ СХЕМЫ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ ГОРОДА БЕРЕЗНИКИ НА ПЕРИОД ДО 2029 ГОДА.
СЛУШАЛИ:
Председательствующий В.П. Зуев - начальник управления городского хозяйства:
Сегодня мы проводим публичные слушания – заключительное мероприятие по рассмотрению проекта схемы теплоснабжения г. Березники на период до 2029 года. Проект разработан ООО «Пермская сетевая компания» и размещен на официальном сайте администрации 13 апреля 2015 года. 

Объявляю регламент нашей работы:

1. Презентация проекта схемы теплоснабжения – до 15 минут.

2. Обсуждение проекта схемы.

Время для выступления – до 10 минут.

Вопросы, замечания и предложения могут быть поданы в письменном виде. Бланки обращений Вы можете взять на столе и направить мне свои предложения. 

3. Подведение итогов публичных слушаний – 5 минут.

Есть предложения по регламенту работы? 

Предложений нет.

Предлагаю начать нашу работу и до начала доклада обращаю внимание, что в период сбора замечаний поступили обращения о перспективах теплоснабжения промпредприятий в случае вывода из эксплуатации двух источников теплоснабжения - ТЭЦ -4, и ТЭЦ-10. Разработчикам было рекомендовано доработать схему с учетом потребности предприятий. Прошу при докладе отметить, какие изменения или дополнения внесены в проект схемы. 

Кроме того, обращаю внимание, что проектом схемы определена единая теплоснабжающая организация - ЗАО «Березниковская сетевая компания» - организация, от которой поступила единственная заявка на присвоение этого статуса.

Для доклада предоставляю слово представителю разработчика – начальнику отдела режимов и перспективного планирования ООО «Пермская сетевая компания» Балахничёву Александру Александровичу.

А.А. Балахничёв:

Сообщаю, что направленные замечания по вопросу перспектив теплоснабжения промпредприятий были учтены. В доработанном проекте схемы учтено теплоснабжение промпредприятий. 
Основанием для разработки Схемы теплоснабжения города Березники являются:

· Федеральный закон Российской Федерации от 27 июля 2010г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении»;

· Постановление Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждению»;

· Постановление Правительства Российской Федерации от 8 августа 2012 г. № 808 "Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»;

· Федеральный закон Российской Федерации от 23 ноября 2009г.  № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 

Цели и задачи схемы теплоснабжения города:
Целью является формирование основных направление и мероприятий по развитию системы теплоснабжения города, обеспечивающих надежное удовлетворение спроса на тепловую энергию и теплоноситель.

Задачами: поддержание и повышение надежности теплоснабжения потребителей, за счет строительства новых и реконструкции изношенных тепловых сетей и оборудования источников; удовлетворение спроса на тепловую энергию жилых, общественных и производственных объектов; снижение расходов топлива, тепловой энергии за счет дальнейшего развития СЦТ, с приоритетным использованием комбинированной выработки электрической и тепловой энергии. 

Текущая ситуация теплоснабжения города: 
Организация теплоснабжения осуществляется от пяти источников: 

БТЭЦ-2 - Nэл. =  98 МВт, Qуст. = 680,9 Гкал/ч

Потребители: 

- ОАО «КОРПОРАЦИЯ ВСМПО-АВИСМА» в паре сетевой воде;

- ЖКХ г. Березники в сетевой воде 

 БТЭЦ-4 - Nэл.= 11,8 МВт, Qуст.= 276,4 Гкал/ч

Потребители: 

- ОАО "ОХК "УРАЛХИМ"  в паре 17 ата; - АО «БСЗ» в паре 16,5 ата;

- ООО «СОДА-ХЛОРАТ»  в паре 4 ата;

- ЖКХ г. Березники в сетевой воде

БТЭЦ-10 - Nэл.= 21 МВт , Qуст.= 331 Гкал/ч

Потребители: - ОАО «УРАЛКАЛИЙ» (АО «БСЗ» БКПРУ-1) в паре 10,5 ата;

- ЖКХ г. Березники в сетевой воде

Правобережная котельная мкр. «Усольский» - Qуст.= 168 Гкал/ч

Потребители: 

- ЖКХ г. Березники в сетевой воде

Котельная городской больницы №2 (МКУ) - Qуст.= 5,42 Гкал/ч

Потребители: 

- ЖКХ г. Березники в сетевой воде

Анализ отпуска тепловой энергии в сетевой воде. 
Динамика изменения отпуска тепловой энергии за последние 3 года показывает снижение расчетного значения на 2% в год. При этом гидравлические режимы в теплосетевых районах остаются практически без изменений. 

Анализ отпуска тепловой энергии пара: 
Количество точек поставки пара ОАО «ВоТГК» от собственных источников осуществляется для пяти потребителей от трех источников: ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА", ОАО "Уралхим" "Азот", АО "Березниковский содовый завод", ООО "Сода-Хлорат", ОАО "Уралкалий".
Анализ динамики утвержденных тарифов на тепловую энергию: ЗАО «БСК» и ОАО «ВоТГК» не допускают роста тарифа сверх предельного уровня, утвержденного ФСТ России и индекса изменения размера платы граждан за коммунальные услуги, регламентированного законодательством Российской Федерации.
Динамика аварийности тепловых сетей  и объёмы реконструкции: увеличение отказов тепловых сетей ЗАО «БСК» и ОАО «ВоТГК» вызвано уменьшением количества перекладываемых трубопроводов в период 2011-2013 гг. Плавное сокращение отказов тепловых сетей обусловлено увеличением объема перекладываемых трубопроводов как ЗАО «БСК» так и ОАО «ВоТГК».
Гидравлический режим:
Протяженность тепловых сетей и сложный рельеф местности сформировали локальные зоны, где не обеспечиваются параметры качества предоставляемых услуг, а именно: низкий располагаемый напор, залив системы и превышение сверх допустимого давления в обратном трубопроводе, а также низкое значение величины коэффициента смешения в связи с удаленностью потребительской системы от источника тепла или ЦТП, определяющей значительную величину  падения температуры в подающем трубопроводе.
Максимальный перепад высот отметок местности 59 метров
В промышленной
зоне используются в качестве теплопотребляющих установок, регистры которые рассчитаны на работу с параметрами давления превышающего 6 атм. 
Также при разработке схемы учтены аварийные ситуации на Верхнекамском месторождении БПКРУ – 1 (три провала, проседание грунта).

Прирост строительных фондов.
Диаграмма прироста:
Общий прирост площади строительных фондов г. Березники 572,78 тыс.м2.
Общий прирост площади строительных фондов мкр. Усольский 1776,05 тыс. м2. 
Организация теплоснабжения микрорайона Усольский:
Для обеспечения теплоснабжения мкр. Усольский необходимо выполнить ряд мероприятий:
1) Произвести демонтаж (вывод в резерв) 4 км существующей надземной тепловой сети от ВК Усолье до тепловой камеры Т-У-17; 
Новое строительство тепловых сетей протяжённостью около 30 км;
3) Реконструкция существующих тепловых сетей с увеличением диаметра;
4) Реконструкция источника тепловой энергии ВК Усолье:
- изменение температурного графика на 130/70
- перевод котла КВГМ-50 на пиковый режим работы
- разработать и оборудовать парк резервного(дизельного) топлива
- и тд.

5) Произвести реконструкцию существующих ЦТП(ИТП);
6) Произвести регулировку и наладку гидравлического режима.
При ежегодной актуализации схемы теплоснабжения возможны изменения перечня мероприятий и их последовательность, в связи с длительным периодом застройки микрорайона. 
Организация теплоснабжения г. Березники. 
Перспективные тепловые нагрузки: 
- мкр. ЕвроХим 10.74 Гкал/ч;
- мкр. Уралкалий 24 Гкал/ч;
- СМТ «БШСУ» 0.6 Гкал/ч;
- точечная застройка 16,9 Гкал/ч.
Проблемы в организации надежного и безопасного теплоснабжения города сводятся к следующим основным причинам:
- износ основного оборудования тепловых сетей и источников теплоснабжения;
- наличие локальных тепловых зон с необеспеченными параметрами качества предоставляемых услуг;
- негативные последствия техногенной аварии, вызванной затоплением рудника Верхнекамского месторождения в г. Березники, в следствии чего произошли провалы и проседание земной поверхности, а так же появление потенциально опасных зон. 
Концепция развития системы теплоснабжения г. Березники.

Вследствие проседания земной поверхности схемой теплоснабжения предусмотрен перевод всей существующей и перспективной тепловой нагрузки города в зону действия БТЭЦ-2. При этом предусмотрен отказ выработки тепловой энергии в сетевой воде от БТЭЦ-4 с сохранением выработки тепловой энергии промышленным потребителям в виде пара и вывод из эксплуатации ТЭЦ-10 с переводом паровой нагрузки в сетевую воду. Реконструкция тепловых сетей и теплотехнического оборудования.
Надёжность теплоснабжения
Произведены расчеты аварийных режимов работы. Результат расчета показал удовлетворительные гидравлические параметры в теплорайоне ТЭЦ-2 для каждого аварийного режима (при реализации предложенного комплекса мероприятий). 
Из-за высокой вероятности вывода из эксплуатации тепловывода ТЭЦ -10 из-за проседания грунта предусмотрено строительство нового трубопровода Ду350 мм для теплоснабжения промплощадки ОАО «Уралкалий» БКПРУ-1 (АО «БСЗ»), а так же резервирования теплоснабжения пос. Нартовка. 

Строительство нового трубопровода Ду500 мм необходимо для регулирование и создания гидравлической обвязки(колец) теплорайонов города, для надёжности теплоснабжения в случае аварийных ситуаций. 
Инвестиции в строительство, реконструкцию и техническое перевооружение.
Оценка финансовых потребностей для осуществления строительства, реконструкции и технического перевооружения источников тепловой энергии и тепловых сетей. 
Источники финансирования:
· амортизационные отчисления; 
· прибыль на капитальные вложения, принимаемая в тарифах ОАО «Волжская ТГК»;
· плата за подключение к системам теплоснабжения;
· бюджет Пермского края. 
Тарифы на тепловую энергию до 2018 г. 
При реализации программ строительства, реконструкции и технического перевооружения системы теплоснабжения города, схема теплоснабжения г. Березники до 2029 года не допускает изменения размера платы граждан за коммунальные услуги сверх предельного индекса, регламентированного законодательством Российской Федерации.
Единая теплоснабжающая организация 
На основании представленных материалов схемы теплоснабжения г. Березники, в отношении определения единой теплоснабжающей организации, присвоен статус ЕТО, организациям, подавших заявки на зоны действия следующих источников теплоснабжения:
Способность в лучшей мере обеспечить надежность теплоснабжения в соответствующей системе теплоснабжения определяется наличием у организации технических возможностей и квалифицированного персонала по наладке, мониторингу, диспетчеризации, переключениям и оперативному управлению гидравлическими и температурными режимами системы теплоснабжения. Данным требованиям в полном объеме соответствует организация ЗАО «Березниковская сетевая компания», что подтверждается данными представленными в главе 1. Так же следует отметить тот факт, что доля отпуска тепловой энергии ЗАО «БСК» составляет 94.4 % от общего потребления всего города Березники.
2. ВОПРОСЫ, ПРЕНИЯ, ВЫСТУПЛЕНИЯ:
Председательствующий В.П. Зуев:

Предлагаю перейти к обсуждению схемы теплоснабжения. Желающие выступить, поднимайте руку. В начале выступления, пожалуйста, представьтесь присутствующим.  

А.Ю. Шаров – главный энергетик ООО «Сода- хлорат»:
При переводе нагрузок теплоснабжения города на ТЭЦ – 2 и исключении теплоснабжения города от ТЭЦ-4 какова надежность теплоснабжения ТЭЦ-4 для промпредприятий?
А.Б. Мальцев - технический директор – главный инженер Филиал «Пермский» ОАО «Волжская ТГК» «Березниковская ТЭЦ-2»:
Существующая мощность останется для промпредприятий. Все оборудование ТЭЦ-4 останется в работе. Ремонт оборудования будет производиться в рамках инвестиционной программы. 
А.Ю. Шаров – главный энергетик ООО «Сода- хлорат»:

Возможно прокомментировать ситуацию с Новоберезниковской ТЭЦ?

А.Б. Мальцев– технический директор – главный инженер Филиал «Пермский» ОАО «Волжская ТГК» «Березниковская ТЭЦ-2»:
Официальная информация об эксплуатации Новоберезниковской ТЭЦ отсутствует. 
Председательствующий В.П. Зуев:

Вопросы, замечания и предложения отсутствуют. 

3. ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

Председательствующий В.П. Зуев:

Сегодня прошло заключительное мероприятие по рассмотрению проекта схемы теплоснабжения. 

Подводя итоги работы, предлагаю:

1. Считать публичные слушания по проекту Схемы теплоснабжения города Березники на период до 2029 года состоявшимися.

2. Одобрить проект Схемы теплоснабжения города Березники на период до 2029 года.

4. Протокол  публичных слушаний опубликовать в официальном печатном издании и разместить на официальном сайте администрации города в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председательствующий, начальник управления 

городского хозяйства                                                                                    В.П. Зуев
Протокол вела                                                                                     Э.Р. Малышева
