(«Березниковский рабочий», декабрь 2016 г.)
Начинается эпоха новостроек
Конец декабря – самое время подвести итоги уходящего года. Каким он выдался для Березников, мы спросили у главы города Сергея Дьякова.
Кратко о 2016-м

Сергей Петрович, каким запомнился вам 2016-й год?
– Честно говоря, год был тяжёлым. Непростыми были стоявшие перед городом задачи, и главная из них – это переселение на правый берег Камы. Тема непростая, резонансная, вызывает у людей много вопросов, процесс переселения контролируется на федеральном уровне. И мы должны решать все вопросы быстро и в то же время основательно, несмотря на все возникающие сложности. 
Кроме того, текущий год был ознаменован выборами в краевое Законодательное собрание. Я хочу подчеркнуть, что нам удалось сохранить стабильную политическую обстановку в городе. Не было разночтений внутри депутатского корпуса, между администрацией и волей избирателей, так что на сегодня в Березниках выбраны все ветви власти. Это очень важно. 
В личном плане год был сложным, потому что мне предстояло переназначение на пост главы администрации,  и нужно было выбирать – идти на него или нет. Решение далось непросто и потребовало много сил, времени и нервов. Впрочем, как и очередные выборы в Законодательное собрание. Сегодня могу сказать однозначно – у нас всё получилось.  
Выборы в мэры-2016 чем-то отличались от предыдущих?
– Да. В первый раз я стал мэром по волеизъявлению народа, а в этом году глава администрации выбирался уже голосованием депутатов городской Думы. Считаю это более правильным подходом. Не нужно делать из выборов непонятную политическую конструкцию, следствием которой может стать избрание на руководящий пост человека, не готового к такому уровню ответственности, не имеющего нужных компетенций.  
– Какое направление было приоритетным в работе администрации в уходящем году?
– Прежде всего, переселение – на него было потрачено больше всего сил и времени. Именно на правом берегу ведутся наиболее масштабные работы, идёт строительство жилья и проектирование инфраструктуры, социальных объектов. 
Однако не осталась без внимания и территория левого берега. Из задуманных нами 12 программ развития нет ни одной, которую мы бы не выполнили. Основные направления – дороги, благоустройство, образование, спорт. С дорогами справились – у нас были по плану Большевистская, Пятилетка, и мы их отремонтировали. По спорту – надо было запустить стадион, и в мае мы его запустили. В сфере образования создали около 40 дополнительных мест в детских садах, без форс-мажоров подготовили к 1 сентября все школы города. По благоустройству выполнили большую работу – завершили первую очередь реконструкции городского парка, весной 2017-го приступим к следующему этапу.   
Берег правый

Что ж, тогда подробнее остановимся на теме переселения. Как вы оцениваете работу в этом направлении?
– В этом году перед нами стояла задача детально проработать экономическую и организационную составляющие этой огромной работы. Затем – повысить привлекательность нового микрорайона в глазах переселяемых сюда березниковцев, донести до сознания людей простую мысль – в «Любимове» их ждут не просто новые, а качественно лучшие квартиры. В Березниках аналогов им нет. В новом микрорайоне – все дома с классом энергоэффективности А+, в каждом обустроены индивидуальные тепловые пункты, утеплённые фасады, сделана качественная изоляция труб, так что новосёлы будут значительно экономить на оплате коммунальных счетов. Придомовая территория тоже обустроена: есть парковочные зоны, детская и спортивная площадки. Это переселение отличается как раз тем, что люди имеют возможность улучшить свои жилищные условия. И жить не там, где близко, а там, где действительно лучше. Многие ведь не хотят переезжать из-за удалённости нового микрорайона, из-за негативных слухов о нём. Однако 4000 человек уже живут там не первый год и на жизнь не жалуются.
Какие новые объекты помимо жилых появятся на Правобережье в 2017 году? 
– Здесь уже работают детский сад и поликлиника, вблизи построен торговый центр, началось строительство ещё одного детсада на 240 мест, срок сдачи – конец 2017 года.  Уже отдан на экспертизу проект новой школы на 1200 мест – современной, просторной, со своим 25-метровым бассейном. Таковы сегодня требования, предъявляемые к образовательным учреждениям, так что аналогичные проекты будут реализованы и на левом берегу. А в «Любимове», скорее всего, в 2018 году, мы запланируем строительство ещё одного детсада и физкультурно-оздоровительного комплекса. Это принципиально важно для нас, так как люди должны иметь возможность пользоваться всем этим там, где они живут, а не ездить каждый раз на левый берег.  
Связанная с темой переселения проблема – обустройство дороги в новый микрорайон. Когда она будет реконструирована?
– Контракт с подрядчиком заключён, так что можно сказать – стройка уже начата. Думаю, в ближайшие пару лет дорожно-транспортная  проблема будет решена полностью. И добираться в «Любимов» людям станет намного комфортнее – дорога станет шире, здесь будет новое освещение, разделительный газон, тротуары. После реконструкции  она будет не хуже отремонтированной в этом году улицы Пятилетки.
Какие ещё мероприятия по переселению запланированы на 2017 год?
– Летом-осенью 2017 мы планируем ввести в эксплуатацию еще пять больших домов, общий объём – 108 000 кв. мдля примерно 5000 человек. Параллельно начнём строительство второй очереди жилья – это ещё порядка 140 000 кв. метров. Сейчас выбираем подрядчика для этих работ. 
Берег левый

Одной из самых проблемных тем города остаётся сфера жилищно-коммунального хозяйства. Много было жалоб на отсутствие отопления  этой осенью, в домах не было не только тепла, но и горячей воды. Что стало причиной?
– Причина в последние годы одна и та же – задолженности по коммунальным платежам. Управляющие компании не хотят иметь дело с домами, жильцы которых не платят за коммунальные услуги и содержание жилья. Такие дома с низкой собираемостью средств остаются без управления, мы вынуждены выставлять их на аукцион – а там уж кто возьмёт. 
Решение этой проблемы простое. Жильцы должны понять, что они и управляющая компания – это одно и то же. Не оплачивая услуги, они наказывают сами себя. Не доверяете УК – берите управление в свои руки, создавайте  ТСЖ. Я уверен, что любой жилец знает коммунальную инфраструктуру своего дома лучше, чем любые другие организации. Пока люди не будут чувствовать себя ответственными за состояние своего дома, ситуация к лучшему не изменится, проблемы будут  расти прямо пропорционально задолженностям за «коммуналку».
С какими вопросами к вам обращаются чаще всего березниковцы?
– Всё более острой проблемой становится состояние придомовых территорий. Особенно это становится заметно на фоне отремонтированных дорог. 
Вторая проблема – отсутствие врачей-узких специалистов. Правда, сегодня это уже не наша компетенция, мы лишь помогаем решать проблему. Хотя ситуация постепенно меняется к лучшему – мы стимулируем врачей деньгами, жильём, но всё же проблема не решена полностью. 
Третий больной вопрос – детская больница, которая нужна здесь, на левом берегу. В ближайшее время и он будет решён положительно – мы берём на себя обязательство по её ремонту при финансовой поддержке края, в после ввода  в эксплуатацию передаём здание в ведение регионального Минздрава.
И опять же, часто обращаются по вопросам переселения. Люди хотят, чтоб вместо предоставления квартир мы выплачивали деньги. Однако есть распоряжение Правительства РФ – предоставлять только новое жильё, и обойти закон мы не можем. 
Город на двух берегах

Какие задачи предстоит решить в наступающем году?
– Продолжим заниматься правым берегом – обустраивать инженерные сети, внутриквартальные дороги. Здесь, на левом берегу, будем строить Ледовый дворец. Ещё один важный проект – строительство  компанией «Еврохим» нового жилого микрорайона, также со своей инфраструктурой. Для Березников период восстановлений и ремонтов закончен, осталось только завершить  реконструкцию здания бывшего кинотеатра «Авангард». С  2017 года главной нашей заботой станут новостройки, причём березниковцы получат не только жильё, но и несколько новых социальных объектов. В нашем городе давно не велось строительства в таких объёмах – а это и есть развитие.  
Что бы вы пожелали жителям города?
– Сейчас сложное время, но старшее поколение знает – бывали времена и похуже. Так что пожелать надо, прежде всего, веры в себя, в свои силы, здоровья и стабильности. И ещё – не забывать заботиться  о старших, это очень важно. Молодёжи хочу пожелать научиться объективно оценивать свой потенциал и не бояться начинать с азов. Побольше думать о том, каким они видят своё будущее – и что для этого можно  сделать уже сегодня. 
Что бы вы попросили у Деда Мороза?
– Для себя ничего, вот для детей – да, хотел бы попросить, чтобы все березниковские дети весело и интересно провели новогодние праздники, зимние каникулы. Чтобы обязательно получили бы в подарок то, о чём больше всего мечтают, и никогда не болели!
