Управление по вопросам потребительского рынка и развитию предпринимательства администрации г. Березники сообщает о подведении итогов торгов по продаже права на размещение нестационарных торговых объектов на земельных участках, зданиях и сооружениях, находящихся в муниципальной собственности, либо на земельных участках, государственная собственность на которых не разграничена, состоявшихся 19 мая 2017 года:
Лот № 1. Право размещения нестационарного торгового объекта (палатка) площадью не более 6 кв. м в Рябиновом сквере, на земельном участке площадью не более 6 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – сахарная вата, попкорн, выпечка, безалкогольные прохладительные напитки, исключая напитки в стеклянной таре. Договор на право размещения нестационарного торгового объекта заключается на период с 01 июня 2017 года по 30 сентября 2017 года. 

Победитель торгов - ИП Штенников С.А.
Лот № 2. Право размещения нестационарного торгового объекта (лоток) площадью не более 6 кв. м в Рябиновом сквере, на земельном участке площадью не более 6 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – мороженое. Договор на право размещения нестационарного торгового объекта заключается на период с 01 июня 2017 года по 30 сентября 2017 года.

Победитель торгов - ИП Федосеева Д.А. 

Лот № 3. Право размещения нестационарного торгового объекта (палатка) площадью не более 6 кв. м в Треугольном сквере, на земельном участке площадью не более 6 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – сахарная вата, попкорн, выпечка, безалкогольные прохладительные напитки, исключая напитки в стеклянной таре. 

В соответствии с пунктом 5.1.1. раздела V  «Порядка организации и проведения торгов по продаже права на размещение нестационарных торговых объектов на территории города Березники», утвержденного постановлением администрации города от 24.12.2012 № 2003 по лоту № 3 Аукцион признать не состоявшимся.


Лот № 4. Право размещения нестационарного торгового объекта (лоток) площадью не более 6 кв. м в Треугольном сквере, на земельном участке площадью не более 6 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – мороженое.

 В соответствии с пунктом 5.1.1. раздела V  «Порядка организации и проведения торгов по продаже права на размещение нестационарных торговых объектов на территории города Березники», утвержденного постановлением администрации города от 24.12.2012 № 2003 по лоту № 4 Аукцион признать не состоявшимся.

Лот № 5. Право размещения нестационарного торгового объекта (палатка) площадью не более 6 кв. м в сквере на площади Первостроителей, на земельном участке площадью не более 6 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – сахарная вата, попкорн, выпечка, безалкогольные прохладительные напитки, исключая напитки в стеклянной таре.

В соответствии с пунктом 5.1.1. раздела V  «Порядка организации и проведения торгов по продаже права на размещение нестационарных торговых объектов на территории города Березники», утвержденного постановлением администрации города от 24.12.2012 № 2003 по лоту № 5 Аукцион признать не состоявшимся.

Лот № 6. Право размещения нестационарного торгового объекта (лоток) площадью не более 6 кв. м в сквере на площади Первостроителей, на земельном участке площадью не более 6 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – мороженое.

В соответствии с пунктом 5.1.1. раздела V  «Порядка организации и проведения торгов по продаже права на размещение нестационарных торговых объектов на территории города Березники», утвержденного постановлением администрации города от 24.12.2012 № 2003 по лоту № 6 Аукцион признать не состоявшимся.

Лот № 7. Право размещения нестационарного торгового объекта (лоток) площадью не более 6 кв.м в сквере имени И.И. Любимова , на земельном участке площадью не более 6 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – мороженое. Договор на право размещения нестационарного торгового объекта заключается на период с 01 июня 2017 года по 30 сентября 2017 года.

Победитель торгов -  ИП Федосеева Д.А.
Лот № 8. Право размещения нестационарного торгового объекта (лоток) площадью не более 6 кв. м на Советской площади, на земельном участке площадью не более 6 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – мороженое. Договор на право размещения нестационарного торгового объекта заключается на период с 01 июня 2017 года по 30 сентября 2017 года.

Победитель торгов - ИП Федосеева Д.А. 

Лот № 9. Право размещения нестационарного торгового объекта (лоток) площадью не более 6 кв. м в районе жилого дома ул. Карла Маркса, 59, на земельном участке площадью не более 6 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – мороженое.

В соответствии с пунктом 5.1.1. раздела V  «Порядка организации и проведения торгов по продаже права на размещение нестационарных торговых объектов на территории города Березники», утвержденного постановлением администрации города от 24.12.2012 № 2003 по лоту № 9 Аукцион признать не состоявшимся.

Лот № 10. Право размещения нестационарного торгового объекта (палатка) площадью не более 6 кв. м в МАУ МОК «Парк культуры и отдыха», проспект Ленина, 50, на земельном участке площадью не более 6 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – сахарная вата, попкорн, выпечка, безалкогольные прохладительные напитки, исключая напитки в стеклянной таре. Договор на право размещения нестационарного торгового объекта заключается на период с 01 июня 2017 года по 30 сентября 2017 года.

Победитель торгов - ИП Белкина О.В.

Лот № 11. Право размещения нестационарного торгового объекта (лоток) площадью не более 6 кв.м в МАУ МОК «Парк культуры и отдыха», проспект Ленина, 50, на земельном участке площадью не более 6 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – мороженое. Договор на право размещения нестационарного торгового объекта заключается на период с 01 июня 2017 года по 30 сентября 2017 года.

Победитель торгов -  ИП Белкина О.В.

Лот № 12. Право размещения нестационарного торгового объекта (палатка) площадью не более 6 кв.м в МАУ МОК «Парк культуры и отдыха», проспект Ленина, 50, на земельном участке площадью не более 20 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – общественное питание (кроме алкогольной продукции, пива и напитков, изготовленных на основе пива, табачных изделий). Договор на право размещения нестационарного торгового объекта заключается на период с 01 июня 2017 года по 30 сентября 2017 года.

Победитель торгов - ИП Николаева М.И. 
Лот № 13. Право размещения нестационарного торгового объекта (палатка) площадью не более 6 кв.м в МАУ МОК «Парк культуры и отдыха», проспект Ленина, 50, на земельном участке площадью не более 20 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – непродовольственные товары.

В соответствии с пунктом 5.1.1. раздела V  «Порядка организации и проведения торгов по продаже права на размещение нестационарных торговых объектов на территории города Березники», утвержденного постановлением администрации города от 24.12.2012 № 2003 по лоту № 13 Аукцион признать не состоявшимся.

Лот № 14. Право размещения нестационарного торгового объекта (палатка) площадью не более 6 кв.м в Комсомольском парке, на земельном участке площадью не более 6 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – непродовольственные товары. Договор на право размещения нестационарного торгового объекта заключается на период с 01 июня 2017 года по 30 сентября 2017 года.

Победитель торгов  - ИП Федосеева Д.А.

Лот № 15. Право размещения нестационарного торгового объекта (палатка) площадью не более 6 кв.м в Комсомольском парке, на земельном участке площадью не более 6 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – сахарная вата, попкорн, выпечка, безалкогольные прохладительные напитки, исключая напитки в стеклянной таре. Договор на право размещения нестационарного торгового объекта заключается на период с 01 июня 2017 года по 30 сентября 2017 года.

Победитель торгов - ИП Базарова А.А.
Лот № 16. Право размещения нестационарного торгового объекта (лоток) площадью не более 6 кв.м в Комсомольском парке, на земельном участке площадью не более 6 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – мороженое. Договор на право размещения нестационарного торгового объекта заключается на период с 01 июня 2017 года по 30 сентября 2017 года.

Победитель торгов - ИП Федосеева Д.А.
Лот № 17. Право размещения нестационарного торгового объекта (павильон) площадью не более 49  кв.м в районе жилого дома по ул. Ломоносова, 95, на земельном участке площадью не более 90 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – непродовольственные товары, продовольственные товары (кроме алкогольной продукции, пива и напитков, изготовленных на основе пива, табачных изделий). Договор на право размещения нестационарного торгового объекта заключается сроком на 5 лет.

Победитель торгов - ИП Мартиросян Л.Г. 

Лот № 18. Право размещения нестационарного торгового объекта (павильон) площадью не более 49  кв.м в районе жилого дома по ул. Свердлова, 97, на земельном участке площадью не более 90 кв.м. Вид торговли – розничная торговля. Специализация – непродовольственные товары. Договор на право размещения нестационарного торгового объекта заключается сроком на 5 лет. 

Победитель торгов - ИП Мартиросян Л.Г. 




























