УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВЕННЫХ И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ 
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА БЕРЕЗНИКИ
сообщает 
о подведении итогов торгов по продаже прав на земельные участки, 
состоявшихся 16 мая 2016 года:

Лот № 1. Право заключения договора аренды земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с кадастровым номером 59:03:0400062:51 площадью 1189 кв.м для строительства индивидуального жилого дома по ул. Чернышевского, 73. Срок аренды – 20 лет.
По установленному критерию победителем торгов признан – Муратшин Р.Р.
Лот № 2. Право заключения договора аренды земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с кадастровым номером 59:03:0900003:3 площадью 1437 кв.м для строительства индивидуального жилого дома по ул. Реформаторская, 7а. Срок аренды – 20 лет.
В соответствии с п. 19 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ торги признаны несостоявшимися. В соответствии с п. 20 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ земельный участок предоставлен Сурину Е.М.
Лот № 3. Право заключения договора аренды земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с кадастровым номером 59:03:0200009:184 площадью 3300 кв.м для проектно-изыскательских работ и строительства в соответствии с основными видами разрешенного использования для зоны производственно-коммунальных объектов IV класса (П-4) в районе пересечения ул. Березниковская и пр. Советский. Срок аренды – 4 года 6 месяцев.
В соответствии с п. 14 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ торги признаны несостоявшимися.

