Лот № 1 Считать общую площадь информационных полей ситиборда (призматрон)  с подсветкой (размер информационного поля 3,7 м. х 2,7 м.) 19,98 кв.м., на земельном участке в районе жилого дома по ул. Пятилетки, 115, г. Березники. 

Лот № 2 Считать общую площадь информационных полей ситиборда (призматрон)  с подсветкой (размер информационного поля 3,7 м. х 2,7 м.) 19,98 кв.м., на земельном участке в районе жилого дома по ул. Пятилетки, 140, г. Березники.

Лот № 3 Считать общую площадь информационных полей ситиборда (призматрон)  с подсветкой (размер информационного поля 3,7 м. х 2,7 м.), 19,98 кв.м., на земельном участке в районе жилого дома по ул. Пятилетки, 117, г. Березники.

Лот № 4 Считать общую площадь информационных полей билборда с подсветкой (размер информационного поля 6,0 м. х 3,0 м.), 36,0 кв.м., на земельном участке в районе пересечения улиц Набережная и Пятилетки, г. Березники.
Дата, время и место проведения торгов, подведение итогов торгов: 22 мая 2017 г. в 11-00, Пермский край, Березники, Советская площадь, 1, кабинет № 37». 



























