      
Жертвами уличных преступников чаще всего являются женщины или мужчины находящиеся в нетрезвом виде, а также  подростки.

Преступления, как правило, совершаются лицами ранее судимыми за уголовно наказуемые дела, лицами нигде не работающими, не имеющими постоянных источников дохода, ведущими антиобщественный образ жизни. Среди лиц склонных к совершению преступлений большая доля молодежи и несовершеннолетних. 

Условно преступников можно разделить на две основные группы: 

· Лиц у которых преступные намерения возникли спонтанно (увидел потенциальную жертву, совершил преступление), обычно это люди  находящиеся в состоянии алкогольного опьянения, в наркотическом опьянении, и подростки.

· Лиц, которые  заранее обдумывают ход преступного посягательства, способы и приемы, выбора жертвы, нейтрализации ее возможного сопротивления, пути отхода после совершения преступления. Среди таких людей преобладают ранее судимые.

Как защитить себя от преступного посягательства:

· Не ходите без особой на то необходимости в одиночку в вечернее и ночное время суток по неосвещенным, малолюдным улицам города, местам скопления молодежи, потенциальных правонарушителей, возле мини-рынков и мест торговли спиртными напитками;

· Если задержались в гостях, лучше остаться на ночь у них если уже поздно и вас некому проводить, а если решили идти домой, то лучше вызвать такси;

· Избегайте контактов с незнакомыми людьми, поведение которых вам подозрительно;

· Обращайте внимание на окружающих вас в общественных местах (в транспорте, в банках, магазинах, на почте, на улице) людей. Значительная часть потенциальных преступников подбирает свою жертву именно в этих местах, провожая ее до места, где без лишних свидетелей, неожиданно можно совершить преступление;

· Не заходите в подъезды домов или лифт одновременно с незнакомыми вам лицами;

· Гражданам, имеющим сотовые телефоны для обеспечения безопасности по возможности носить их в карманах, т.к. участились случаи грабежей сотовых телефонов.

При совершении в отношении граждан преступных действий необходимо :

· По возможности запомнить приметы преступников (во что одеты, примерный возраст, рост, особые отличительные приметы);

· Запомнить в каком направлении  скрылись преступники;

· Незамедлительно сообщить о случившемся в полицию по телефону – 02; 21-17-01, 42-20-02 (полиция работает круглосуточно, без выходных и перерывов); 

· Если у Вас при себе есть сотовый телефон, то независимо от того включен он или отключен за неуплату, необходимо набрать «020» (или «112» - ЕДДС) (звонок бесплатный) и сообщить оператору о случившимся;
· Если рядом не оказалось телефона, попросить об этом проходящих мимо Вас граждан, или немедленно обратиться в ближайший киоск или магазин, из которого можно вызвать полицию с помощью кнопки тревожной сигнализации (КТС), на таких объектах имеются специальные вывески об имеющейся охране;

· Добраться до ближайшего стационарного поста милиции или опорного пункта полиции и дождаться  прибытия оперативной группы.
Объясните необходимость соблюдения данных правил своим детям и родственникам.
