Порядок и процедура государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
В соответствии с требованиями Гражданского кодекса Российской Федерации, юридическое лицо должно быть зарегистрировано в едином государственном реестре юридических лиц в одной из организационно-правовых форм, предусмотренных действующим законодательством.
Юридическими лицами могут быть организации, преследующие извлечение прибыли в качестве основной цели своей деятельности (коммерческие организации) либо не имеющие извлечение прибыли в качестве такой цели и не распределяющие полученную прибыль между участниками (некоммерческие организации).
Гражданин вправе заниматься предпринимательской деятельностью без образования юридического лица с момента государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.
Предпринимательской деятельностью признается самостоятельная, осуществляемая на свой риск деятельность, направленная на систематическое получение прибыли от пользования имуществом, продажи товаров, выполнения работ или оказания услуг.
* За осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии) предусмотрена административная (ст. 14.1 КоАП РФ) или уголовная (ст. 171 УК РФ) ответственность.
Пошаговая инструкция государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя
Правила государственной регистрации установлены Федеральным законом от 08.08.2001 №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
 1.  Сформировать установленный законом пакет документов
Совершеннолетнему гражданину РФ, для регистрации в качестве индивидуального предпринимателя потребуются следующие документы:
· заявление о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя (форма №Р21001, утв. Приказом ФНС России от 25.01.2012 №ММВ-7-6/25@ «Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств» (Зарегистрировано в Минюсте России 14.05.2012 №24139))
· копия российского паспорта;
Подпись на заявлении, а также копия паспорта должны быть засвидетельствованы в нотариальном порядке, за исключением случая, когда заявитель представляет документы в регистрирующий орган лично и одновременно представляет паспорт.
· квитанция об оплате государственной пошлины в размере 800 рублей 00 коп.
Реквизиты для оплаты государственной пошлины вы можете уточнить в Межрайонной ИФНС России №17 по Пермскому краю - Едином регистрационном центре (614107, г. Пермь, ул. Ким, 91Аа; справочная служба: 8-800-222-2222)
* В соответствии с требованиями ст. 45 Налогового кодекса РФ налогоплательщик обязан самостоятельно, то есть от своего имени и за счет собственных средств исполнить обязанность по уплате сумм государственной пошлины, налога и сбора. При списании денежных средств с вашего счета в банке в уплату сумм государственных пошлин, налогов, сборов за других физических лиц их обязанность не будет признана исполненной. Проверьте Фамилию, Имя, Отчество (при наличии) и ИНН налогоплательщика.
2.  Определить регистрирующий орган
Государственная регистрация физического лица в качестве индивидуального предпринимателя осуществляется в специально уполномоченном на регистрацию предпринимателей налоговом органе по месту его жительства, то есть по месту регистрации, указанному в паспорте.
В случае, если в паспорте отсутствует место регистрации, государственная регистрация индивидуального предпринимателя может быть осуществлена в специально уполномоченном на регистрацию предпринимателей налоговом органе по месту пребывания.
* На территории Пермского края единым регистрирующим органом является Межрайонная ИФНС России №17 по Пермскому краю (Код ИФНС 5958):
Адрес: 614107, г. Пермь, ул. Ким, 91А
Справочная служба: 8-800-222-2222
Способ проезда: до ост. Дружбы: авт. 16, 17, 30, 68; до ост. Тургенева ул.: авт. 16, 17, 68; до ост. Розалии Землячки ул.: авт. 16, 18, 77, трам. 4, 6, 8, 11
3.  Предоставить документы для государственной регистрации
Документы в Единый регистрационный центр могут быть предоставлены лично или через представителя по доверенности непосредственно в инспекцию или в многофункциональный центр. Возможно предоставление документов по почте с объявленной ценностью и описью вложения или в электронном виде.
* Прием документов Единым регистрационным центром не гарантирует государственную регистрацию.
4.  Получить документы после государственной регистрации
Через 5 рабочих дней в налоговой инспекции вы получите:
· свидетельство о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя;
· лист записи сведений в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей
* Что означает ИНН? Первые четыре цифры указывают на код налогового органа, присвоившего ИНН (код ИФНС). Следующие цифры – порядковый номер записи о налогоплательщике в территориальном разделе Единого государственного реестра. Две последние цифры – контрольное число, рассчитываемое по специальному алгоритму и подтверждающее верность формирования номера.
· уведомление о постановке на учет физического лица в налоговом органе в качестве индивидуального предпринимателя
* Налоговый орган самостоятельно уведомит Пенсионный фонд РФ и другие внебюджетные фонды, а также органы статистики о факте вашей регистрации.
Документы можно забрать лично или через представителя по нотариально удостоверенной доверенности. Их также могут направить в ваш адрес почтовым сообщением. Способ направления документов в ваш адрес Вы можете указать при заполнении формы №Р21001.
* Согласно положений ст. 23 Федерального закона от 08.08.2001 №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», в числе прочих, основаниями для отказа в государственной регистрации являются:
· непредставления заявителем определенных законом документов;
· представления документов в ненадлежащий регистрирующий орган;
· несоблюдения нотариальной формы представляемых документов в случаях, если такая форма обязательна в соответствии с требованиями действующего законодательства.
В случае отказа регистрирующим органом в государственной регистрации индивидуального предпринимателя оплаченная государственная пошлина возврату не подлежит.
Исчерпывающий перечень, в соответствии с которым оплаченная государственная пошлина подлежит возврату частично или полностью установлен п.1 ст.333.40 Налогового кодекса РФ. Исходя из данного перечня возврат оплаченной государственной пошлины за государственную регистрацию индивидуального предпринимателя возможен в следующих случаях:
· оплаты государственной пошлины в большем размере, чем это предусмотрено действующим законодательством;
· отказа лиц, оплативших государственную пошлину, от совершения юридически значимого действия до обращения в уполномоченный орган.
Если регистрирующим органом, например, в виду непредставления для государственной регистрации документов, принято решение об отказе, государственная пошлина, оплаченная заявителем, не подлежит возврату.
5. Открыть расчетный счет и изготовить печать
После окончания процедуры регистрации в качестве индивидуального предпринимателя и постановки на налоговый учет вы вправе (но не обязаны) изготовить собственную печать.
Вы можете открыть счет в банке, а также, в случае предоставления банком такого права, использовать для проведения электронных расчетов корпоративное электронное средство платежа (КЭСП).

